5 - B ERGEH B ER
(RPN — 41 BAfh)

Rk 284 AR

(ERk2844 A 1 B LAKE )

B3R EARER




il E2L0 b5 BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
AV TAUS(EBERILESUR) N t * 72 75
AV TAUS(BRRRILESUR) N t * 72 75
HAVR AV (EIFB) N t * 72 75
AV TAUR(EBERILETUR) 25kg® A t * 73 76
TAVR TAUM(BRRRILESUR) 25kg® A t * 73 76
AR AV (EIFB) 25kg® A t * 73 76
FERANF faehrab-dl TILZH kg * - 116
EFIF A B I1% )51 kg * 193 118
JERFNF 557~ BRiRFF GF1700 kg * 193 -
JEFNF BEHETYE 1.0x30mx 12 m2 * 196 365
SEANF KFE RYJZX NO. 8 kg * 192 114
SEANFI KF RYJR NO. 75 kg * 192 114
JEFNF AEH] LLE 1.02 kg * 192 114
JEFNF BEEM EATYE t=10mm m2 * 196 365
JEFNF BEEM EATYE t=5mm m2 * — 365
RC/SA L RCH1(17&) Z250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg X - - -
RC/SA L RCH1(17&) %250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410kg & - - -
RC/SA L RCH1(17&) %250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg X - - -
RC/SA L RCH1(17&) %250 L=7Tm ¢ 250mm X t50mm 570kg X - - -
RC/SA L RCH1(17&) #Z200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg X - - -
RC/SA L RC#1(17&) &200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg & - - -
PC-PHC/ AL PC:PHC#Hi(ATE) 2300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/ AL PC:PHC#Hi(ATE) 2300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#H#i(ATE) 2300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm V. * 199 135
PC-PHC/3AJL PC-PHC#Hi(ATE) #£300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm & * 199 135
PC-PHC/\1 )L PC-PHC#1 (AfE) #£300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm K * 199 135
PC-PHC/\A1 )L PC-PHC#1 (AfE) ££300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm K * 199 135
PC-PHC/\A )L PC-PHC#i (AfE) #£300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm & * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#i (AfE) #£350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm & * 199 135
PC-PHC/ A )L PC-PHCH1 (AfE) #2350mm L=8m ¢b 350mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/ A )L PC-PHCH (AfE) #2350mm L=9m ¢b 350mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#Hi (AfE) #£350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#Hi (AfE) #£350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm & * 199 135
PC-PHC/31 )L PC-PHC#Hi (AfE) #£350mm L=12m ¢b 350mm X t60mm & * 199 135
PC-PHC/31 )L PC-PHC#Hi (AfE) #£350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC-PHC/31 )L PC-PHC#i (AfE) Z400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/31 )L PC:PHC#1 (ATE) #Z400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/31 )L PC:PHC#1 (ATE) Z400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/31 )L PC:PHC#1 (ATE) #Z400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC:PHC#1 (ATE) #Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC:PHC#1 (ATE) #£400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135
PC-PHC/SMJL PC:PHC#1 (ATE) #£400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm X * 199 135

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
PC-PHC/SA L PC:PHC#H1(A%E) #2400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm x * 199 135
PC-PHC/S1JL PC:PHC#H1(ATE) #2400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm x * 199 135
PC-PHC/SA L PC:PHC#Hi (ATE) Z450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/SA L PC:PHC#Hi (ATE) £450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm & * 199 135
PC-PHC/3A L PC-PHC#Hi(ATE) £450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/3A L PC-PHC#Hi(ATE) £450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC-PHC/S1JL PC-PHC#Hi (A%E) £450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm x * 199 135
PC-PHC/S1JL PC-PHC#Hi(ATE) Z450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm & * 199 135
PC-PHC/S1JL PC-PHC#Hi (A%E) Z450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm & * 199 135
PC-PHC/3AJL PC-PHC#i(A%E) Z450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm & * 199 135
PC-PHC/3AJL PC-PHC#1(AFE) £450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm X * 199 135
PC:PHC/A /L PC-PHC#1(AFE) #£500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC:PHC/A /L PC-PHC#i(AFE) #£500mm L=8m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#i(AFE) #£500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#Hi(AFE) #£500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC:PHC/A /L PC:PHC#H (ATE) #Z500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC-PHC/ 1)L PC:PHC#1 (ATE) #Z500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm PN * 199 135
PC:PHC/A /L PC:PHC# (ATE) #£500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm X * 199 135
PC:PHC/A /L PC:PHC#H (ATE) #£500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm PN * 199 135
PC:PHC/A L PC:PHC#H (ATE) #£500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm PN * 199 135
avy)—kJavy TJovy #120 & * 455 354
avH—kJavy EJavY #120 m2 * 455 354
avyy—kJavy ‘&JOovy 400 x 250 % 350(10.07/m) AAiA0.22m3/m m2 * 450 351
avy)—kJavy EIJOovy 400x250x%x 350 35.0kg/LLE & * 450 351
avy)—rJavy ERITOvY w500 X 500 X T100(4.04/m) m2 * 455 354
avy)—kJavy FRIAVY 500 x 500 x 100 1& * 455 354
avy—kJavy ERITOvY W500 X 500 X T110(4.07/ i) m2 - - —
avy—kJavy FRIOvY 500%x500%110 E] - - -
avy)—kJavy ERITOvY W500 X 500 X T120(4.04/m) m2 * 455 354
avyy—kJovy FRIAVY 500 x 500 x 120 1& * 455 354
avyy—kJavy EIRITOVY ™MEI500 X 500 X 120(4.0%7/m) m2 — - -
avyy—kJovy FRIOvY MEI500 X 500 X 120 & — — —
avyy—kJavy EHJayy 70kg/A FAM18%4792 X 382 X 180 ZN * - 357
avs)—kJovy EBRIJOvY 45kg/ K MaN12%792 x 382 x 120 X - - -
avyy—rJavy EBRIJOvY 508ke T SER T E150A 15X 15 % 86.1(RAK) v - — —
avyy—rJavy ek T avHGEMA) 29.2ke/fr 41 x 41 x 9(fAl) A - - -
avs)—kJovy ERTJOYY 452ke/h sE# T E150B 15 % 15 % 86.1({3) A - - -
a9 —bRIR MmEIY)—bRIR SPCW 222kg/#% KF60HE! #E500/260 £3.0m " - - -
a9 —bRIR MEIY)—bRIR SPCW 259kg/#% KF60HE! #E500/260 £3.5m " - - -
a9 )—kEIR MEaD)—k KR SPCW 296ke/# KF60HE! #E500/260 £4.0m " - - -
a9V )—kEIR MEaY)—k KR SPCW 258ke/# KF70HE! #E500/270 £3.0m " — - —
a9V )—kEIR MEaY)—k KR SPCW 344ke/# KF70HE! #E500/270 £4.0m " — — —

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
a9 —bRIR MME3H)—REHR SPCW 430kg/#K KF70HE! #8500/270 &5.0m W — — —
a9 —hRIR MME3VH)—REHR SPCW 294kg/#K KF80HE! #E500/280 £&3.0m W - — —
a9 —bRIR MME3H)—REHR SPCW 392kg/#K KF8OHZE! 1E500/E80 £4.0m W - — —
a9 —bRIR MEa3H)—REHR SPCW 490kg/#K KF8OHZE! #E500/E80 £5.0m W - — —
a9 )—hRIR MEaVS)—hRIR SPCW 492kg/#% KF100HZ! 1E500/F100 &4.0m W - — —
a9 )—hRIR MEaV9)—hK#R SPCW 615kg/#% KF100HZ! 1E500/F100 £&5.0m W - — —
a9 )—hRIR MEaV9)—hRIR SPCW 738kg/#K KF100HZ! 1E500/F100 £&6.0m W - — —
a9 )—hRIR MEaV9)—h&#R SPCW 888kg/#K KF120HZ! 1E500/F120 £&6.0m W - — —
a9 )—hRIR ME3VD)—RRHR SPCW 1036ke/# KF120HZ! 1E500/F120 &7.0m e — — —
a9 )—hEIR E3LY)—REIR SPCW 1184ke/#& KF120HE! 15002120 £8.0m " - - —
a9)—hERIR ME3H)—REHR SPCW 740kg/#K KF120HZ! 1E500/F120 £&5.0m e — — —
BRIOVY SEEERIOVY A _EiE15cm/ Fig17Cm X &20cm x £60cm  44kg/{E =] * 344 248
BRIOVY SEEERIOVY B 18./20. 5x25x60 66keg/{A & * 344 248
BRIOYY SEBEERIOVY C 18.721x30x60 81kg/M@ & * 344 248
BRIOVY hEERIOVY A 12x12x60 20ke/{@ & * 344 248
ERIOVY HEFR IOV B 15%x12x60 25kg/{& & * 344 248
ERIOVY HEFER IOV C 15x15x60 31kg/{@ =] * 344 248
ERIOvH avH)—rERMR 120x 120 x 1000mm  35kg/& N * 343 267
ERIOVY SEBEERIOVY (YTH) UTIFRIOARA  26ke/{E & 920 — —
ERIOvY SEBEERIOVY (YTH) UITIFRIOEBRA 58ke/ @ & 1,270 - -
ERIOVY SEBEERIOVY (YTH) YT IFROECE A 60ke/{E & 1,530 — -
ERIOVY SEEERIOVY (UTR) YITIFERAR 15kg/{E & 920 — —
ERIOVY SEEERIOVY (UTR) YUITIFERBE 25ke/{@ & 1,270 — -
ERIOvY SEEERIOVY (UTR) YITFIFERCE 40ke/{E & 1,530 - -
BERIOvY SHEEERIOYY (AER) C—180.7240x 300 x 1000 143kg/{& & 3,180 - -
ERIOVY SEEERIOVY (MER) C—180.7240% 300 % 2000 285kg/{& & 5,300 — —
ERIOVY SEEERIOVIEITE) C-180/240 x 300 X 2,000 & 5,830 - -
ERIOVY wEIOvy AhiERMA 300x300x250 50kg/{& & 1,600 - -
ERIOVY W&ETOVY #—K/X4FFH300 % 300 % 400 60ke/{& & 1,770 — —
gEmar o) —rLE &Far o) —kL 250B 450 % 155 x 600 & * 344 248
gEpav o) —rLE #&Ear o) —kL 300 500x 155 %600 & * 344 248
oY) —hLE sy —hLE 350 550x 155 %600 & * 344 248
oY) —hLE oy —hLE 250A 350 % 155 x 600 & * 344 999
gFav o) —rLE HERFERIT OV 300x300x60 13kg/# " * 344 248
g&Fpar o) —rLE A A—0vxo 5 Javy JOvYE6ecm 1ZEHES m2 * 371 264
g&Far o) —rLE A A—0v¥xo 5 Javy JOvYE8cm 1ZEHS m2 * 371 264
oY) —hLE BE(mF)JOvy 300x300%x60 FiR 1& * 372 761
#Ear o) —rLEY s pk | BUE|E 275—650x275%x600 117ke/{& & * — 252
oz o)—rLE R LEAE 330—650x330%500 142kg/{@ & * — 252
gHar o) —rLE HEERLEAE 380—650x% 380%x500 152kg/{A & 4,210 - -
UZAIE - Z(JISERR) UL (278) 150 21x9x60 26ke/{@ & * 344 248
UEAIE - ZE(JISERHE) U, (278) 180 25x9x60 31keg/{@ & * 344 248

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
U AIE - S (JISFRIK) $fha V) —hUR 240 240x240 %600 & * 344 248
UEAIE - S (JISFRIK) o) —rUR 300A 300 %240 x 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISFRIR) oo —kUR 300B 300 x 300 x 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISFRIK) o) —kUR 300C 300 x 360 x 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISHRIK) o) —kUR 360A 360 % 300 x 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISHRIK) #&Far o) —kUR 360B 360 x 360 x 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISHRIK) oy —kUR 450 450x% 450 % 600 @ * 344 248
UEAIE - S (JISHRIK) oY) —hUR 600 600 x 600 X 600 & * 344 248
UEMAIE - B (VISHRIR) URFZE(178) 240 33x4.5%x60 20kg/{& & * 344 248
UEMAIE - B (VISFRR) URFZE(178) 300 40x6x60 32kg/{A & * 344 248
UEMAIE - B (ISFRIK) URFZE(178) 360 46x6. 560 41kg/{& & * 344 248
UEMAIE - Z(VISHRK) URFZE(178) 450 56x7x60 54kg/{& & * 344 248
UEMAIE - B (ISHRIK) URFZE(178) 600 74x7.5%x60 77kg/{@ & * 344 248
UEMEIE - B (ISFRIK) URFE (278) 240 33x10x60 44ke/{E & * 344 248
UEMAIE - B (VISHRIR) URFE (278) 300 40x10%x60 54kg/{& & * 344 248
UELMEIE - B (ISFRIK) URFE (278) 360 46x10%x60 63kg/{& & * 344 248
UEMAIE - B (ISFHRIK) URFE (278) 450 56%x12x60 92kg/{@ & * 344 248
UELMAIE - B (ISFRIK) URFE (278) 600 74x15%x60 153ke/{& & * 344 248
UEMAIE - BISIRESY)  |8kmaVY) - URS(JISIR1E L) 2401 —240x220% 240 90kg/A& X 2,290 - -
UEMAIE - BISFRESY)  |8k@aVY) - URS(JISER1EHY) 300A% —300x260%240 115kg/ZA V. 2,680 — -
UEMRIE - BISFHRESY)  |8k@HaVY) - URS(JISERHESY) 300B# —300 %260 x 300 129kg/A& X 3,110 - -
UEMAIE - BISIHRESY)  |8kmHaVY) - URS(JISERHE L) 300CHE —300x260x 360 144kg/A& X 3,540 — -
UEMRIE - BISIHRESY)  |8kmHaVY) - URS(JISER1EHY) 360A% —360x310%x 300 147kg/A X 3,600 — -
UEMRIE - BISIHRESY)  |8kmaVY) - URS(JISER1E L) 360BE —360%x310x 360 163kg/A& V. 3,930 — -
UEMEIE - SISIRESY) |8kEHaV)-PURS(JISER1EHY) 4508 —450%x 400X 450 218kg/A Z 5,370 — -
URAIE - Z(JISIRIESY) |8V ))—-PURS(JISERHESL) 600B%E —600 x 540 X 600 340kg/A PN 8,300 - -
UREIE - S(UISHRESY) |[8&fhavy) - U RS (JISFRE S T—14 240%!'E L=500 29kg/#k " 960 - -
UREIE - S(UISFRESY) [8fhav)) -t RS (JISERESY) T—14 300&EFE L=500 43kg/#k L4 1,380 - -
UREIE - S(UISHRESY) [8fhavy) -t RS (JISERE S T—14 360% A L=500 56ks/#K 4 1,540 - —
UREIE - S(UISFRIESY) [8/hav)) -t RS (JISERESY) T—14 450%!'E L=500 76kg/#k L4 2,220 - -
UEMAIE - SISIRESY) |8k@avy) - U REISTRIESY) T—14 600E!H L=500127ke/# L4 3,720 — -
ERRAEE-EVISHE) [ERAfkHIV0)—MIE 17 250 250 X 250 X 2000 & * 349 258
ERRAEE-EVISHKR) [ERA#HIV D) —ME 1#E 300A 300 X 300 x 2000 &l * 349 258
ERRFAEE-EVISHE) [ERAfkHIV D) —ME 1E 300B 300 X 400 X 2000 [E] * 349 258
B AAE-EISIRE) | ERASHaV V) —MiIE 1 300C 300 X 500 X 2000 & * 349 999
ERRFEE-EVISHE) [ERA#HIV0)—ME 1%E 400A 400 X 400 X 2000 & * 349 258
ERR RS- EVISHE) [ERAfkHIV D) —MIE 1E 400B 400 X 500 x 2000 [E] * 349 258
B AAE- SIS | ERASHV V) —MiIE 13& 500A 500 x 500 X 2000 & * 349 258
B AAE- SIS | ERASHV V) —MIE 1#& 500B 500 x 600 X 2000 & * 349 258
EREFAAE- SIS | ERASHV V) —MiIE 3%& 250 250 X 250 X 2000 & * 349 258
ERRFAEE-EVISHE) [ERAfHIVD)—ME 3% 300A 300 x 300 X 2000 1& * 349 258
EREFAAE- SIS | ERASHaV V) —MiE 3% 300B 300 x 400 X 2000 [E] * 349 258

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
ERAAE-SISHK) [ERAM%HIVY—MIE 3%& 300C 300 x 500 X 2000 & * 349 999
ERFAAE-SISHK) [ERAM%HIVY—MIE 3%& 400A 400 x 400 x 2000 & * 349 258
EIRAAE-SISHK) [ERAM%HIVY—MIE 3%& 400B 400 x 500 X 2000 & * 349 258
ERAAE-SISHK) [ERAM%HIVY—MIE 3%& 500A 500 x 500 x 2000 & * 349 258
ERAAE-SISHK) [ERAM%HIVY—MIE 3%& 5008 500 x 600 X 2000 & * 349 258
EERFAAE-SVISHE) [ERAAES (1@ 250 36. 2x9x50 29kg/{@ & * 349 258
ERARE-EISHE) |ERAREE(1E) 300 41.2x9. 5x50 33keg/{& & * 349 258
ERARE-EISHE) |ERAREE(1E) 400 51.2x11%x50 47kg/{@ 1& * 349 258
EERAAE-SVISHE) [ERAAES(E) 500 62.2%12. 5x50 65kg/{& & * 349 258
B FARAE-SVISHE) [ERAAIES(378) 250 36. 2x9x50 38kg/{@ 1& * 349 258
B FARAE-SISHE) [ERAAIES (378 300 41.2%x9. 5x50 45kg/{A & * 349 258
B FAAE-EISHE) [ERAAIES(378) 400 51.2x11x50 65ke/{@ & * 349 258
B FARAE-SISHE) [ERAAIES (378 500 62.2%12. 5x50 91ke/{& & * 349 258
EEAVRAE-B BFIVI-MUTE BERISHEN) 240%! L 1E233mm x i&160mm X £:1000mm 99kg Z 2,510 — —
EEAURAE-= AV -PUR EEX(ISIRES) 300% 290x265x 1000 163kg/A X 3,740 — —
EEAURAE-= AV -PUR EER(ISIRES) 360% 346x255x 1000 177kg/A S 4,000 — —
EEAVRAE-B BV -PURE BEK(ISHIES) 450% 436x335x 1000 242kg/ZA PN 5,670 - -
EBEAURAE-= BRIV -PUR EER(JISIRES) 600% 586x455x 1000 374kg/ZA V. 8,380 - -
FEAURAE-S EHERUMBAZE(T-20) (JISFRESY) T—20 240%E M L=500 26kg/#& *® 1,020 - -
FEAURAE-S EERUMBAZE(T-20) (JISFRESY) T—20 300&EMA L=500 38keg/# *® 1,290 - -
FEAURAE-S EERUMBAZE(T-20) (JISFR#ESY) T—20 360% M L=500 50kg/# " 1,590 - -
FEAURAE-= EERUMBAZE(T-20) (JISFR#ESY) T—20 4508 F L=500 70kg/#K >4 2,130 - -
FEAURAE-S EERUMBAZE(T-20) (JISFR#ESY) T—20 600% M L=500 116ke/# " 3,430 - -
BHOmRAI#E BB aERAE 300 % 400x% 2000 399kg/A X * - 256
BHORAI#E BB OERAE 300 %500 %2000 450kg/ZA V. * 349 256
BHHORAI#E BB aERAE 300 %600 %2000 558kg/A Z * 349 256
BB ORAI#E BB aERAE 300%x700% 2000 618kg/A 7 * 349 256
BB OfRAI#E BB ERAE 400x500% 2000 532kg/Z& 7 * 349 256
BB AEAE BB A ERE 400 x 600 % 2000 588kg/A N * 349 256
BB AEAE BB ORAiE 400 %700 %2000 710kg/A& N * - 256
BB AEAE BB AiE 400 %x 800 % 2000 775kg/A& N * - 256
BB AEAE BB AiE 500 x 700 X 2000 775kg/ZA N * - 256
BB AEAE B A ERIE 500 x 800 X 2000 840kg/ZA N * 349 256
BB OERAE BB AiE 500 X 900 x 2000 1032kg/ZA X * — 999
BB aEAE BB AiE 600 x 800 X 2000 955kg/7A N * 349 256
BB OERAE BB OiAliE 600 % 1000 % 2000 1234kg/A& 7 * 349 999
BB QERAE BB OiAliE 800 % 800 %2000 1279kg/ZA X * — 999
BB OERAE BB aiAliE 800 x 1000 X 2000 1444kg/A X * - 999
BB OfRAI#E BHRAORAES 300 EHEM 42ke/#X o4 * 349 256
BB ORAI#E BHRAORAES 400 EHEHR 61ke/# g4 * 349 256
BB QRAI#E BHRAORAIES 500 EER 84ke/# o4 * 349 256
BB OfRAI#E BHRAORAIES 600 EHER 111ke/#K L4 * 349 256

5 S EARDT999 11, WebkE R 1148 # 2 1M



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
B B EE BHHARAES 800 EHEM 165ke/# 4 * — 999
B AR EE BHHARAES 300 BfEM 3tke/ 54 1,080 - -
B AR AEE HHARAES 400 BfREMR 44ke/H 4 1,620 - -
B AR AE BHHARAES 500 BWERM 57ke/# M 2,260 - -
B B EE BHHARAES 600 BfREM 74ke/H 58 3,030 - -
B R AE BHHARAES 800 #EfEM 106ke/# s 4120 - -
RUFIa—LI RUFI)a—LIE(L=1m) 200-1§20cm X iE15¢m X £1.00m 45kg/& X — — —
RUOFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 250—25x17.5%x1. 00 53kg/K & - - -
ROFI)a—L ROFI)a1—LIE(L=1m) 300—30%x20%1. 00 68kg/A X — — —
RUOFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 350—35x%x23. 5% 1. 00 90kg/A X — — —
ROFI)a—L RUFI)a1—LIB(L=1m) 400—40%x26x1. 00 114kg/& & - - -
RUFI)a—LA RUF I 21— LIE(L=2m) 450—45x%29. 5X2. 00 246kg/ZA X * 434 318
RUOFI)a—L RUFI)1—LIE(L=2m) 500—50x32%2. 00 301kg/ZA X * 434 318
RUFI)a—L ANUF ) a—LIE(L=2m) 550—55x%x35. 5x2. 00 352kg/# S * 434 318
RUOFI)a—L RUFI)a1—LIE(L=2m) 600—60x38x2. 00 378kg/ZA 7 * 434 318
RUOFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/A PN * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)1—LIB(L=2m) 700—70%x44x2. 00 496kg/A& F:N * 434 318
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/ZA 7 * 434 318
RUOFI)a—L RUFI)1—LIE(L=2m) 900—90x55x%x 2. 00 743kg/ZA 7 * 434 318
RUFI)a—L RUF I 21— LIE(L=2m) 1000— 100X 60X 2. 00 854kg/AK PN * 434 318
RUOFI)a—L RUFI)a1—LIB(L=2m) 200—20x15%2. 00 87kg/A& P * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)a1—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/A& & * 434 318
RUOFI)a—L RUFI) 21— LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/A& PN * 434 318
RUFI)a—L RUFI) 21— LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/A PN * 434 318
RUFI)a—LA RUFI)1—LIE(L=2m) 400—40x%x26x2. 00 222kg/ZA PN * 434 318
RUFI)a—LA ROFI)1—LIE(L=1m) 450—45x%x29. 5x1. 00 246kg/& . — — —
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 500—50x32x 1. 00 301kg/A& PN - - -
RUOFI)a—L RUOFI)1—LIE(L=1m) 550—55x35. 5x1. 00 176kg/ZA x - - -
RUFI)a—LA RUF I a—LIE(L=1m) 600—60%x38x 1. 00 189%kg/A& N — — —
RUOFI)a—L RUFI)21—LIE(L=1m) 650—65x41. 5x1. 00 219kg/A VN - - -
RUFI)a—LA RUFI)21—LIE(L=1m) 700—70%x44%x1. 00 254kg/A V. - - -
RUFI)a—LA RUF I a—LIE(L=1m) 800—80x49x 1. 00 598kg/A N — — —
RUFI)a—LI RUF I a—LIE(L=1m) 900—90x55x%x 1. 00 758kg/A X - - -
RUOFI)a—L RUF I a—LIE(L=1m) 1000—100Xx 60X 1. 00 870kg/A& V. - - -
BKIAVH)—FE BKIAVH)—FE R1E ¢ 100mm x [E30mm x F£600mm 14.5kg/ZA X * 419 296
&EKkavo)—+E &Ky )—+&E $150x 35 x600 23kg/ZA X * 419 296
BKIAVY)—FE BKIAVH)—LE ®200%40x%x 1000 60kg/ZA PN * 419 296
BKIAVY)—FE BKIAVH)—LE ¢ 250%45x%x 1000 85kg/ZA PN * 419 296
&EKkavo)—+E By )—+E $300x50% 1000 110kg/# X * 419 296
BKAVY)—LE #EwKaAH)—E $350%x50x% 1000 120kg/A& X - - -
EKAVH)—+E Exkavs)—rE $400%x53x 1000 150kg/A ZN * 419 296
EKAVH)—E Ekavs)—rE $500%x63x 1000 225kg/A ZN * 419 296

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
EKavy)—+E EKavy)—+E $600x75% 1000 317keg/A& PN * 419 296
B‘mAKIAVY)—E B‘mAKIAVY)—E $700x87 %1000 430kg/A& Z * 419 296
RYZRAIIN—F PCRYHI AN IA—F(T—25) (RIE)1000 x (M=) 800 x (F£&)2000 2790ke/{& & * 431 308
Ry I RAILIN—k PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (RI1E)1000 x (F13)1000 X (£ E)2000 3040kg/{& & * 431 308
RYZRHAILIN—k PCHRYI ZAJLIN—F(T—25) (RI1E)1000 x (F3)1500 X (K E)2000 3660kg/{&E & * 431 308
RYZRAILIN—F PCHRYH ZAILIN—F(T—25) (RIME)1100 x (F3)1100 X (F£E)2000 3290kg/{& & * 431 308
Ry RAILIN—F PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (FI1E)1200 X (F1E) 800 X (F£&)2000 3040ke/{& LE] * 431 308
Ry I RAIIN—k PCHRYS ZAILIN—F(T—25) (FI1E)1200 x (R13)1000 X (F£:X)2000 3290kg/{A LE] * 431 308
RO RAIIA—k PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (FI1E)1200 X (F131)1200 X (F£:&)2000 3540kg/{A & * 431 308
RYIRAIIA—F PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (FI1E)1200 X (F131)1500 X (F£:X)2000 3910kg/{A [E] * 431 308
Ry I RAIIA—k PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (FI1E)1300 X (F131)1300 X (£:&)2000 3790kg/A & * 431 308
RO AAILIN— PCHRYZZAAILIN—FT—25) (FI1E)1400 X (F131)1400 X (£&)2000 4880kg/A [E] * 431 308
Ry IRAIIA—k PCRYHI AN IN—F(T—25) (FI1E)1500 X (R13)1000 X (F£&)2000 4430kg/A [E] * 431 308
Ry IRAIIA—F PCHRYZZAAIIN—F(T—25) (FI1E)1500 X (R131)1200 X (F£:X)2000 4730kg/{A [E] * 431 308
RyIRAI A=k PCHRYZZAAILIN—FT—25) (FI1E)1500 X (R131)1500 X (F£:&)2000 5180kg/{A [E] * 431 308
Ry IRAI A=k PCRYHI AN IN—F(T—25) (FI1E)1800 X (R131)1500 X (£ &)2000 5630kg/A [E] * 431 308
Ry IRAIA—Fk PCHRYZZAAILIN—FT—25) (FI1E)1800 X (131)1800 X (F£X)2000 6080kg/{& [E] * 431 308
RYIRAI A=k PCRYHI AN IN—F(T—25) (FI1E)2000 X (F131)1500 X (F£:X)2000 5930kg/{E [E] * 431 308
Ry IRAI A=k PCRYHI AN IN—F(T—25) (FI1E)2000 X (R131)1800 X (F£X)2000 6380kg/{& [E] * 431 308
RO ZAILIN— PCHRYIZAAIIN—FT—25) (FI1E)2000 X (R131)2000 X (F£X)2000 6680kg/{& [E] * 431 308
RO ZAILIN— PCHRYO ZAILIN—F(T—25) (FI1E)2200 X (F131)1800 X (£ X)2000 8080kg/A & * 431 308
RO AAILIN— PCHRYZZAAILIN—F(T—25) (FI1E)2200 X (R131)2200 X (F£X)2000 8800kg/{& & * 431 308
Ry O AAILIN— PCHRYHZAILIN—FT—25) (FI1E)2300 X (R131)2000 X (F£X)2000 8610kg/{A & * 431 308
RO ZAILIN— PCHRYZZAILIN—F(T—25) (FI1E)2300 X (R131)2300 X (F£:X)2000 9150kg/{A [E] * 431 308
RyORhILIS—k PCHRYZAAILIN—F(T—25) (NE)2400 X (7E)2000 X (F£X)2000 8790ke/1& [E] * 431 308
Ry RhILIS—k PCHRYZAAILIN—F(T—25) (FNIE)2400 X (N 7E)2400 X (F£X)2000 9510kg /1@ [E] * 431 308
Ry RhILIS—k PCHRYZAAILIN—F(T—25) (MIME)2500 X (7E)1500 X (F£X)2000 8070kg/{& & * 431 308
RO AHILIN— PCHRYIZAILIN—FT—25) (N18)2500 x (F17)1800 X (F£X)2000 8610ke/{A [E] * 431 308
RO AHILIN— PCHRYIZAAI/IN—F(T—25) (N1E)2500 x (F17%)2000 X (F£X)2000 8970kg/{A & * 431 308
Ry RhILIS—k PCHRYIANILIN—F(T—25) (MIME)2500 X (N7E)2500 X (F£X)2000 11030kg/{& & * 431 308
Ry RAILIS—+ PCHRYZAAILIN—F(T—25) (IE)2800 x (N 7E)2000 X (F£X)2000 10800kg/{& [E] * 431 308
Ry RAILIA—k PCHRYZAAILIN—F(T—25) (NE)2800 x (N E)2500 X (F£X)2000 11800kg/{& [E] * 431 308
Ry IRAIA—k PCRYHI AN IN—F(T—25) (A1E)3000 x (A17%)1500 X (F£X)2000 11900ke /& [E] * 431 308
RO RAIA—k PCRYHIANILIN—F(T—25) (A1E)3000 X (A17)2000 x (F£X)2000 12900ke/{& [E] * 431 308
Ry IRAIA—k PCRYHIANILIN—F(T—25) (A1E)3000 X (175)2500 x (F£X)2000 13900ke/{& [E] * 431 308
RYIRAIIA—F PCRYHIANILIN—R(T—25) (A1E)3000 X (A17)3000 x (F£X)2000 16650ke/ 1@ & * 431 308
RYIRAIA—h PCRYHZANILIN—F(T—25) (A1E)3500 x (A17)2000 x (F£X)2000 17900ke/{& & * 431 308
RyIRAIA—k PCRYZANILIN—F(T—25) (RIE)3500 x (N75)2500 % (F:X)2000 19150ke /& & * 431 308
Ry ZAILIN— PCRYZZAAILIN—F(T—25) (A1E)4000 x (A175)2000 X (F£X)1500 14550ke /1@ =] * 431 308
Ry ZAILIN— PCRYZZAAILIN—F(T—25) (N1E)4000 x (R75)2500 X (FX)1500 15490ke/{& & * 431 308
RyIZAAIA—k PCHRYZANILIN—F(T—25) (MI1E)4500 X (1735)2000 X (£:&)1000 13140ke/{E & * 431 308
RyIRAIR—h PCHRYZANILIN—F(T—25) (MI1E)4500 X (R173)2500 X (£&)1000 13890ke/{&E & * 431 308

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
RYZRHAILIN—k PCHRYO ZAILIN—F(T—25) (RI1E)5000 x (F13)2000 X (K E)1000 14510kg/{E & * 431 308
Ry I ZAILIN—F PCHRYI ZAILIN—F(T—25) (RI1E)5000 x (F13)2500 X (K E)1000 15330k /& & * 431 308
RyIRAIIA—k RCARYIRAHILIA—K(T—25) (R1ME) 600 X (NS 600 x (FX)2000 2000k /& LE] * 430 307
Ry RAILIS—k RCANYHIRANILIN—K(T—25) (FAME) 700 X (A& 700 X (£X)2000 2260kg/{& LE] * 430 307
RO XA IN—F RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E) 800 X (&) 800 X (F£:X)2000 2520k /& LE] * 430 307
RYIZAIIA—F RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E) 900 X (RE) 600 X (F£:X)2000 2390keg /& & * 430 307
RyYRAILIS—k RCHRYHIRANILIN—K(T—25) (FAME) 900 X (A& 900 X (£X)2000 2780kg/{& LE] * 430 307
Ry XA I IA—F RCARYIRAHILIA—K(T—25) (R1E)1000 x (M=) 800 x (F£&)2000 2900kg/1& & * 430 307
RyI XA I IA—F RCHRYHZRANILIN—K(T—25) (R1ME)1000 x (F13)1000 X (£ E)2000 3160kg/{& & * 430 307
RYI XA IA—F RCHRYHZRAHILIN—K(T—25) (RI1ME)1000 x (F13)1500 X (F£E)2000 3810kg/{& & * 430 307
RYIRAIIA—Fk RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FIME)1100 X (FI7E)1100 X (£:&)2000 3420ke/{& & * 430 307
RO ZAILIN— RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E)1200 X (F13;) 800 X (£&)2000 3160ke/ & & * 430 307
Ry I RAIA—F RCHRYZRAHILIN—K(T—25) (FI1E)1200 X (R133)1000 X (F£:X)2000 3420kg/{A E] * 430 307
RyIRAIA—F RCARYHIRAHILIA—K(T—25) (FI1E)1200 X (F133)1200 X (F£:X)2000 3680kg/{E & * 430 307
RyIRAIIA—F RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E)1200 X (R131)1500 X (F£:X)2000 4070kg/{E & * 430 307
RYIRAIA—k RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E)1300 X (R133)1300 X (F£:X)2000 4100kg/{E & * 430 307
RyDZAAILIS— RCARYHIRAHILIA—K(T—25) (FI1E)1400 X (133)1400 X (F£:X)2000 4540kg/{A & * 430 307
RyIRAI A=k RCARYHZRAILIA—K(T—25) (FI1E)1500 X (133)1000 X (F£:X)2000 4470kg/{A E] * 430 307
RO ZAILIN— RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (FI1E)1500 X (R133)1200 X (F£:X)2000 4750kg/{E & * 430 307
Ry IRAIIA—k RCARYHZRAILIA—K(T—25) (FI1E)1500 X (R131)1500 X (F£:&)2000 5170kg/{A & * 430 307
RYIRAI A=k RCARYIRAHILIA—K(T—25) (FI1E)1800 X (R131)1500 X (F£:X)2000 6050kg/{& E] * 430 307
RO RAIA—k RCARYHIRAHILIA—K(T—25) (FI1E)1800 X (131)1800 X (F£X)2000 6500kg/{& & * 430 307
Ry I RAIA—F RCARYHIRAHILIA—K(T—25) (FI1E)2000 X (R131)1500 X (F£:X)2000 6980kg/{E & * 430 307
RO ZAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (FI1E)2000 X (R131)1800 X (F£X)2000 7460kg/{E & * 430 307
RyYRAILIS—+ RCHRYHIANILIN—K(T—25) (IE)2000 X (N7E)2000 X (F£X)2000 7780ke/{& [E] * 430 307
RYIRAIA—F RCARYZRAHILIA—K(T—25) (1E)2200 X (F13)1800 X (F£X)1500 6570kg/{& & * 430 307
Ry IRAIA—k RCARYHZRAHILIA—K(T—25) (F1E)2200 X (F13)2200 X (F£X)1500 7110kg/{E [E] * 430 307
RO AAILIN— RCHRYZRANILIN—F(T—25) (AIME)2300 x (752000 X (F£:X)1500 6990ke/{& [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAAILIA—K(T—25) (N18)2300 x (F1%)2300 % (F£E)1500 7400ke/ 1A & * 430 307
RyYRhILIS—k RCARYHIZANILIN—K(T—25) (NIE)2400 X (N E)2000 X (F£X)1500 7530ke/{& [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (N18)2400 x (F15)2400 X (F£X)1500 8100ke/ 1A [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (N1E)2500 x (F1%)1500 X (FE)1500 7340ke/{A [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (1E)2500 x (F1%)1800 X (F£X)1500 7790ke/{A [E] * 430 307
RO AAILIN— RCHRYHZRAHILIN—F(T—25) (AIME)2500 x (752000 x (F£X)1500 8090kg/{& [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (N1E)2500 x (F1%)2500 X (F£E)1500 8840ke/{A [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (N18)2800 x (F1%)2000 X (F£X)1000 6290ke/ 1A [E] * 430 307
RO AAILIN— RCARYHZRAILIA—K(T—25) (N18)2800 x (F1%)2500 X (£E)1000 6840ke/ 1A [E] * 430 307
Ry IRAIA—k RCARYHZRAHILIA—K(T—25) (PIME)3000 x (N75)1500 x (FX)1000 6780ke/{& [E] * 430 307
Ry IRAIA—k RCARYZRAHILIA—K(T—25) (PIME)3000 x (N75)2000 x (F:X)1000 7370ke/{& [E] * 430 307
Ry IRAIA—k RCARYHZRAHILIA—K(T—25) (PIME)3000 x (N75)2500 x (FX)1000 7970ke/{& [E] * 430 307
Ry IRAIA—F RCARYZRAAILIA—K(T—25) (FI1E)3000 X (R155)3000 X (F£X)1000 8570kg/{& [E] * 430 307
RYIRAIA—k RCARYHZRAHILIA—K(T—25) (AI1E)3500 X (F15)2000 X (F£&)1000 9150kg/{A [E] * 430 307

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
RYZRHAILIN—k RCARYHZRAHILIA—K(T—25) (N1E)3500 x (F3)2500 X (K E)1000 9780kg/{& & * 430 307
FHTIEEE #4 FHTHEEEE A (R ) A—1 2000%x200x110 86.4kg/A X - — —
FHTIEEE#4 FHTEEEE R (L ) A—2 1250%x200x110 51.9ke/{@ ZS — - -
FHTIEEE#4 FHTEEEE R (R ) A—3 2250%x200x110 95.4ke/{@ ZS — - -
FHTIERE#1 FHTEERE A (FH L ) B—1 1000x250x 120 53.1kg/{@ ZS — - -
FHTIERE#4 FHTEERE A (FH L ) B—2 1660x250x 120 104.8kg/{& ZS — - -
FHTIERE# FHTEERE A (FHIL ) B—3 2320x250x 120 148.9kg/{& ZS — - -
FHTIERE#F FHTEERE A (FH I ) C—1 1000%x150x 120 33.8kg/{@ ZS — - -
FHTHEEE#1 FHTEERE A (FHIL ) C—2 1660x150x% 120 65kg/{@ X - — —
FHTIEEE#1 FHTEERE A (MRS ) C—3 2330x150x120 89.7kg/{@ ZS — - -
REFEATOVY +oavy 50% 1, 000%x998x 500mm & - — —
KEFEATOVY Foavy 70% 1, 000%x998x 700mm & — — -
KEBEATOVY Foavy 100% 1, 000% 998 x 1, 000Mmm & — - -
KEEATOVY Foavy 150% 1, 000% 998 x 1, 000mm & — - -
REFEAITOVY HUIR 18 500%X998% 350mm {E] * 452 353
KEBEATOVY IR I B (A) 500x998x 350mm & — - -
E53:0] #SEar o) — AR SD345 D41 t * 19 18
E53:0] #SEar o) —FREH SD295A D10 t * 19 18
E53:0] #EaT o) —FREH SD295A D13 t * 19 18
X #SEar o) — R SD345 D10 t * - 18
E53:0] #SEar o) — R SD345 D13 t * 19 18
E53:0] #Ear o) —FREH SD345 D16~25 t * 19 18
E53:0] #HHar o) —RER SD345 D29~32 t * 19 18
X Sma o) — AR SR235 %9 t * - 18
X &ma o) — RS SR235 %13 t * - 18
X Sma Y — R SR235 #16~25 t * - 18
Fo3] SR o) — e SD345 D35 t * 19 18
X SEar o) —~REH SD345 D38 t * 19 18
Sk sk — RS SD345 D51 t * 19 999
X SFar o) —FRER SD295A D16 t * 19 18
R IREE R (E4R)  (BR5E) | 12=5t=25 t * 13 8
SHRAREE B SY295 I ~IV t * 9 4
Ei Bt B SY295 VH t * 9 4
Sl RAREE LB SYW295 t * 9 4
Ei Bt FES SYW295 VE! t * 9 4
R IREE LB SYW295 nyhEI(10H, 25H) t * 9 4
SHRAREE SRR HBIXRLS SY390 t * 9 4
SHRAREE SRR HBIXRLS SYW390 t * 9 4
SHRAREE SRR MRIXARS IA. VL, VILE! t * 9 4
R IREE 29597 AE—H1 t * 70 777
SR AREE (23 PR I ~II t * 33 46
SR AREE RSIXRAS 25L<6m t * 9 4

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
EE %] RSIX R+ 20<L=25m t * 9 4
FiERE RSIXRLS 25<L=30m t * 9 4
EE %] RSIXRLS 500mmEYF LN DPYELZ t * 9 4
EiE %] BIRIFRLS HE#(F, FL, FA) t * 9 4
EE kS MIRTF RS BE## (FX, FXL) t * 9 4
EE kS BRIF RS VL, VIL, IA t * 9 4
R IREE MITHFRS HEEHRRAEE m * 9 4
BE - NCERILINE BEHR NG| 12# kg * 46 53
BE - NLERILLE HELERR #8 4.0 kg * 46 53
BE - NLERILLE HELERR #21 0.8 kg * 46 53
E<E - AKE - RILMNE RARILE #15%x250 P 85 - -
E<E - AKE - RILMNE kiR WERE| 10# kg * 46 53
E<E - AKERILMNE SR WmEN5| 8# kg * 46 53
BE - NLCERILME BHALE K/MEGEE kg 144 - —
BE - NLERILNE HAE @ 5% 150mm 7 5 — —
E<E - AKERILANE RARILE #13x240 7Uh—R)LRA ZS * 56 999
BE - HLERILLE RERILE #6%x90 S 4 - -
BCE - HLERILLE A R15cm x FOmmLT PN * 549 456
HEM HEM SKK—400 t * 10 5
HEM AE-NAE EEMMESR) kg * 1 6
SE M + i EEMMESR) kg * 11 6
SE M BEE AE/NAZE, +FHR m * 11 6
HWEmM HEIXRS 4001l E~500mm*kiis t * 10 5
HEM HEIXRS 5008 £ ~600mm*kit t * — 5
SHEM HNEIXRLS 12008 £~ 1600mmkii t * — 5
SE M HNEIXRS 1600LL £ ~2000mmkii t * 10 5
SHE M HNEIXRLS 20008 £ ~2200mmkiE t * 10 5
HMEM NEIXTZNS 2200mm t * 10 5
SHE HNEIXRS 2200#~2500mmLlT t * 10 5
SHE M AEIXR+S 6. OLLE~7. OmmBLTF t * 10 5
SHE M AEIXR+S 8. Omm t * 10 5
SHE M AEIXR+S 13. Omm t * 10 5
SHE M AEIXR+S 15. Omm t * 10 5
SHE M AEIXR+S 16. Omm t * 10 5
SHE AEIXRA+S 17. OLLE~18. OmmUTF t * 10 5
SHE AEIXRA+S 19. Omm t * 10 5
B AEIXRA+S 20. OlE~22. OmmULTF t * 10 5
B AEIXR+S 23. 0Llk~24. OmmELTF t * 10 5
fHEM AEIXR+S 25. Omm t * 10 5
BN RSIXRAS 3m=L<6m t * 10 5
HEN E&IX RS 12<L=18m t * 10 5
BN R&SIX RS 18<L=22m t * 10 5

10

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
SEM RSIXRLS 22<L=30m t * 10 5
SEM AEEBREIXRNS 500(508)mm Laiil * 10 5
SEM TEEREIXRLS 600(609. 6)mm Laiil * 10 5
SEM AEEREIXRLNS 700(711. 2)mm Laiil * 10 5
SEM AEEREIXRNS 800(812. 8)mm Laiil * 10 5
SEM AEEREIXRNS 900(914. 4)mm Laiil * 10 5
SEM AEEREIXRLNS 1000(1016)mm Laiil * 10 5
SEM AEEBREIXRLS 1100(1117. 6)mm il * 10 5
HEM TEEBEIXRNS 1200(1219. 2)mm Azl * 10 5
HEM TEEBEIXRNS 1300(1320. 8)mm eazil * 10 5
HEM TEREBEIXRNS 1400(1422. 4)mm Azl * 10 5
HEM TEEBEIXRNS 1500(1524)mm eazil * 10 5
iR E Comnl #R#3.20m #8E 13mm x $245cm m * 447 342
iR E Comnl 3.2 15x45cm m * 447 342
iR E Cemnl 4.0 13%x45cm m * 447 342
iR E Cemnl 4.0 13%x60cm m * 447 999
iR E Cemnl 4.0 15%x45cm m * 447 342
iR E Cemnl 4.0 15%x60cm m * 447 999
iR E Cemnl 5.0 13x45cm m * 447 342
iR E Cemnl 3.2 13x60cm m * 447 999
iR E Ceml 5.0 13x60cm m * 447 999
iR E Cemnl 5.0 15x45cm m * 447 342
iR E Cemnl 3.2 15x60cm m * 447 999
iR E CemZ 5.0 15X%X60cm m * 447 999
B SEANT #2#%3.20m #88 13mm x Z50cm X 1E120cm m - - -
A% SEAMT 3.2 13x60%120cm m — — -
& SEAMT 3.2 15x50%120cm m — — -
A% SEAMNT 4.0 13x40%120cm m — — -
& AEANT 4.0 13x50%120cm m — - -
& AEANT 4.0 13x60%120cm m — - -
& AEANT 4.0 15x50%120cm m — - -
I E AEANT 4.0 15x60%120cm m — - -
A% SEAMT 5.0 13x40x120cm m — — -
I E AEANT 5.0 13x50x%120cm m — - -
I E AEANT 5.0 13x60x%120cm m — - -
A% SEANT 3.2 15%x40x120cm m — — —
A% SEANT 3.2 15%x60x120cm m — — —
A% SEANT 4.0 15%x40x120cm m — — —
A% SEANT 5.0 15x40X120cm m — — —
I E AEANT 5.0 15x50x%120cm m — - -
JhUE AEANT 5.0 15X60X%X120cm m - - -
B ISTILEALT (AT #87 @ 3.2mm #@HE 10cm 18120cm =40cm m * - 999

11

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
ThE INRILEBALT(FTE) #87 ¢ 3.2mm #AE 10cm 18120cm E48cm m * — 999
ThE ISRILEALT (AT #87% ¢ 3.2mm #AE 10cm 1E120cm & 64cm m 3,330 — —
ThE ISRILEALT (AT #87% ¢ 3.2mm #AE 13cm 1E120cm =40cm m * - 999
ThE ISRILEALT (AT 87 ¢ 3.2mm #A B 13cm 1E120cm &50cm m * 447 342
JhE INRIVERALT(FATR) #8272 ¢ 3.2mm #3 B 13cm 1E120cm 560cm m * - 999
ThE IRFRILBLT (B 87 ¢ 3.2mm #AE 15cm 1E120cm E40cm m * - 999
ThE ISRILEALT (AT 87 ¢ 3.2mm #3E 15cm 1E120cm &50cm m * 447 342
ThE ISRILEALT (AT 87 ¢ 3.2mm #ABE 15cm 1E120cm &=60cm m * - 999
ThE INRIVBALT () #57 ¢ 4.0mm #AE 10cm 18120cm &40cm m * 447 999
ThE INRILBALT(FTE) #57 ¢ 4.0mm #AE 10cm 18120cm E48cm m * 447 —
ThE INRIVERALT(ATR) #3272 ¢ 4.0mm # B 10cm 1E120cm &64cm m 4,060 - —
ThE INRIBALT () #57 ¢ 4.0mm #AE 13cm 18120cm &40cm m * 447 999
ThE INRIBALT(FR) #57 ¢ 4.0mm HAE 13cm 18120cm &50cm m * 447 342
TE INRIVRALT(ATR) #3272 @ 4.0mm # B 13cm 1E120cm =60cm m * 447 999
JhE INRIVRALT(ATR) #3272 ® 4.0mm # B 15cm 1E120cm H40cm m * 447 999
ThE ISFILEALT (AT 187 ® 4.0mm #EHE 15cm 18120cm &50cm m * 447 342
JrE INRIVRALT(ATR) {272 @ 4.0mm # B 15cm 18120cm &60cm m * 447 999
AYee TS NS uk H=30cm m2 * 448 343
NS uk MnETuk H=50cm m2 * 448 343
it e mTIvk ZBRKX A—a m * 448 343
MWk mTIvk 2B A—b m * 448 343
mTIvk Mk Z2BRKX A—c m * 448 343
Mk mTIvk Z2BAX B-a m * 448 343
MWk mTIvk Z2BA®X B-b m * 448 343
mIvbk Mk ZEBx B—c m * 448 343
mvbk Nk Z2EBA C-—a m * 448 343
mTTvbk MNTvbk ZE C—c m * 448 343
SAF+—TL—h SAF—TL—MAR) H>E 1. 5mX2. 7mm m * 478 373
SAF+—TL—b SA4F—TL—MAR) H>EF 1. 5m X 3. 2mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—MAER) HoE 2. 0OmXx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—MAER) HoE 2. 0Omx 3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—MAER) H-E 2. Om X 4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—MAER) HoE 2. Om X 4. Bmm m * 478 373
SA4F+—TL—h SA4F—TL—MER) HoOE 2. 5mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—h SA4F—TL—rER) HoE 2. 5mx 3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—rER) H>E 2. 5mx 4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—hk SA4F+—TL—rAR) HoE 2. 5mXx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—hk SA4F+—TL—rAR) HoE 3. 0mX2. 7mm m * 478 373
SA4+—TL—hk SA4F+—TL—rAR) HoE 3. 0mX3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—hk SA4F—TL—rER) HoE 3. 0mX4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—hk SA4F—TL—rE®) HoE 3. 0mX4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—k SA4+—TL—rE®) HoE 3. 5mXx2. 7Tmm m * 478 373

12

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
SA4F—TL—b SA4F—TL—rMEH) HoE 3. 5mx3. 2mm m * 478 373
S4F+—TL—b SA4F—TL—rME#) HoE 3. 5mx4. Omm m * 478 373
S4F+—TL—b SA4F—TL—rME#) HoE 3. 5mx4. 5mm m * 478 373
S4F+—TL—b SA4F—TL—rME#) HoE 4. 0mx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—k SA4F—TL—NAR) HoE 4. Omx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rME#) HoEF 4. Omx4. Omm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rME#) HoE 4. Omx4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rME#) HoE 4. 5mx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rMER) HoZF 4. 5m%x 3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rAER) H>EF 4. Bm X 4. Omm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rAER) HoE 4. 5mx4. Bmm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rE®) EE 1.5mx%x2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rE®B) E2E 1.5mx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rE®) EEF 2. 0mx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—b SAF—TL—rE®) EE 2. 0mx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rER) EE 2. 0mXx4. Omm m * 478 373
SA+—TL—b SAF—TL—rEB) EE 2. 0mX4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rAR) EE 2.5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—JL—bk SA4+—TL—rAR) EfE 2. 5mx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—bk SA4F+—TL—rAR) EE 2. 5mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b+ SA4F+—TL—rAR) EE 2. 5mX4. 5mm m * 478 373
SA4F+—JL—b SA4+—TL—rAR) EfF 3.0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F+—TL—MAR) EE 3.0mx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4+—TL—rAR) EE 3.0mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F+—TL—NAR) B 3. 0mx4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F+—TL—NMAR) EF 3.5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF+—TL—NMAR) B/ 3. 5mx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF+—TL—NMAR) E/& 3. 5mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F+—TL—rAER) EF 3.5mx4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—rAER) EF 4.0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—rAER) EF 4. 0mx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—rAER) ER 4. 0mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SA4F—TL—rAER) ER 4. 0mx4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—b SA4F—TL—rAER) EF 4.5mx2. 7mm m * 478 373
SAF+—TL—b SA4F—TL—rMER) EF 4. 5mx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SA4+—TL—NAH) EFE 4. 5mx4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk SA4+—L—NAF) EFE 4. 5mx4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—hUM R B 2. 5mx5. 326mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—hUMHE) B 2. 5mx5. 326mx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk SAF—TL—hrUME) ERE 2.5mx5. 326mXx4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—hk SAF—TL—hUNE) ER 2.5mx5. 326mX%x4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—hk SAF—TL—rUNHEY) ER 2.5mx5. 640mX%x2. 7mm m * 478 373

13

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
SA4F+—TL—t SAF—TL—rUNHIE) ER 2.5mx5. 640mX3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—+ SAF—TL—rUNIE) ER 2.5mx5. 640mXx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—+ SAF—TL—rUNIE) ER 2.5mx5. 640mX4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TL—rUNHIE) ER 2.5mx5. 797mX2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—h SA4F—TL—rUNHIR) EE 2.5mX5. 797mX3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TL—rUNHIE) ER 2.5mx5. 797m X 4. Omm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TFL—RFuNEIEY) ER 2.5mx5. 797mX4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TL—hUMHE) EfE 3.0mXx5.826mX2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—b SAF—TL—hUNHRY) EfE 3.0mx5. 826mX3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—h SAF—TL—hUNHEY) EfE 3. 0mXx5. 826mX4. Omm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TL—kRUNE R B 3.0mXx5. 826mX4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TL—RUNE R B 3.0mx6. 140mX2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TL—kRUNE R BEE3. Omx6. 140mX 3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TL—krUNH R EE3. Omx6. 140mX4. Omm m * 478 373
SA+—TL—k SAF—TL—RUNE R EE3. Omx6. 140mX4. 5mm m * 478 373
SAF+—TFL—k SAF—TFL—RUNE R E/E3. 0mx6. 297mx 2. 7mm m * 478 373
SA+—TFL—k SAF—TFL—RUNE ) E/E3. Omx6. 297mXx 3. 2mm m * 478 373
SAF+—TFL—k SAF—TFL—hUNE R E/E3. Omx6. 297mx 4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—k SAF—TL—rUN$EY) EFE3. Omx6. 297m X 4. 5mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNR) EHF3. 5mx6. 326mX2. 7mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EF3. 5mx 6. 326mx 3. 2mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EHF3. 5mx6. 326mx 4. Omm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EHF3. 5mx6. 326mx4. 5mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNER) EHF3. 5mx6. 640mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNR) EHF3. 5mx6. 640mXx 3. 2mm m * 478 373
SAF+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EHF3. 5mx 6. 640mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EHF3. 5mx6. 640mXx4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EF 4. Omx6.826mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNHR) EF 4. Omx6. 826mXx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNHIRY) EF 4. Omx6. 826mx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—hUNEIRY) EF 4. Omx6. 826mXx4. S5mm m * 478 373
SA4+—TFL—F SAF—TL—RN# R B 4. 0mx7.140mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TFL—k SAF—TFL—FUNE|E) EF 4. 0mx7. 140mXx3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TFL—k SAF—TFL—FUNE|E) EFR 4. 0mx7. 140mXx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TFL—k SAF—FL—FUNE|EY) EF 4. 0mx7. 140mX4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—UNIR) EE 4.5mx6. 855mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—b SAF—TL—FUNIR) Ef 4.5mx6. 855mX3. 2mm m * 478 373
S4+—TL—k SAF—TL—rUNEIE) B 4.5mXx6. 855mx4. Omm m * 478 373
S4+—TL—k SAF—TL—rUNEIE) B 4.5mXx6. 855mXx4. 5mm m * 478 373
S4+—TL—k SAF—TL—rUNIED) B 4.5mx7.326mXx2. 7mm m * 478 373
S4+—TL—hk SAF—TL—rUNIED) ER 4.5mx7.326mX3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—bk SAF—TL—rUNIED) E% 4.5mx7.326mXx4. Omm m * 478 373

14

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BRL | Bff4/1~) +E TH # A
SA4F+—TL—t SAF—TL—rUNHIE) EF 4. 5mx7.326mx4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—+ w27 (ME) HoE 2. omA H—100 & * 478 373
SA4F+—TL—+ w7 (ME) HoE 3. 0mA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ i) 7 (ME) HoE 3. 5mA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ w27 (ME) HoE 4. OomA H—125 & * 478 373
SA4F—TL—+ w7 (ME) HoZEF 4. 5mBA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ w7 (ME) B 2. 0mA H—100 & * 478 373
SA4F+—TL—+ w7 (ME) EK 3.0mA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ k)7 (ME) 2 3.5mfA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ k)7 (ME) 2K 4.0mA H—125 & * 478 373
SA4F+—TL—+ k)7 (ME) EfE 4.5mf H—125 & * 478 373
SA+—TL—k LI UPAGIS TED) B 3.0mx5.826mfA H—125 & * 478 373
SA+—TL—k LI UPAGIS TED) ER 3.0mx6. 140mA H—125 & * 478 373
SA+—TL—h LI UPAGIS TED) ER 3.0mx6.297mA H—125 & * 478 373
SA+—TL—k LI UPAGIS ED) B 3.5mx6.326mfA H—125 & * 478 373
SA+—TL—h LI UPAGIS TED) B 3.5mx6. 640mfA H—125 & * 478 373
SA+—TL—h LI UPAGIS TED) B 4. 0mx6.826mfA H—125 & * 478 373
SA+—TL—k LI UPAGIS TED) ER 4.0mx7.140mA H—125 & * 478 373
SA+—TL—h LI UPAGIS TED) B 4.5mx6. 855mfA H—125 & * 478 373
SA+—TL—k IR T UNEE) EE 4.5mx7.326mfA H—125 & * 478 373
UFI)a—L UFET)a—L(AR) S350xXH350 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)1—L(AR) S350xH350 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L UZFET)a—L(AR) S350xH350 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UZFET)a—L(AR) S400xH400 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFE)a—L(AR) S400xH400 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—LA UFE)a—L(AR) S400xH400 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—LA UFE)a—L(AR) S450xH450 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFE)a1—L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—LA UFED)a1—L(AR) S450xH450 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UFE)a1—L(AR) S500xH500 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFE)1—L(AR) S500xH500 T=2. Omm m * 477 372
UF7)a—L UFETa—L(AR) S500xH500 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)a—L(AR) S550xH550 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)a—L(AR) S550xH550 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L UFET)a—L(AT) S550xH550 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)a—L(AR) S550xH550 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L UFEI)a—L(AR) S600XxXHB00 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFE)a—L(AR) S600XxXHB00 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L UFE)a—L(AR) S600XxXHB00 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UZFE)a—L(AR) S600XxHB00 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L UFE T a—L(AR) S650%xHB50 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFE T a—L(AR) S650%xHB50 T=2. Omm m * 477 372

15

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +E TH # A
UFI)a—L UFET)a—L(AR) S650xH650 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)1—L(AR) S650xH650 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)1—L(AR) S700xH700 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UFET)1—L(AR) S700xH700 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L UZFET)a—L(AR) S700xH700 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UZFET)1—L(AR) S700xH700 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L UF 1) a—L(AR) S750xH750 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L UF 1) a—L(AR) S750xH750 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L UF ) a—L(AR) S750xH750 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L UF ) a—L(AR) S750xH750 T=3. 2mm m * 477 372
UFIa—L HER&RCSYFIY) S350 xH350f m * 477 372
UFIa—L HER&RCSYFIY) S400 xH400H m * 477 372
UFIa—L HER&RCSYFIY) S450x H450f m * 477 372
UFIa—L HER&RCSYFIY) S500 x H500f m * 477 372
UFIa—L RISy FIY) S550 x H550 m * 477 372
UFIa—L RS SYFIY) S600 x H600FA m * 477 372
UFIa—L IR AR D) S650 X H650f m * 477 372
UFIa—L RISy FY) S700xH700f m * 477 372
UFIa—L RS SYFIY) S750xH750f m * 477 372
UFI)a—L HEREGI=> Y M) S350 %xH350/ m * 477 372
UFa—L HEREGA=> S mmE) S400 X H400H m * 477 372
UF)a—L HEREGA=> S mmE) S450 X H450 m * 477 372
UF)a—L HEREGA=> S mm) S500 X H500/ m * 477 372
UF)a—L HEREGA=> S mmE) S550 X H550 8 m * 477 372
UFIa—L TR&REGA=>) mm) S600 x HBOOH m * 477 372
UF7)a—L TR&REGA=>) mm) S650 x H650H m * 477 372
UF7a—L TR&REGA=>) mm) S700xH700H m * 477 372
UF7)a—L TR&REGA=>) mm) S750xH750H m * 477 372
UEI7a—LA AR5 k(L4 % 50 X 50) S350 %xH350H X * 477 372
UF7)a—L Z;Zwh(L4 x 50 X 50) S400 x H400f X * 477 372
UFI)a—L Z+Zwh(L4 x 50 X 50) S450 x H450 PN * 477 372
UEI7)a—LA AR5 k(L4 % 50 X 50) S500 x H500H X * 477 372
UEI7a—LA AR5 k(L4 % 50 X 50) S550x H550H X * 477 372
UEI7a—LA AR5 k(L4 % 50 X 50) S600 x H600H X * 477 372
UEI7a—LA AR5 k(L4 % 50 X 50) S650x H650H X * 477 372
UFI)a—L Z+Zwh(L4 x 50 X 50) S700xH700f X * 477 372
UFI)a—L Z+Zwh(L4 x 50 X 50) S750 xH750f X * 477 372
LERAR-TL—F0E  |SKkHE (LEHR) 500 x 5008 1##H, E=E30.2kg 48 12,800 - —
LERAR-JL—F0E  |SKkHE (LEHR) 600 x 6008 14%#8, EE37.7kg #H 16,000 - —
LERAR-IL—F0E  |SkHE (LEHR) 700 x 7008 1448, EE45.9kg #H 19,500 - —
LERAR-JL—Fo0E  |SkHi=E (LEHR) 800 x 800FH 1448, EE55.0kg #H 23,300 - —
LFEMAR-IL—Fo0E  |Sk#i= (LEHR) 900 x 9008 1448, E280.0kg #H 34,000 - —

16

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
LEHR-JL—Fo0E  |SEKkHE (LESR) 1000 % 1000F8 2#t#H, EE91.8kg 8 39,100 - -
LEHR-JL—Fo05  |SKkHE (LESR) 1100 X 1100F8 2#%#H, T2 104.2kg 8 44,400 - -
LEHR-JL—Fo05E  |SEKkHE (LESR) 1200 % 1200/ 24 4B, T2 117.4kg 8 50,000 - -
LEHR-JL—Fo05E  |SEkBE (LEHR) 1300 % 1300F8 2#%#H, T2 131.6kg 8 56,000 - -
LEHR-JL—Fo05  |SEkHE (LEHR) 1400 X 1400F8 245 #H, T2 146.2kg 8 62,300 - -
LEHR-JL—Fo05E  |SEKkHE (LESR) 1500 % 1500/ 2#%#H, = 2162.0kg 8 69,000 - -
LEHR-IL—FIE |EKFETEGL—FY) 600 x 6007 14, E=£68.3kg T-25 8 24,800 - -
LEHR-IL—FIE |EKFTEHL—FY) 800 x 800 14X #H. E=E117.9kg T-25 8 49,200 - -
LEHR-IL—FIE |EKFETEYL—FY) 1000 X 1000/ 2#%#H, EE191.6kg T-25 8 76,000 - -
LFEHR-JL—Fo05 |H8IL—FUI5 700 x 7008 $81+87.1ke/$A(14X4H) T-20 #H * - 999
LFEHR-JL—Fo05 (8T L—FUI5 800 x 800/ $H1F101.4kg/#8 (1#4)T-20 4 * — 999
LFEHR-JL—Fo95 8T L—FUIE 900 x 9008 $H{1148.5ke/#H(1 ¥ #R)T-20 H * — 999
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FoIE 1000 X 1000F8 $84202.8kg/#8 (24%#H) T-20 #H * - 999
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FUI5 700 x 700F8 $84+87.1ke/#H (1#48) T-25 8 * - 999
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FUI5 800 x 800F8 $H1135.3kg/#8 (1##f) T-25 1A * — 999
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FUI5 900 x 900/ $H1+1163.6kg/#8 (1#2#8) T-25 4 * — 999
LFEHR-JL—Fo95 |8 L—FUI5 1000 X 1000F8 $81+222.4kg/#B (24%48) T-25 8 76,900 — -
LEMR-IL—FIE |REIL—FIE 1100 x 11008 24 #H. EE224.7kg T-25 # 90,500 - -
LEMR-IL—FIE |REIL—FIE 1200 X 1200F 2#%#H, & £282.8kg T-25 #H 122,000 - -
LFEHR-JL—Fo0E 8T L—FLI5 1300 x 1300/ 24t #B, EE316kg T-25 8 139,000 - -
LFEHR-JL—Fo08 8T L—FoI5 1400 X 1400F 244#H, &= 2355.4kg T-25 ## 157,000 - -
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FUI5 1500 x 1500F 244#H, &= 2392.5kg T-25 8 183,000 - -
LFEHR-JL—Fo95 |HRIL—FUIE 1000 x 10008 24 #H, E=149.1kg T-14 A 54,800 - -
LFEHR-JL—F05 8T L—FUI5 1100 X 1100FH 245 #H, EE174.8kg T-14 A 76,300 - -
LFEMR-JL—Fo0% |HRIL—FLIE 1200 x 12008 24 #H, E=205.3kg T-14 #H 89,500 - -
LEMR-IL—FI9E |REIL—FIE 1300 x 1300/ 2#%#H, EE262.6kg T-14 ## 122,600 - -
LFEMR-JL—F0% |RIL—FUI5 1400 x 1400F8 24%#H, &= 2300kg T-14 #A 138,900 - -
LFEMR-JL—Fo95 |RIL—FUI5 1500 x 1500F 24%#H, &= 2339.3kg T-14 4 157,400 — -
LFEMR-JL—F0E |HRIL—FoJE(HEE) 700 x 7004 2#¢#H, Z= 2 106.5kg T-25 # 49,400 - -
LFEMR-JL—F0%E |HRIL—FoJE(HEE) 800 x 8007 2##H, E=141.4kg T-25 #H 63,200 — —
LFEMR-JL—F9E |RIL—FoJE(HEE) 900 x 900/ 24 #l, E=E209.7kg T-25 ## 90,400 - —
LFEMR-JL—F0E |HRIL—FoJE(HEE) 1000 X 1000/ 2#%#H, EE261.9kg T-25 # 115,100 - —
LFEMR-JL—F0% |RIL—FUJE(HEE) 1100 x 1100F 34K#H, &= 2328.5kg T-25 # 156,100 - -
LFEMR-JL—F9% |SRIL—FoJEHEE) 1200 x 1200/ 3##H, &= E382.6kg T-25 #H 182,200 — —
LFEMR-JL—F95 |HRIL—FoJEHEE) 1300 x 1300/ 3##H. T2 440.9kg T-25 #H 208,200 - —
LFEMR-JL—F9% |HRIL—FoJEHEE) 1400 x 1400F8 3%#H, &= 2503.3kg T-25 # 237,900 - -
LFEMR-JL—F95 |SHRIL—FoJE(HEE) 1500 X 1500/ 3##H, & E502kg T-25 #H 229,000 - —
LFEHR-JL—F0% |SRIL—FoJE(HEE) 700 x 7007 240, B2 110.7kg T-20 #H 49,400 — —
LFEMR-JL—F05 |RIL—FoJEHEE) 800 x 800/ 24X #H, E=E130.7kg T-20 #A 59,700 - —
LFEMR-JL—FIE |ARIL—FoJE(HEE) 900 x 9008 24K#H, E=E162.2kg T-20 #H 75,200 - -
LFERR-JL—FoJ%F |ARIL—FoJEHEE) 1000 x 10007 24%#H. E=206.9kg T-20 #H 90,100 - -
LEMR-IVL—F9E |REIL—FoJEHR) 1100 % 11008 3#%#H, EE273.3kg T-20 #H 128,900 - —

17

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
LFEHR-JL—Fo95 |8 L—FoJE(E) 1200 x 12008 3% #H. E=333.6kg T-20 #H 157,200 - -
LFEHR-JL—Fo95 |8 L—Fo 75 (HE) 1300 x 13008 34 #H. E=E403.9kg T-20 #H 208,000 - -
LFEHR-JL—Fo95 |8 L—Fo 75 (HE) 1400 x 14008 3% #H, EE503.3kg T-20 #H 237,900 - -
LFEHR-JL—Fo0E |8 L—FoJE(E) 1500 x 15008 44 #H, E=2569.8kg T-20 #H 240,500 - -
LFEHR-JL—Fo0E |8 L—FoJE(E) 700 x 700 2448, EE 78kg T-14 #8 31,400 — -
LFEHR-JL—Fo95 |8 L—Fo 7= (HE) 800 x 800FH 244#H, E2130.7kg T-14 #H 59,700 - -
LFEHR-JL—Fo9E |8 L—Fo 75 (HE) 900 % 9007 24%#H, E=2159.4kg T-14 #H 70,400 - -
LFEfR-JL—Fo9E |8 L—Fo U5 (HE) 1000 x 10008 244 #H. E=E206.9kg T-14 #H 90,100 - -
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FoJE(HE) 1100 x 11008 244 #H, EE244.2kg T-14 #H 106,700 - -
LFEHR-JL—Fo05 |H8IL—FoJE(HE) 1200 x 12008 2440, E=2290.1kg T-14 #H 136,700 - -
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FoJE(HE) 1300 X 1300/ 2#%#H, EE329kg T-14 #H 155,000 - -
LFEHR-JL—Fo05 8T L—FoJE(HE) 1400 x 14008 2440, EE377.2kg T-14 A 177,800 - -
LFEHR-JL—Fo95 |H8IL—Fo U= (HE) 1500 x 15008 44 #H, E=2496.2kg T-14 #H 233,600 - -
LEMR-IL—FIE |JL—FUoURIEZE(ELE214T) 300F3 995 x 410 x 95 14 #l, EE35.7kg T-25 #H * — 999
LESR-IL—FFE |YL—FoJBEEGELE247) 400/ 995 x 510 x 115 134, EE48.4kg T-25 #H * - 999
LEMAR-IL—FIE |JL—FoTREZEEL21T) 500/ 995 x 620 x 125 1#t4H, EE67.7kg T-25 #H * — 999
LFEHR-JL—Fo0E  |[KRAYV-FU7EIn-2" HZHA 600 X 600 X 19 x 3 13.8Kg/#A(1#X#B) 360kg/m2 8 9,700 - -
LFEHR-JL—Fo05  |[RAYV-FU7EIn-R" HZHA 700 X 700 X 19 X 3 16.9Kg/#H(1#2#8) 360kg/m2 A 12,800 — —
LFEHR-JL—Fo0E  |[KRAYV-FU7&EI0-2" HZHA 800 X 800 X 19 X 3 24.9Kg/#H(1#2#A) 360kg/m2 #H 14,900 - -
LFEHR-JL—Fo05 KA V-FU7&E/0-2" HZHA 900 X 900 X 19 x 3 29Kg/#B(1##8) 360kg/m2 #H 17,900 — -
LFEHR-JL—Fo0E  |[IRAYV-FU7&E/n-2" HZHA 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44 8Kg/#H (245 #H) 360kg/m2 #H 23,100 - -
LFEHR-JL—Fo0E |SERTL—FUIHE 600 x 600FASH{T 1440, EE21.3kg 540Kg/m2 8 11,700 - -
LFEHR-JL—F0E |SERTL—FUIHE 700 x 700 At 1#HH, EE27.2kg 540Kg/m2 8 14,700 - -
LFERR-JL—Fo0E |SERTL—FUIHE 800 x 800FSH T 144, EE32.2kg 540Kg/m2 8 17,400 - -
LFEAR-JL—FUJE |SERTL—FUIHE 900 x 9008 14 #H. EE50.9kg 540Kg/m2 #H 23,300 — —
LEAR-JL—F0E |SERTL—FUIHE 1000 x 1000 SH{F 2#4#H. EE60.1kg 540Kg/m?2 4 29,500 - -
FIERE T XA T80 (KF2) BRBRIXRNS S$S400 t * 8 3
HHRE T XN 8l (KR2) BERIXRES SM400A t * 8 3
HHRE T XN 8l (KR2) BERIXRES SM490A t * 8 3
RSP ERBEIXRALS |PER HEIXRS S$S400 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS |FER FBEIXRNS SM400A t=38 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS |FER FBEIXRS SM400B t<25 t * 13 8
RSP ERBEIFRNS |FER FBEIFRNS SM400B 25<t<38 t * 13 8
RSP ERBEIXRLNS |FER FBEIXRS SM400C t=<25 t * 13 8
RSP ERBEIFRNS |FER FBEIFRNS SM400C 25<t=38 t * 13 8
RSP ERBEIFRANS |FER FBEIFRNS SM400C 38<t<50 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |FER FBEIXRLS SM490A t<50 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS |FER FBEIXRNS SM490B t<25 t * 13 8
RSP ERBEIFRNS |FER FBEIFRNS SM490B 25<t<38 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS |FER FBEIXRNS SM490C t=<25 t * 13 8
MRPERBEITIRANS |FER BEIXALS SM490C 25<t=38 t * 13 8
MRPERBERIFIRANS |FER REIXALS SM490C 38<t=50 t * 13 8

18

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
R ERBEISRNS [RER BERIXRNS SM490YA t<25 t * 13 8
R P ERBEISRNS [hER BERIXFRNS SM490YB t=<25 t * 13 8
R ERBEISRNS [hER BERIXRNS SM490YB 25<t=<38 t * 13 8
R P ERBEISRNS [hER BEIXFRNS SM520B t<25 t * 13 8
R P ERBEISRNS [RER BERIXFRNS SM520B 25<t<38 t * 13 8
R P ERBEISRNS [RFER BEIXFRNS SM520C t<25 t * 13 8
R P ERBEISRNS [RER BERIXFRNS SM520C 25<t<38 t * 13 8
FRFERBEISRNS [hER BERIXRNS SM520C 38<t=<50 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS |FER FBEIFRNS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER FHEIFRNS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
SRPERBEIFRANS |HER HEIFRNS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER FHEIFRNS SMA400AW 6=t=<38 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER HEIFRNS SMA400BW 6=t=<25 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER FHEIFRNS SMA400BW25<t<38 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER FHEIFRNS SMA400CW 6=t=25 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER FBEIFRNS SMA400CW25<t<38 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER FAEIFRNS SMA400CW38<t<50 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER FBEIFRNS SMA490AW 6=t<50 t * 13 8
SRPERBEIFRNS |HER FBEIFRNS SMA490BW 6=t=<25 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER FBEIFRNS SMA490BW25<t=<38 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER FHEIFRNS SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
SRPERBEIXRNS |HER HEIFRNS SMA490CW25<t<38 t * 13 8
MIRPERBRIXIRANS |FER BEIXTALS SMA490CW38<t<50 t * 13 8
MIRPERBERIXIRNS |FER BEIFALS SM400A 38=<t<100 t * 13 8
MRPERBERIXIRANS |PER BEIXALS SM490YA 25=<t<38 t * 13 8
Z D iR BRAHME (CTRMA BR5E) |’ 200~350 t * 7 2
Z Dt HEEEH RETF RS SS400 t=<38 t * 7 2
Z Dt HEHH RETF RS SM400A t=38 t * 7 2
Z Dt HEEEH RETF RS SM490A t=<50 t * 7 2
Z Db iR HZEH RAETF RS SMA400AW t=38 t * 7 2
Z Db iR HZEH RAETF RS SMA490AW t=<50 t * 7 2
Z Dt CTRMTA RS (BBRA) 175~25021)—X t * 7 3
Z Db iR CTRATX RS (FBRA) 3003 —XLlE t * 7 3
Z Dt CTRMHFEERAISTX RIS JISH A X LU t * 7 -
Z Dt 8 Sss400 4.5x25 t * 23 21
Z Dt 8 Sss400 4.5x32~38 t * 23 21
Z D+ 8 Sss400 4. 5x50 t * 23 999
Z Dt 8 Ss400 6x25 t * 23 21
Z Dt 8 Ss400 6x32~44 t * 23 21
Z Dt 8 Ss400 6xX50~75 t * 23 21
Z Dt 4 SS400 6xX90~100 t * 23 21
Z Dt 4 SS400 6x125 t * 23 21

19

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
Z Dt 8 ss400 9x25 t * 23 21
Z Dt 8 ss400 9x32~44 t * 23 21
Z Dt 8 ss400 9x50~75 t * 23 21
Z Dt # 8 ss400 9x90~100 t * 23 21
Z D 8 ss400 9x125 t * 23 21
Z Dt F0 LR (/hEZ) SS400 3x40%X40 t * 26 30
Z Dt F0 LR (/hEZ) SS400 5x40x%40 t * 26 30
Z DR Fi0ILRs8E (hR2) SS400 4 x50x50 t * 26 30
Z DR F0ILREH (hR2) SS400 6x50X%50 t * 26 30
Z Dt F0 LR (pR2) SS400 6X65%65 t * 26 30
Z Dt F0 LR (p ) SS400 8 X 65X 65 t * 26 30
Z Dt FDLREH (hR2) SS400 6x75%x75 t * 26 30
Z D thiE FDLUREH (hR2) SS400 9x75%x75 t * 26 30
Z D thii FDLREH (hR2) SS400 12X75%x75 t * 26 -
Z D thiE FDLREH (hR2) SS400 7 x90x%90 t * 26 30
Z D& F0 LR (pR2) SS400 10x90x90 t * 26 30
Z D& FDLREH (hR2) SS400 13x90x90 t * 26 30
Z Dt FD LR (hR2) SS400 7x100x% 100 t * 26 30
Z Dt FDLREH (hR2) SS400 10x100x% 100 t * 26 30
Z D FDLREH (hR2) SS400 13x100x%x 100 t * 26 30
Z Dt FDLREH (K#2) SS400 9x130x130 t * 26 30
Z Dt FDLREH (K#2) SS400 12x130%x130 t * 26 30
Z D FDLREH (K#2) SS400 15x130%x 130 t * 26 30
Z Dt ERH (b)) SS400 5x75x40 t * 28 30
Z D ERH(hR) SS400 5x 100 x50 t * 28 30
Z D ERH(KE) SS400 6%X125xX65 t * 28 30
Z D ERH(KF) SS400 6. 5x150%75 t * 28 30
Z D ERH(KE) SS400 9x150x75 t * 28 30
Z D ERH(KF) SS400 7%x180x75 t * 28 30
Z D ERH(KE) SS400 7.5x200X%80 t * 28 30
Z D ERH(KF) SS400 8 x200x90 t * 28 30
Z D ERH(KF) SS400 9x250x90 t * 28 30
Z D AREERTUL R SUS304 t=1 kg * 42 999
Z D AREERTL R SUS304 2=<t=<3 kg * 42 999
Z D ATFUL AR SUS304 f%10.0 kg * 44 999
Z D ATFUL AR SUS304 f%13.0 kg * 44 999
Z D RATFUL AR SUS304 1&16.0 kg * 44 999
Z D ATFUL AR SUS304 £20.0 kg * 44 999
Z D fth A ATFULARE SUS304 %22 kg * 44 999
Z D fth A RATFULARE SUS304 f%25~100 kg * 44 999
T DM —REERRATULAMMNE 13SU T=0.8 ZS * 769 999
T DM —REERRATULAMMNE 20SU T=1.0 S * 769 999
20

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
Z DR —fRRERRTULRAMME 258U T=1.0 V. * 769 999
Z DR —RRERRTULRAMME 308U T=1.2 V. * 769 999
Z DR —REERARTULAMMRE 408U T=1.2 7 * 769 999
Z DR —REERARTULAMMRE 508U T=1.2 V. * 769 999
Z Dt —REERARTULRMEE 60SU T=1.5 x * 769 999
Z DR —REERARTULAMRE 758U T=1.5 V. * 769 999
Z Db # —REERARTULAMMRE 80SU T=2.0 V. * 769 999
Z Dt —REERRTULRMMEE 100SU T=2.0 7 * 769 999
Z D& —REERRTULRMMEE 1258U T=2.0 7 * 769 999
Z D iR —fRRERRTULRAMME 150SU T=3.0 V. * 769 999
Z D& —REERRTULRAMMEE 200SU T=3.0 X * 769 999
Z Dt ER —RRERRTULRAMME 250SU T=3.0 7 * 769 999
Z D iR —BRERRTULAMME 300SU T=3.0 V. * 769 999
Z DR 29597 ATULR #HY) 18cr kg * 70 777
A - B HER P2 22 R Y 4 D75 T=3.0 m * - 17
At - B EER P2 22 R Y 4 D100 T=3.5 m * - 17
At - B HER P2 22 R Y 4 D125 T=4.0 m * - 17
A -BREER P2 22 R Y 4 D150 T=4.0 m * - 17
A - B EER P2 22 R Y 4 D200 T=5.0 m * - 17
A - B EER BBASRJIAS 27&) 12x 600 % 1800 54 * 209 172
A - B EER BBASIR(JIAS 27&) 12x900 % 1800 54 * 209 172
A -BHER ALK *®H010cm L=0. 9m & * — 999
A -BRAER ALK *O15cm L=1.2m PN * — 999
A - B HER ALK XA15cm L=2. Om X 1,260 — —
At - B HER A, K *®O010cm L=3. Om P * - 999
A -BRAER ALK £1.5m EKO12cm PN * — 999
A - B HER ALK £1.8m RXKHA12cm X * - 999
At - B HER ALK £2. Om RKA12cm X * - 999
A -BHER ALK £3. Om RXO9cm X * - 999
A -BREER ALK £3. Om KHA12cm X * - 999
At - B HER ALK £4. Om RKO9cm X * - 999
A - B AEER LIEIW.N 2.0mX7. 5cm x 350 - —
K#-BBBEER TB5R (%2) 4. Om X 3. 6cm X 20cm m3 * - 155
A -BAEER BIGIR (8- HSH) 4. Omx 3. 6cm X 20cm m3 * - 155
A - B AER BHRER 4. 0mXx2. 8¢cmX24cm " - - —
A+ -BBRAER BR(#2) 4m %X 3cm X 6cm m3 — — —
At -BAER KR (F) 2. 0Omx3~4. 5cmXx 12cm m3 * 224 155
At - B EER KR (F2) 3. 6mx3~4. 5cm X 15cm m3 * - 155
A - B EER KR (1) 4. 0Omx3~4. 5cmx 15cm m3 * 224 155
A -BRAER HRIR 2. Omx3~4. 5¢mx 12cm m3 29,000 — —
At - B HER IEAHM (N4 #% 3m X 9cm X 9cm $F1% m3 * 228 -
At - B EER IEAH (R4 # 3mx9cm X 9cm 1% m3 38,000 - -

21

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
A -BRAER EAHM (NHhE) #% 4m x 105cm x 10.5 1% m3 * 228 —
A -BRAER EAM ¥ 3m X 12cm X 15cm 1% m3 44,000 - -
A -BRAER EE|#F 4% 3m X 4.5cm X 4.50m $H1%E m3 49,000 — -
A -BRAER EE|#F #% 3m X 6cm X 6cm $F1% m3 49,000 — -
A -BRAER EE|#F 4% 4m X 4.5cm X 4.50m $H1%E m3 * 232 —
A -BRAER EE|#F #% 4m x 6cm X 6om $F1% m3 * 232 —
A -BRAER SEE# #% 1.8m X 3cm X 6cm 1% m3 42,000 - -
A -BRAER EE|# #% 4m x 4.5cm X 10.5cm 1% m3 42,000 — -
A -BRAER R# (NHhAD) #2 2m X 1.8cm X 24cm 4515 m3 58,000 - -
A -BRAER R# (NHhAD) %% 4m X 1.5cm X 9cm $51% m3 * 232 -
At - B EER AT (A1) # 4mx 1.8cm X 12cm $¥1% m3 52,000 - -
At - B EER A (A1) ) 1.8~2m % 1.5cm X 18cm 4515 m3 * 232 -
At - B HER FEE# (42) AmX 4 X 6cm2%E m3 42,000 - -
A - B HER R4t Amx 2. BemX24cm1% m3 * 232 -
A -BRAEER R 3. BmXx24cmx 4. 5cm2% m3 40,000 — —
AR XM RO 9em L=15m BE EiFmMIZL 7 460 - -
AXM A AXREEM T RO 9em L=15m R E ELigmMIHY 7 510 — —
AXM A XM FROE 9em L=1.5m & BHEZIGFIR) ifmIiL 7 700 - -
AR XM FROE 9cm L=1.5m HE FHESIGFH)A) kiEmITHY x 750 - -
AR X RO 9em L=2.0m BIE EiFMI %L 7 620 — —
X AXREEM I RO 9em L=2.0m R E ELigMIHY Vi 670 - —
AR X R OE 9em L=2.0m H & BHEZIGFIR) kifmIiL 7 940 — —
AR XL FROE 9cm L=2.0m H & FHESIGFH)A) kiEmITHY X 990 - -
ARt AXREEM T RO 9em L=25m BIE EigMI %L 7 780 - -
AX & AXREEM T RO 9om L=2.5m & SkiEmIHY PN 830 - —
AX & AXREEM TR FKOE 9em L=2.5m FI & BHEFIGTIAR) SeimmI izl ZS 1,180 - -
AX & AXREEM T KO 9om L=2.5m IR BFEFI(31YR) FimmIHY F:N 1,230 - -
AX M AXREEM T FRAE 9om L=3.0m HI& SEiHEMILL Z 930 - -
AXMEMEA AXMEM R KOZE 9em L=3.0m #|E £ixMIHY N 980 — -
AX M AXREEM T RO 9om L=3.0m IR FHEHFI(3TYR) w7l ZN 1,410 — -
AX & AXREEM T FRORE 9om L=3.0m IR BFEHFI(31YR) FimmIHY F:N 1,460 - -
AX & AXREEMT FRAE 9om L=35m HI& SEiHEMILL X 1,080 - -
AR AXREEM T FRAE 9om L=35m #IE SkiFmMIHY y:N 1,130 - -
AX & AXREEM T FKOE 9em L=35m FE BHEFIGTIR) SeimmI izl FS 1,640 - -
AXEMEH AXREEM T FROE 9om L=3.5m RI& BFEHFI(31YR) FimmIHY x 1,690 - -
AXE & AXREEM T RO 9om L=4.0m F& sciEmI‘L P 1,240 - -
S i AXREEM T RO 9em L=4.0m & £igNIHY y:N 1,290 - -
AR AXREEM T RO 9om L=4.0m R FHEFI(3TYR) w7l N 1,880 - -
S i AXREEM T FRORE 9om L=4.0m &R BFEFI(3TYR) FimmIHY x 1,930 - -
AR AXREEM T FROE12cm L=1.5m FIFE FiFMILL %N 830 - -
AR AXREHM KAFE12cm L=15m FIK ELiHMIHY % 880 - -
AR XX EMM FKOFE12em L=1.5m FIE BHEFI(GTYR) Seiml Tl N 1,270 — —

22

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
AXM A AXRMEM I FKEAEZE12cm L=1.5m FIE FHEFI(3T)R) LinTHY ZN 1,320 - -
AXM A XML ROFE12cm L=2.0m FIF FEimMIEL 7 1,100 - -
AXR A XL ROFE12cm L=2.0m FIK ELiHMIHY 7 1,150 - -
AR XL FOAFE12cm L=2.0m FIE FHEFI(GT)A) Fim L 7 1,680 - -
AXM A AXRMEMI FKEAEFE12cm L=2.0m FIE FHEFI(GT)R) ZinTHY ZN 1,730 - -
AXM A AL ROFE12cm L=2.5m FIF FEimMIZL 7 1,370 - -
AXR A AXREEM T ROFE12cm L=25m FIK ELiHMIHY 7 1,420 - -
AR AXREM FROARZE12cm L=2.5m FIE FHEFI(GT)A) Fim Tl 7 2,090 - -
AXM A AXREEM T FROE12cm L=2.5m FIE FHEFI(3F)R) Lt THY . 2,140 - -
AXM A AXREEM ROAFE12cm L=3.0m FIF FEimMILL 7 1,650 - -
AR AXREEM I ROAFE12cm L=3.0m FIK ELiHFMIHY 7 1,700 - -
AXM A AEEEH R O1E12cm L=3.0m FIE BFEHI(3FH)A) ki T L 7 2,510 - -
AXM A AXREEM T FROE12cm L=3.0m FIE FFEFI(3FH)R) Lt THY X 2,560 - —
AX M AXREEM FROE12cm L=35m RIFE SE£HMIAEL PN 1,920 - -
AX M AXREEM I FROFE12cm L=35m FIE L£iEmMITHY & 1,970 - -
AX MR AXEEH RO 12cm L=3.5m FIE BHEAIGTYR) Fiml Tl P 2,920 - -
AX M AXEEH RO 12cm L=3.5m FIE BEHIGTYR) kimnmIHY x 2,970 - -
AXM A XM FOZ12cm L=4.0m FIE sSEimITAL 7 2,190 - -
X AXM MR FOZ12cm L=4.0m FIE sE£iEMITHY x 2,240 — —
AXM A AXEEH R OE12cm L=40m FIFE BFESI(3F)A) LiEmT AL 7 3,330 - —
AXM A AXEEH FROE12cm L=40m FIE FFEFI(3H)R) LitmNTHY VN 3,380 - -
AXM A AXEEH RO 15cm L=1.5m FIE seimITiL 7 1,290 - -
AR XA RO 15cm L=15m & sE£iEmITHY & 1,360 - -
AR X R O%%15cm L=1.5m FIE BEESI(3F)A) ki TAL 7 1,970 - -
XM AXEEH FROAFE15cm L=1.5m K BFEFI(4F)R) EimMIHY PN 2,040 - -
A4 XM RO 15cm L=2.0m FIE seimITiL N 1,710 — —
AR AXEEH FOZ15cm L=2.0m & s£igmITHY . 1,780 — -
XM AXEEH FROAFE15cm L=2.0m K BFEFI(3TYR) FLimm Il N 2,610 - -
XM AXEEH FROAE15cm L=2.0m K BFEFI(3FR) EimMIHY V. 2,680 - -
XM XM FROAE15cm L=2.5m RIE SigmIiL A 2,140 — —
X X FROFE15cm L=2.5m FIE sLigmITHY . 2,210 - -
XM ZAXEEH M FROAFE15cm L=2.5m IR BFEFI(3TYR) FLimmn Il Z 3,280 - —
X ZAXEEH FROAFE15cm L=2.5m K BFEFI(3F)R) LimMIHY VN 3,350 - -
XM ZAXEEH FRAE15cm L=30m FIE FKigMIiL N 2,570 — —
X AXREEM FRAE15cm L=3.0m FIE KigMIHY & 2,640 - -
XM ZAXEE M AROAFE15cm L=3.0m FI& BFEFI(3TYR) FLimm I 7L 7 3,930 - -
XM AXREEM FROAE15cm L=3.0m K BFEFI(3FR) LimMIHY V. 4,000 - -
XM AXREEMT FRAE15cm L=3.5m FIFE FigMIiL 7 3,000 - -
XM AXREEM T FRAE15cm L=3.5m FIE KigMIHY N 3,070 - —
XM AXREEM AROAFE15cm L=3.5m FI& BFEFI(3TYR) FLimmm I L N 4,580 - -
RXREH AXFEEMM FKOAE15cm L=3.5m FIE BIEFI(GTYR) inmIHY N 4,650 — —
XM XX EMM FROE15cm L=4.0m F|FE FiFMIiL % 3,420 — -

23 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
AXM A AL RO 15cm L=4.0m FIK ELiHMIHY 7 3,490 - -
AR A AXREM FKOZE15cm L=4.0m F|E FHEFI(GT)A) Fim L 7 5,220 - -
AR AXREEMI FKEAEZE15cm L=4.0m FIE FHEFI(3T)R) ZinnTHY ZN 5,290 - -
AX MR AXREM I FRO1%18cm L=1.5m & FkigEmIT AL PN 1,850 — —
AXM A AXREEM I ROFE18cm L=15m FIK ELiHMIHY 7 1,950 - -
A A XM FKOZE18cm L=1.5m FIFE FHEFI(GT)A) Fim Il 7 2,830 - -
AXM A AXREM I FKAZE18cm L=1.5m FIE FHEFI(3T)R) LinlTHY N 2,930 - -
AX MR AXREMI FRO1%18cm L=2.0m & sigEmI AL PN 2,470 — —
AXM A AXREEM ROAFE18cm L=2.0m FIK ELiHMIHY 7 2,570 - -
AXM A AEEEH R O1E18cm L=2.0m FIFE BEEHI(3F)A) ki TAL X 3,770 - -
AXM A XM R O1E18cm L=2.0m FIE FFEFI(3F)R) Lt THY X 3,870 - -
AXM A XM R OZ18cm L=2.5m FIE seimITiL 7 3,080 — —
AX M AXREEM FOZ18cm L=25m FIE s£iEmITHY x 3,180 — —
AXM A XM R O1E18cm L=2.5m FIFE BEEHI(3F)A) ki TAL 7 4,700 - -
AXM A X R O1E18cm L=2.5m FIE FFEFI(3F)R) Lt THY x 4,800 — -
AXM A X RO 18cm L=3.0m FIE seimITiL 7 3,700 - -
AX MR XM FOZ18cm L=3.0m FIE s£iEMITHY x 3,800 - —
AXM A AXEEH R O1%18cm L=3.0m & BFESI(3FH)A) i TAL 7 5,640 — —
AXM A XM FRAZ18cm L=3.0m FIE FHEFI(TYR) LisnTHY VN 5,740 - -
AX M AEEEH FROE18cm L=35m FI& scimmTiL 7 4310 - -
XM X FROE18cm L=35m FIE s£iEmMITHY & 4410 - -
XM XM FOZE18cm L=3.5m FIE FFEFI(GT)A) Fim AL 7 6,570 — —
AX M XM FOZE18cm L=3.5m FIE FHEFI(3+)R) ZinlTHY VN 6,670 - -
AR AXEEH RO 18cm L=4.0m FIE seimITiL 7 4,930 — —
AXM A X FO18cm L=4.0m FIE s£igMITHY Z 5,030 - -
AR AXEEH M KO 18cm L=4.0m & BHEHI3FYR) LiEmI L x 7,510 - —
XM XM FROAFE18cm L=4.0m FIK BFEFI(3FR) EimMIHY PN 7,610 - -
XM Z1= GER - 40 L=2.7m 45¢m £ Y60cm-200cm L Y55¢m ®’ 1,300 - -
JHIRE - AL SR SHEEBDM MHEEFEMER! 32cSt L * 247 772
JHIRE - AL SR g AElm N\—D3GEL) L * 250 771
JHIRE - AL AR g AEfm Oo—1)—(fEL) L * 248 771
JHIRE - AL SR %l 1. 28 ==0—Y(5IRHREET) L * 248 m
JHIBE - AL SR L2 1. 28 /bO— LA L * 248 771
JHIBE - AL SR HII> L¥a15— L * 248 771
JHIBE - AL SR KT BYTiH Xi5H L * 248 771
JHIBE - AL SR oy T¥HA-%7%H kg * 247 773
JHIBE - AL SR BRAR KRR m3 * 247 773
JHIBE - AL SR FEFLUHR I NIZON kg * 247 773
SHIBE - AL SR RS 1:20 L * 247 -
SRS - PARLEE i3 =45 1& * 247 —
SRS - AR 2VIMS RAVRNAF B L * 248 771
SHBE - AL SR L2 a—1)— L * 248 771

24

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
JHRE - AR L2 O——GIRHKEaFEd) L * 248 m
SHRE - AR SR ER: 17 (AEH) FSL (ELE) L — — —
SHRE - AR S BAM 1:25 L * 247 -
JHIRE - AR avn & 1,350 - -
JHIRE - AL SR A—E ik VG32 L * 247 -
JHRE - AL SR J1)—2R kg * 247 772
B4t - BI5H /L —% $%Af5 500xW1.72 & * 214 177
B4t - BI5H /L —4 RS 1000xW1,72 & * 214 177
B4t - B I5H TSAFvHay DH! & * 215 177
B4t - B I5H JA4vO—7(45&H 6x24) #16 AfE m * 49 56
B4t - B I5H FohA—RILE M8 & * 65 —
B4t - BI5H Foh—iRILk M10 [E] * 65 -
B4t - B I5H MA 2.1x0.14%x0. 2m K 4,900 — —
Bt - BI54 FrvboF—4 BRIV R224 = * 255 168
Bl pedt - BRI B Rk AE -SRI L * 219 176
B4t - BI5H SHERIR #28(0. 4x914x1829) m2 * 45 51
B4t - B I5# PP i 100x50%20x3. 2 m * 30 32
B4t - BRI5H 7oh—tRL—45— ¢ 13mm L=250mm X 73 - -
B4t - B I5H Toh—tL—45— ¢ 13mm L=200mm X 64 - -
B4t - BI5H AN TESR 600 54 * 215 177
V—h- D548 J4v0—7(45&H 6x24) Z6 AR m * 49 56
U—h-1t D548 JA4v0—7(45&H 6x24) Fo9mm A& m * 49 56
V—h D58 JAxO—7(45&H 6x24) #F12mm A¥E m * 49 56
—h- D55 JA4¥—0—7 (0-0) 6x19 10 m * 48 999
—h- D55 Th %10 110~140m * 750 — -
—h- D55 BEI—+ RYIFLY 3.6%X5. 4m b5'd * 258 180
—h-TD5% Tn5 62 X 48cm b4 * 262 181
—h-D5% <v=50—7 ¢ 12mmBlE kg * 296 999
Skt D55 +05 #2570x48 ® * 262 -
St D55 Ton5 3587x48 ® - - -
—k-TD5% LA E£581820%X910mm *® 180 - -
—h- D55 Bk —bk E=—JLO. 4mm (&) X 1m (1§) m 420 - -
—h- D55 Bk —bk E=—JLO. 4mm (&) X 2m (1§) m 840 - -
—h- D55 Bk —bk E=—JL0. 5mm (&) X 1Tm (1g) m * 486 383
—h- D55 Bk —bk E=—JL0. 5mm (&) x 2m (1g) m * 486 383
—h- D55 Bk —b E=—)L0. 5mm (&) x 3m (1g) m * 486 383
—k- D55 Bk —b E=—IL1. Omm (&) X 1Tm (1g) m * 486 383
—k- D55 Bk —b E=—JL1. Omm (&) X 2m (1g) m * 486 383
o—h- D55 Bk —b E=—JL1. Omm (&) x 3m (1ig) m * 486 383
—hk-TD5% KB+ T W=1.1 H=1.08 £ * 262 -
IRE- N THEMA EERME 2548 (f0O) kg 1,470 - —
IRE- N THM EERMNE 354 (X0O) kg 1,210 — —

25

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
IRE- NTHER BEERME 354 (f0) kg 1,460 - —
IRE-NTHEM EERME 354 (/hO) kg * 499 389
IRE-NTHEM BEERMNE AN-FO /5% (F10) kg 560 - -
IRE- NI EERMNE 254 (KO) kg 1,230 - -
IRE- KT EERANE 254 hOA) kg * 499 389
IRE- N TR BEERMNE AN-FO /35% (XA) kg 510 - -
IRE-NTHEM BEERMNE AN-FO /\35% (/hO) kg * 499 389
IRE-NTHER a ) —h - B R CCR %28 x60g(XkM0) tyk — - -
IRE-NTHER a9 —b- ERRRERER CCR %28 x60g(/N0) Tk - - -
JRE-NTHER EREE 6EHH RI#R3. om(XAO) & 278 - -
JRE-NTHR ESEE(6EHE 1K) 3. om (s 0O) & 354 — —
IRE- N THEM EREE 6EHHE RI#R3. om@UhO) & * 499 389
JRE- NI ESEY DSD-MSD2~5E BI#23. Om(/hO) & * 499 389
JRE- NI ESEE DSD-MSD6~10 #R3. Om(/hOA) & * 499 389
JRE-NTHEH ESREE DSD-MSD2~5% B#23. Om (X A) & 291 — —
IBE-NTHER EREE DSD-MSD6~10 fI#R3. om(XA) & 295 - -
JRE- N TR AF)— NEEH (20tKH) kg 1,040 - -
JRE- N TR RF)— NEEEE(5~20t) kg 1,210 - -
IRE- N TR AF)— NEEEE (1 ~5t) kg 1,460 — —
JREE- N TR A — NEEESE(100kg~1t) kg * 499 389
JRE- NI EERME 35 (20tkiE NEER) kg 1,040 - -
IRE- NI EERME 258 (20tkiH NEEH) kg 1,060 - -
IRE- N TR EERME AN—FO /N\S#¥(20tkiE NEEER) kg 420 - -
IRE- KT B SRR EE(17,18mm X 50g) NEEEAR (20tFKH) kg — — —
JREE- KT B G SEIFZE(17,18mm X 50g) NEEEH (5~20t) kg — — —
JREE- KT B IGSEIFEZE(17,18mm X 50g) NEEEHE(1~5t) kg — — —
JREE- KT B I SEIFZE(17,18mm X 50g) NEEFEHE(100kg~1t) kg — — —
IRE-NTHEMA ELREE(6EHmE 1K) BI#23. Om (20t NEEHR) & 246 — —
IFE-NTEHSR ESREE DSD-MSD2~5E% H#53. Om(20tKiE NEEH) =] 260 - -
IR NTHS EREE DSD-MSD2~5E% #R3. om () & 369 - -
1R8N THE SR ESREE DSD-MSD6~10 H#53. Om (20tKi NEEH) =] 261 - -
1R8N THE S, EREE DSD-MSD6~10 #R3. om () & 373 - -
avk-EvhE h—Evk %22 8x12 38 & * — 764
Ovk-EvhE T—/3—0Oyk £22(19) 1.4 K * 290 764
Ovk-EvhE h—Evk #22 8x12 32 & * — 764
Ovk-EvhE h—Evk #22 8x12 34 & * — 764
Ovk-EvhE h—Evk %22 8x12 36 & * — 764
Oyk-EvhE h—Evk %25 10x15 38 & * - 764
Oyk-Evhg FT—/3—0Oyk £22(19) 0.5 K * 290 764
Oyk-Evkg T—/3—0Oyk %£22(19) 1.1 X * 290 764
avk-EvhE F—8—0Ovk #22(19) 1.7 P * 290 764
Oyk-Evk g T—/8—Avk &22(19) 2.0 N * 290 764

26

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
Ovk-EvhE F—/8—Avk %22(19) 2.3 X * 290 764
Ovk-EvhE F—/8—Avk %22(19) 2.6 7 * 290 764
Byk-EvhE T—/A—AYk £22(19) 2.9 = * 290 764
Ovk-Evh§E ~JRREvYk %22 6%x10 38 & * 290 764
Ovk-Evh§E JRREYk #22 8x12 50 & * 290 764
Ovk-EvhE SaA bR —TF 32R & 6,030 - -
Ovk-EvhE paeZi=PIS 32mm(Z LHA) . 14,700 - -
Oyk-EvhE F—/8—Avyk 25H X 2000mm (k> JLF) x * 290 764
Ovk-Evh3E DA RR)—T 32mmA (¥ L) & 6,030 - -
Oyk-Evhg el (=1 22mm X 1500mm X 6,890 — —
Oyk-Evhg eelis[=P1 22mm X 3000mm X 11,600 — —
Oyk-Evh g eelis[=P1 32mm X 3000mm X 25,900 — —
RS -85 SERATEGBEM (TIHEL) it m3 27,200 - -
EES)—UEE SERATEGRBEM (THEL) TLIVOREAT m3 32,000 — —
BEHES—UE 5 B M (A&EHMK) :RCYAIL(TIHEL) 3fENIEL m3 100 - -
BERES) -85 EHRLUEEM WWEHR) oV ) — N BEW (L15EL) HIE10mmU T m3 - - -
RS -85 BTy (Ti5EL) BRBKH . SEEEM m3 5,000 - -
EES)—E 5 L% Fh AT E—LZATW KREE—L ¢ 80%X/33m m 11,300 — -
BEHES) -85 L% FH AT E—LBZ47C REE —L ¢ 80%X/%3m m 11,500 — -
BRI -85 L% Bh LA E—LZATE REE—L ¢ 80%xR/323m m 12,400 — -
RS -85 LEARESHT $2005 4~ 200kg/m2 m2 - — —
RS -85 RA/—R—)L L=1800 & 7,560 - -
EHES )-8 R/—iR—IL L=2700 X 9,240 — —
RS -85 EEHKE (BHE) IEUES0 PNIE2.0 H31HK4000 m * 479 375
BRES -85 EEPFKE (FILE) FEUE60 FNIE2.2 H31F4000 m * 479 375
BEHES) - EEPFKE (FILE) IEUE65 NE2.3 H3HFE4000 m 220 - —
BEHES) - BEREHKE (BAE) FEUE75 WIE2.5 H31F4000 m * 479 375
BEES) -85 EEPFKE (FILE) FEU{E100 AIE3.0 A%1&K4000 m * 479 375
BEHES) - EREHKE (BAE) FEU{E125 AE3.3 H%1&3875 m * 479 375
BEES -85 EEPKE (EBILE) FEU{E50 PI/E2.0 H31K4000 m * 479 375
RS -85 REEHKE (BHE) FEUE60 FNIE2.2 H31F4000 m * 479 375
BEHES) - EEPKE (BILE) IEUE65 NE2.3 H3HFE4000 m 220 - -
BEHES) - EEPKE (EILE) FEUE75 WE2.5 H31&F4000 m * 479 375
RS -85 EEKE (EILE) FEU{E100 AIE3.0 A %1&K4000 m * 479 375
BEES) -85 EEHKE (EILE) FEU{E125 AE3.3 H%1&3875 m * 479 375
FARAI7 I8 Fr-toHHEEEM (EAURIILY) L 190 — —
FAI7ILb-ELKI5E T AI7ILbEMEIEEE REEIE t — 999
FAI7ILb-ELFI5E T A7 ILRELE] PK—3 7354 La—+A L 316 217
FAI7IL-3LFEI5E T A7 ILRELE] PK—4 A2vy9a—rA L 316 217
FAI7 I8 TJLAYTRI7ILRELAE] PKR | 316 217
FAI7 IV -ELEI5E BEEILRESA I 653 - -
FAI7ILh-3L5EI5E JR—2FARI7ILE PEN 20~30 t — - -

27

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
FAI7 )L ZLEIFE oL 3 Bhib#f 0. 3m(PMY—F) m * 319 220
FAI7 )L ZLEIFE PRARAR (1) 1m X (&)50m m2 * 321 224
FARAI7ILh-ELEIEE TR I77ILRELH PK—1(EZ&=5ER) L * 316 217
FARAI7ILh-2LEIEE TR I77ILRELH PK—2(ZHiiZ5EA) L * 316 217
TARAI7IVh-ELEIEE T A7 ILRELE MK—1 (R EEMESA) L * 316 217
TARAI7IVh-ELEI$E T A7 ILRELE MK—2(ZHEEMESH) L * 316 217
FARAI7IVh-ELEIEE T A7 ILEELE MK—3 (VA ILTRAT7ILEA) L * 316 217
TARAI7IVh-ELEIEE LS AN AL -] TS54 La—A kg * 316 217
TAI7IVk-ELEI%E T A7 ILRELEI BHERSER kg * 316 217
TAI7IVL-ELEI$E SLAYT RAT7ILRELE] hFFoHR kg * 316 217
T RAI7ILb-ZELEI5E FRAI7ILE ARL—k(B—1)—)$t AE60~100 kg * 299 217
FARI7ILE-ELEI5E FAI7ILE HETFRI7ILNT B kg * 317 218
FARI7IL-ELEI5E FRAI7ILE HEFRI7ILNTE kg * 317 218
HKEHmey- Bhey &M (SD295) D6 x 150 % 150 m2 * 50 —
HKEHeY- Bthey Bt iR Bh&EE25cm B ERENY m 3,960 - -
HKEHey- Bthey Bt iR Bth&EE28cm Bt ERE LY m 3,990 - -
ey BihE Bih&¥ ik B h&EE30cm BitEERHY m 4,010 - -
mEy- BtEY Bih&¥ BUHE B R E25cm B ER LY m 3,400 — —
mEy- BEY Bih&¥ BUNHE B e E28cm Bt ERNHY m 3,420 - -
ey BihE Bih&¥ I B SR E30cm BihLER LY m 3,450 - -
ey BihE B &5 =—B ih) HEE 2 BEARIET 25cm m 1,220 - —
ey BihE B &5 =—B ih) HEE 2 BEERIET 28cm m 1,230 - -
ey BihE B &5 =—B ih) #it B th 2 R HE T 30cm m 1,230 - -
ey BihE Bih&¥(E= 5+ B ih) HEE 1 ERHETI25cm m 1,510 — -
ey BihE Bih&W(E &€ Bith) HEE 1 BERHET28cm m 1,520 - -
ey BitheY Bih&M(E & Bith) #it B #h 1 BEARHE T 30cm m 1,530 — —
ey BithEY B &M B A IN—ARDH) HEE 1 BEARET 25cm m 1,210 - -
ey BitheY B &M BAIN—ARDH) HiEE 1 BEARET 28cm m 1,220 - -
ey Bithe B &M BAIN—ARDH) #it B #h 1 BEARHE T 30cm m 1,230 - -
ey BitheY B th& (B b 4R B hR) BEAI—HhEHEE30cm m 2,900 — —
ey BithEY B th& (B b 4R B hR) A —H &R E35cm m 2,910 — —
ey Bithe B th& (B EM A Y =—) HitE 2 B4R E T 35cm m 1,230 - -
ey Bithe BihEM(BERRAEEE) it B Hh1 BEARE T 35cm m 1,580 - -
Smey- Bihey B &8k FR) HEESEH#28cm m 4,740 — —
ey Bithey B th &M hRA) RS HH30cm m 4,750 - -
ey BitheY B th &M A) HEESEEHH35cm m 4,770 - —
ey Bithe B th& 3B T hi ) HAI—BM15—21cmifEE28cm m 1,200 - —
HHmey-BiEY B th& 3B hi ) HFI—HM15—23cmifEE30cm m 1,210 - -
HHmey-BiEY B th& B FhR ) A I— B 15— 30cmPEER30cm m 1,220 - —
HmEy-BiEY B th& B h ) A I— B 15— 35cmBPEHiR35cm m 1,230 - —
BHmEy-BiEY B & iR R) HtEAEEMI5—21cmiizEE28cm m 1,500 - -
BHmey-BiEY B & iR R) HEEEAM15—23cmEHEE30cm m 1,510 - -

28

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
ey BitheY B th& (& Tk ) fitze & Bt 15— 30cmEEHER30cm m 1,520 — —
ey BihE B th&¥EE+hR ) ft2A € Bih15—35cmPHER35cm m 1,530 - -
ey BihE B th & ¥R &R A) A =—H1#th28—30cm m 1,230 — -
ey BihE B th ¥R &R A) 4 s—Hth28—35cm m 1,240 - -
e BihE B th &R &R ) #tA=—H#h30—35cm m 1,240 - -
ey BitheY B th & ¥R &k ) Ht=A& & B#h28—30cm m 1,520 - -
ey BitheY B th& (R @R A) =& B#Hh28—35cm m 1,530 — —
ey BitheY B th& ¥R @Rk ) #t2& ¢ B#th30—35cm m 1,540 - -
C-ET-EEEM BT ByO0—/N\— kg * 522 422
C-ET-EEEM BF S)—EVTTLIRITIRY kg * 522 422
ZET-ERBEM BT k—ILTIRY kg * 522 422
ZET-EREM OLEER(FEasIE) 2.0 #B52(50) m2 * 51 7
C-ET-EREM e FrfE m2 * 522 422
CET-EREM BEZ m2 * 522 422
- EF-EEEM AIFHZ (BFH) f&7cm m * 523 417
C-ET-EEEM AIFZ (BFH) 1810cm m * 523 417
CET-EREM Erm () E15cm m * 523 417
CET-EREM BT BHEERE kg * 522 422
CET-EREM BT ZIZLT kg * 522 422
CET-EREM 1E BAE 6:12.08] kg * 528 423
CET-EREM 1ERZAEF 13:17:12| kg - - -
CET-EREM 1E BAE 15:10:07| kg 120 - -
CET-EEEM Z e 100K % ® * 522 422
ZEF-EREM Foh—EY ® 9 x200mm P * — 999
C-ET-BEEEM Foh—EY %16 L=400 & * — 999
C-ET-EEREM RE A BELEBRN)15—(P)15—(K)15 kg * 528 423
C-ET-EEREM RE # TEILR(N)8—(P)8—(K)8 kg * 528 423
C-ET-REEM Foh—EY %13 L=250 & 49 - -
C-ET-BEEEM AILZ iR Z AT S{I1E100cm m2 * 523 417
C-ET-EEEM BEEM G)—=2 o7 418— kg 110 — -
C-ET-EEEM EBEMEHRER) EBEM-EH-EAHMET m3 31,600 - -
- ET-EEEM TAKEFRRMRAERM ST bRk m2 280 - —
ERIERE EARNG LR IL—IF72h #25%1000 X 4,540 - -
ERIERE EANG LR ABBA7VH #28x1000 X * 464 368
EAMGLLREE ERF LS AERA7VH #32x1000 & * 464 368
EAM LIRS ERIEREEM &M Z—GS3 4. 0X50mm m2 * 464 368
EAMGLEREE ERIEREEM &M Z—GS3 3. 2X50mm m2 * 464 368
EAMLEREE ERIEREEM &M Z—GS3 2. 6 X50mm m2 * 464 368
EAMLLREE ERIEREEM &M Z—GS4 5. 0X50mm m2 * 464 368
EAMGLLREE ERIEREEM &M Z—GS4 4. 0X50mm m2 * 464 368
EAMLLRE ERMLERESM &8 Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 464 368
EAM RS ERMLEREM &8 Z—GS7 4. 0X50mm m2 * 464 368

29

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
EAMILEE EAMLREM £ Z—GS7 3. 2X50mm m2 * 464 368
EAlhIERE &AL E EHRA7H—1E22%x1000 X * 464 368
EAlhIERE &AL BE PRF 7 h—1E25 x 1500 A * 464 368
EAlhIERE &AL BE #HI7h— £25%x1500 8 10,800 - -
EARM LA EABh LA o—7 ®%18 m * 464 368
EAMIEELE EABh LA o—7 #®&16 m * 464 368
EAM LA EABh LA o—7 ®&14 m * 464 368
EAM LA EABh LA o—7 ®&12 m * 464 368
ERMLILEE &AL E HaRJ)v7 ®&16H & * 464 368
EAMLILEE &AL HaRJ)vT ®&12/ & * 464 368
EAMILEE &R D4 —5)v7 E16H & * 464 -
EAMILEE E R ER DAY —5)v7 E12F & * 464 —
B IERE Y& Bh L AR #&34JL4. 0x70% 300 & * 464 368
BRI S Bh LA #&34J/L3. 2x50% 300 & * 464 368
EAMGLERE EA LA =A59)v7 %18~1%16H [E] * 464 368
EAMG LR EA LR =A59)v7 E14~1%8H [E] * 464 368
BRI E AL LUJIL A—20(1Z16M) [E] * 464 368
ER LR E AL SUJIL A—16(112M) & * 464 -
EAMG LR EAMGLEASTY £ C—GS3 2. 6 X50mm m2 760 - -
EAMG LR EARMGLEASTY £ C—GS3 3. 2x50mm m2 * 464 368
EAMG LR EARMGLEESTY £ C—GS3 4. 0x50mm m2 * 464 368
BRI EAFH LB AERA7UH—E25%x1000 7 4,540 - -
EANGIEME ERMIEMCORAYF RT—E S5A# 4—JIL(£E35E) m * 466 -
EATGIEMEE EAMLEMCcOR AV RT—& S5A# A (URILMT) N * 466 -
EARMLEE EARIEMCORAYY RT—E S5A# mARIEGRmEEM) N * 466 -
&AM LEME EARMGLEMCORAYT RT—E 6A&# y—JIL(£#E3FE) m * 466 -
EATGIEMEE EAMBLEMCORAYY RT— 6%t A (UR)LIMT) N * 466 -
&AM LEME ERIEMCORAYF RT—E 6A% IHARZH (FineE) N * 466 -
&AM LEME EARMLEMCORAYT RT—E sAH y—7J L (&35 m * 466 370
&AM LEE EARMLEMCORAYT RT—E SAE il (UKL N * 466 370
EANGIEMEE EARMLEMCORAYY RT— SAH ImRIAE (RixEM) . * 466 370
&AM LEME EARGLEMCORAVT RT—E X ~—JIL(£#@37E) m 6,370 - -
&AM LEE EARMLEMCORAYT RT—E OAE thfE 4t (UKL 7N 23,500 - -
EARMLEWE EARMGLEMCORAYT RT—E OARE IWMAZM(RinEEM) N 149,000 - -
EANGIEMEE EARMLEMCOR Ay RT—& 11A#—J )L (£#8378) m 7,630 - -
EANGIEME EARMLEMCORAYY RT— 11 RBP4 (UKL M) N 27,900 — —
EARMLIEWE EARGLEMCORAYT RT—E 11 R MR (Rinde B4T) N 173,000 - -
EANGIEME EAMLEMCOR Ay RT—& 13K #—J L (£#8378) m 8,880 - -
E R IEMRE EARMLEMCORAYY XT—& 13ARE R4 (UKL ZS 69,200 - -
EANGIEMEE EAMLEMCORAYY RT—& 13ARBNRER AT (RinE E1T) ZN 214,000 — —
E R EME EAMGLEMCOR AV RT—& SAE MFRFEEH (URILMMT) B Fr * 466 370
R ERMLEWM BEAET XT—8 5A# 4—J )L (£#C—GS3) m * 466 -

30

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
E A LEME EAMLEWM BEAETF T8 6KH —JIL(£HC—GS3) m 4710 - —
E A LEME EAMLEWM BEAETF RT—8 TARE 7—T )L (£HC—GS3) m * 466 —
E A LEME EAMLEWM BE4ETF RT—8 sAH —7J)IL(£HC—GS3) m * 466 —
E A EME EAMLEWM BEAETF RT—8 oOXxHE —T )L (£HC—GS3) m 7,010 - -
E A LEME FEAMLEWM BEAETF T8 11A# y—JIIL(£#C—GS3) m 8,370 - -
EARBhLEME EAMLEWM BE4ETF RT—8 13&# y—JIIL(£#C—GS3) m 9,710 - -
EARBhLEME FEAMIEM BE4 LT RT—8 S5AH X4 (UR)LIMT) A * 466 —
EARBhLEME FEAMIEM BE4 LT XT—8 6% X4t (UR)L M) A * 466 —
ERBAEME FEAMIEM BE4ETF RT—8 7AE XA (UR)LRMT) P * 466 —
EARBAEME FEAMIEM BE4ETF T8 SAH thif X 4E (UR)L M) A * 466 —
ERBhLEME ZEAMIEM BE4ETF RT—8 OAH hif X 4E (UR)LIMT) PN 20,500 - -
ERBALEME FEAMIEM BEA LT RT—8 T1ARE PR (URILMT) PN 24,400 - -
EARBhLEME FEAMIEM BEA LT RT—8 134# PR (URILIMT) ZS 60,300 — —
EAfhEMEE FEAMIEM BEAETF XT—8 5AH# IHARZH GRS ZN * 466 -
EARBAEME FEAMIEM BEA T RT—8 6A4%# mHARZHGRImEARM) ZN * 466 -
ERBALIEME EAMIEM BEAETF RT—8 7AH SARZHGRmEEM) ZN * 466 -
EAfhEMEE ERMIEM BEAETF RT—8 SAH mFXZHGRImEAR) ZN * 466 -
EARBALIEME ERMIEM BE4ETF RT—8 oA mARZHGRImEEM) A 135,000 — -
ERBALIEME FEAMIEM BE4ETF RT—8 T1ARB R (Rige A1) ZS 161,000 - -
EARBALEME FEAMIEM BE4ETF RT—8 1348 IR (Rige A1) Z:S 195,000 — -
EARBALIEME FEAMIEM BE4ETF T8 5% RERREEFHM (URILAMT) (B * 466 -
EARBALIEME EAMIEM BE4ETF XT—8 7R FEREEFHM (URILAMT) (G * 466 -
EARBALIEME EAMIEM BELETF XT—8 SAH RIFREREFHM (URILAMT) (B * 466 -
EARBALIEME k] T—TILEH3~6K A 2,980 - —
ERMIEMEE BT INEEE T—JILAEH8~11K V. 2,980 — —
ERMIEMEE ERAE N EE T—JILAEH13~16K 7N 5,530 - -
H—FL—IL A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—BK—2P %% m * 323 231
H—FL—L A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—BK—2PH ## m * 323 231
H—FL—L A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—BK—2H i m * 323 231
H—FL—L A—FL—)L {ERAGEEMA) Gr—BK—2B % m * 323 231
H—FL—JL A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—CK—2P #i m * 323 231
H—FL—)L A—FL—IL BR2EGEEDMA) Gr—CK—2PH #$it m * 323 231
H—FL—L A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—CK—2H %% m * 323 231
A—FL—JL A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—CK—2B ##& m * 323 231
A—FL—L A—FL—)L {ERAGEEMA) Gr—BK—2P *y¥ m * 323 231
H—FL—L A—FL—IL BREGEEDMA) Gr—BK—2PH *vy¥% m * 323 231
H—FL—JL A—FL—)L {ERAGEEMA) Gr—BK—2H *vy¥% m * 323 231
H—FL—JL A—FL—)L {ERAGEEMA) Gr—BK—2B Av¥ m * 323 231
H—KFL—IL A—FL—)L BAIREHA) Gr—B—4E & m * 323 231
H—KFL—IL A—FL—)L BAIREHA) Gr—B—4ES %% m * 323 231
H—KFL—IL A—FL—)L BEIREHA) Gr—C—4E %% m * 323 231
H—KFL—IL A—FL—)L BEIREHM) Gr—C—4ES %% m * 323 231

31

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
Hi—KL—L H—KL—)L BAEIFA(COR) Gr—B—2B %% m * 323 231
Hi—KL—L H—FL—)L BEIFH(COM) Gr—B—2BS EE m * 323 231
Hi—KL—L H—FL—)L BEIFE(COM) Gr—C—2B %% m * 323 231
H—KL— H—KL—)L BEIFA(COR) Gr—C—2BS %% m * 323 231
A—KFL—L A—FL—L BEIA(EF/A) Gr—B—4E *v¥ m * 323 231
A—FL—i A—RL—)L BEIR(EHR) Gr—B—4ES Avy¥ m * 323 231
H—KL— H—KL—)L BEIFA(COR) Gr—B—2B *vy% m * 323 231
A—KL—b A—FL—I)L BEIF(COM) Gr—B—2BS *v¥ m * 323 231
H—KL—J A—FL—)L(MEE) AR ThiEIA Gr—B2—4E £#& m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(MEE) AR ThE#IA Gr—B3—3E £#& m * 328 236
H—KL—J HA—FL—)L(MEE) AR ThiE#IA Gr—B4—2E F#& m * 328 236
H—KL—J H—FL—)L(MEE) AR Trh#E5A Gr—C2—3E % m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(HEE) AR Th#E#IA Gr—C3—2E % m * 328 236
H—KL— HA—FL—)L(HEE) AR CO#5A Gr—B2—2B % m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(REE) AR CO#5A Gr—B3—2B % m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(MEE) AR CO#5A Gr—B4—2B % m * 328 236
H—KL—J H—FL—IL(HEE) AR CO#5A Gr—C2—2B #& m * 328 236
H—KL—J H—FL—IL(HEE) HAEIH CO#5A Gr—C3—2B #&% m * 328 236
H—KL—J H—FL—)L(HEE) AR ThiEIA Gr—B2—4E #vt m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(EE) AR T hEIA Gr—B3—3E M m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(HEE) AR ThiEIA Gr—B4—2E iyt m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(REE) AR CO#E5A Gr—B2—2B iyt m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(EE) AR CO#E5A Gr—B3—2B iyt m * 328 236
H—KL—J A—FL—)L(EE) AR CO#E5A Gr—B4—2B iyt m * 328 236
H—FL—)LEB# L—ILCEE) 64.1ke/# A%l 4. 0x350x75x4330 ® * 326 232
H—EL— L& L—ILCGEEE) 34.5ke/#K AZl 4. 0x350x75x2330 s * 326 232
H—FL—ILE %+ L—IL(ZE%E) 34.9ke/#K AZ! 4. 0x350x75%2360 8 * 326 232
H—FL—ILE %t L—IL(Z%) 45.5ke/# B&E 3.2x350x50x4330 8 * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(Z%E) 24.5ke/# BE 3.2x350%x50x2330 g4 * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(ZEE) 24.8ke/#K BE 3.2x350%x50x2360 o4 * 326 232
H—FL—ILE# L—)L(Z%E) 32.9kg/#K CEl 2. 3x350x50x%x4330 g * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(EZEE) 17.7ke/# CE! 2. 3x350%x50x2330 g4 * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(ZEEE) 17.9ke/#K CE! 2. 3x350%x50x2360 g4 * 326 232
H—FL—ILE %t L—)L(Av3) 65.8ke/# AR 4. 0x350x75x4330 ® * 326 232
H—FL—ILE %t L—)L(Av3) 34.5ke/# ARl 4. 0x350x75x2330 ® * 326 232
H—FL—ILE %t L—)L(Av3) 35.9ke/# ARl 4. 0x350%x75x2360 ® * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(Av¥) 46.8ke/# Bf 3.2x350x50x%4330 o * 326 232
H—FL—ILE# L—IL(AvF) 25.2ke/# Bf 3.2x350x50x%2330 o * 326 232
H—KL— L Ep#t L—JL(Av¥) 255kg/# B 3.2x350x50x2360 L2 * 326 232
H—RL—)LEp#t HIL—IL(E M B 6.56ke/#K CH 2. 3x382x660 ® * 326 232
H—FL—ILE# HWL—IL(EH AvF) 9.42ke/ BE! 3.2x382x660 o4 * 326 232
H—FL—ILE %t L—IL(MER %) 35kg/#K BE 3.2x350x3330 [ * 330 236

32

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



FE7 £ ¥ i B | Bffi(4/1~) +B 7B # A
H—RL—ILE#t L—IL(THEE &%) 45.5ke/# BE! 3.2x350x%x4330 4 * 330 236
H—RL—ILE#t L—IL(THER Avx) 36ke/# BE 3.2x350x%3330 4 * 330 236
H—FL—)LER# L—IL(EE AvF) 46.8kg/#K BE 3. 2x350x4330 ® * 330 236
H—KL—ILE# EXHEE) 17.3ke/X Ak—2P 4.5x139. 8x890 i 8,270 — —
H—KL—ILE# BEXH(EE) 186ke/X Ak—2H 4.5%139. 8x1150 i 8,900 — —
H—FL—ILE# EXACER) 21ke/& Ak—2PH 4. 5x139. 8x1090 & 10,000 - =
H—RL—LEH BEXHEE) 28ke/F Am—4E 4.5x114. 3x2250 & * 326 232
H—RL—IL# EXHEE) 274ke/K B—4E 4. 5x114. 3x2200 = * 326 232
H—RL—LE&# EXHEEE) 261ke/E C—4E 4.5x114.3%x2100 x * 326 232
H—RL— L4t BEX (R 144ke/K Bm—2B 4. 5x114. 3x1150 X * 326 232
H—RL— L4t BEX R 13.8ke/K B—2B 4.5%x114. 3x1100 S * 326 232
H—RL—ILERH EXHER) 138ke/& C—2B 4.5x114.3x1100 & * 326 232
A—FL—IL#% EXHEE 12ke/%K Bk—2B 4.5x114. 3x950 * * - 232
H—RL— L& %t BEX () 12ke/K Ck—2B 4.5x114. 3X950 %N * - 232
H—RL—ILEB# BEXAE(EE) 146ke/A Bk—2P 4.5x114. 3x890 X * - 232
H—RL—)LEB#t BEX R 146ke/K Ck—2P 4.5x114. 3x890 X * — 232
H—RL— )L EB#t BEXA(EE) 15.2ke/A Bk—2H 4. 5x114. 3x 1150 X * — 232
H—FL—ILE# EXHEE) 15.2kg/K Ck—2H 4.5x114. 3x1150 X * - 232
H—RL— L4t BEXAEE) 17.9ke/X Bk—2PH 4. 5x114. 3x 1090 X * — 232
H—RL—)LER#t BEXAEE) 17.9ke/X Ck—2PH 4.5%x114. 3x1090 X * — 232
H—FL—)LER# EXHGyF) 17.6kg/& Ak—2P 4.5X139. 8X890 x 8,720 — —
H—FL—)LEB# BEXHGyF) 189kg/& Ak—2H 4.5x139.8x1150 x 9,340 — —
H—FL— L& %t BEXHOyF) 21.4ke/ K Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 N 10,500 — —
H—KL—ILE# BEXHGYF) 286ke/AF Am—4E 4.5x114. 3x2250 x * 326 232
H—FL—)LEB# EXHEGyF) 28kg/& B—4E 4.5Xx114. 3X2200 x * 326 232
H—FL—)LE %t BEXHOyF) 14.8ke/ A Bm—2B 4.5x114. 3x1150 X * 326 232
H—FL—)LER# BEXHGYF) 14.2ke/K B—2B 4.5x114.3x1100 x * 326 232
H—FL—)LEB# BEXHGYF) 12.3kg/A Bk—2B 4.5x114. 3X950 x * - 282
H—FL—)LEB# BEXHGYF) 149keg/& Bk—2P 4.5X114. 3x890 x * - 232
H—FL—)LEB# BEXHAvF) 15.7ke/& Bk—2H 4. 5x114. 3x 1150 x * - 232
H—FL—)LEB# BEXHGyF) 18.2kg/& Bk—2PH 4.5X114. 3x1090 x * - 282
H—FL—ILE# EXHMER 45 274ke/X 4.5x114. 3x2200 x * 330 236
H—FL—ILE# EXHMER £ 138ke/X 4.5x114. 3x1100 * * 330 236
H—FL—ILE# EXHMER Av¥) 28ks/& 4.5x114. 3x2200 x * 330 236
H—FL—)LEB# BEXHFEMEER Av¥) 14.2ke/A 4.5x114. 3x1100 * * 330 236
H—FL—ILE# JAEMFARILACELR) 052ke/& MEE M20x 145 * * - 236
H—FL—LE# I FARILMAYE) 052ke/E MEE M20x145 * * 330 236
H—RL—ILE#t E—LRILNEE) 0.12ke/& fitE%E M16x35 * * - 236
H—FL—ILE# E—LRILAyF) 0.12ke/ K fitEE M16x35 x * 330 236
H—RFL—L &% IS4y NEE) 093ke/{E 4.5%x70x%31x300 2] * 326 232
H—FL—ILE#M I3 yk(y®) 0.95ke/{E 4.5x70x31x300 & * 326 232
H—REL—L &% RILE-Fob(EE) 057ke/Z A-Amfl M20x170 * * - 232

33

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



T3l £ ¥ R B | Bfi(4/1~) *E 7B i#E A
A—RL—L8# RILh-FubCEE) 053ke/A B-CH M20x145 x * - 232
H—RL— L& RIVE-FYEER) 0.53ke/A Am-Bmf M20Xx 145 & * - 232
H—FL—ILE# RIVE-FYRER) 0.12ke/A A-B-CH M16x35 x * - 232
H—FL—ILE# RILk-Fyb(AyF) 057ke/& A-AmA M20x170 X * 326 232
H—FL—ILE# RILk-Foyb(AyF) 053ke/& B-CAH M20x145 X * 326 232
H—FL—ILE# RILk-Fyb(AvF) 053ke/& Am:BmMA M20Xx 145 X * 326 232
H—FL—ILE# RILk-Fyb(AyF) 0.12kg/& A-B-CH M16x35 X * 326 232
H—KL— L& BEXHEE) 36.9ke/K Am—4E(%) 4. 5x139. 8x2400 X * 326 -
H—FL—)LER%H EXHEZER) 17.9ke/A Am—2B(%) 4.5x189.8x1150 & * 326 -
H—FL—)LER#H EXH(Ay¥) 37.6ke/AK Am—4E() 4.5x139. 8x2400 & * 326 -
H—FL—ILER%t EXHCGyF) 18.2kg/& Am—2B(#%) 4. 5x139. 8x1150 3 * 326 -
A—KL—IL &%t LAR(EEE) 12.2kg/K A:B:C 3.2x150%x50x2000 N * — 232
A—KL—IL &%t LAR(EE) 24.4kg/ K A:B:C 3.2x150%x50x4000 %N * — 232
A—KL—IL &%t LAREEE) 1kg/K A-B-C 3.2x150%X50x 150 %N * — 232
H—FL—ILEH# SEAR(AyF) 12.6ke/ A A-B-C 3. 2x150x50Xx2000 X * - 232
A—FL—ILE# FAROAYF) 25.1ke/ A A:B-C 3.2x150x50x4000 = * - 232
A—FL—IL&# FEARGYF) tkg/A A-B-C 3.2x150%x50x 150 X * - 232
H—FL—LE# AavFT—7(BE) 139. 8¢ 14 " 210 — —
H—FL—ILE+t AavFT—7(EE) 114. 3061 ] 180 — -
H—FL—)LER#t AavFTF—TAvF) 139. 8¢ 14 " 210 — —
H—FL—IL&k%t AavFTF—TAvF) 114. 3061 ] 180 — -
H—FL—)LEB# TIR—E—(85H) 0.4ke /{8 & 1,600 — —
H—KL— L& FUR—E—(Av¥) 0.4kg/{8 & 1,780 - -
H—FL—ILER%t FABFRILLFUNER) Ak-Bk-CkAl M12x25 0.1kg/&K & 170 - -
H—EL—IL & EARBFEARILS-FYROAYF) Ak-Bk-CkFl M12x25 0.1ke/& * 170 - -
H—EL— L& T Uh—RILNEEE) BRA M22x140 0.65ke/A F * - 232
H—KL—ILER%F 7 Uh—RILMAvE) E2A M22x140 065kg/A & * - 232
H—BL— L& # ISy EE) MEE 6. 0x120x300 2.09ke/fE 1@ * 330 236
H—EL— L& IS4y AvE) fHEE 6. 0x120x300 2.12kg/{@ & * 330 236
A—FL—ILE# FHREEED MER 6. 0x75. 5x300 3.73kg/f@ & * 330 236
H—FL—L&k%t fmEE(AyE) HEE 6. 0x75. 5x300 3.96kg/{E 18 * 330 236
H—KL—LIEEE MELEEE LN BEIFA. SEA.B2H 18 100mLlE m 1,190 - -
A—FL—ILInE%E MELEE R LS BAR. SEA.BER 168 100mXKiE m 1,530 - -
H—KL—ILIEEE mEBEBEEUN BEIA.SEA. BEH 26 m 2,550 - -
H—FL—ILInE% MEEERLN SEEHA 100mKiH m 2,460 - -
H—FL—ILInE%E MEEE LN SEEHA 100mE m 1,800 — -
H—FL—ILInEEE E—LMELEEIFINT) MIFFE6mLLE t=4mm ® * 323 231
H—FL—ILInEEE E—L NS (FinT) MIFFESMLE t=3. 2mm ® * 323 231
H—KL—LIEEE E—LmEEEE IFNT) MIEESMLEE t=2. 3mm ® * 323 231
H—FL—ILInE%E XAEEEEE £ T) E 89. 1mm.76. 83mm, 60. 5m & - - -
H—FL—ILE% XAEMEEER £ T) 5 114. 3mm & 323 235
H—FL—ILEE XAEME AR £ T) 5% 189. 8mm & 323 231

34

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



%] & e B | Effi4/1~) tE 7R i A
AH—F7—J1L H—Fr—JL (@) 7= GC—A—654E % m - - -
AH—Fr—IL A—R7 =T (EHE) PRIXAE GC—A—B54E ## x * 324 233
H—F7—J1L H—Fr—J L (L) ifRZ i EEGC—A—654E %% x * 324 233
A—Fs—T0 H—Fr—J L (L) ifRZH ERGC—A—B54E Hi x * 324 233
A7) A= (@) r—JIL GC—B—654E %% 4.4keg/m m - - -
A—Fr—J1L H—F7r—JL (L4E) hRIZH GC—B—654E ## 37.5ke/& F * 324 233
A—Fr—oJ1L H—F7r—J L (L) ifRZ EEGC—B—654E #i 72ke/& x * 324 233
A—Fr—J1L H—Fr—J L (L) ifRZ EHGC—B—654E %% 15%e/F * * 324 233
A7) H—Rr—onL(xhE)7—T)L GC—C—654E %% 3.3kg/m m — - -
H—R7r—T1L A—FT—T L (L5 PRIZH GC—C—654E %% 33ke/K x * 324 233
H—RF7r—T)L H—FT—T L (B MR BEEGC—C—654E %E# 58ke/& x * 324 233
A—F7r—J1L A== (X)) mRZHE EHGC—C—654E %% 144ke/F x * 324 233
H—F7r—J1L H—Fr—J L (B 7= GC—A—B54E *vy¥ m * 324 233
A—F5—T L H—F7r—JIL (L$E) hRIZH GC—A—B654E Fv¥ * * 324 233
A—F5—T L A—Fr—J L (8RR Z EEGC—A—654E Av¥ x * 324 233
A—F5—T L H—F7r—J L () iR ZH EIRGC—A—B654E Fv¥ x * 324 233
A—F5—TL A== (@) r—TIL GC—B—654E *y¥ 4.4kg/m m * 324 233
A—F5—TL H—F7r—JL (L$E) hRIZH GC—B—654E Av¥* 375ke/F * * 324 233
H—R5—=T1L H—Fo—T L (B IR EEGC—B—654E *v* 72kg/A x * 324 233
A—F45—T L H—F7r—JIL () iR Z ERGC—B—654E Av¥ 159kg/& F * 324 233
H—F7—JIL A—Fr—JN(E£HE)7—T L GC—C—654E Av¥ 3.3kg/m m * 324 233
A—F5—T L H—F7—D (L$E) hRIZH GC—C—654E *v¥ 33ke/Z& * * 324 233
A—F45—TL H—Ro = (LHE) KX BEEGC—C—654E Ay 58ke/& x * 324 233
H—F7r—=2)L H—F7r—J)L (L8 mRIAE EBGC—C—654E Av¥ 144keg/& x * 324 233
A—F5—T L A== (5@ r—TIL Ge—Bm—6-4E #¥# m - - -
A—F5—TL A—R7—J N (L) hRZHE Gc—Bm—6-4E £ Fa * - 999
A—F5—T L H—R7—T L (L E) tmRZ EXGe—Bm—6-4E #% x * - 999
A—F45—TL H—R7—T L (L HE) tmRZ EiGec—Bm—6-4E Fi A * - 999
H—RT—T N AR =T (@) 7—I L Gc—Bm—6-4E Av¥ m * - 999
A—F45—TL H—R7—T L (L HE) X Gc—Bm—6-4E *y¥ & * - 999
A—F45 =L H—R7—T L (L HE) tmRZ BEEGc—Bm—6-4EAv¥ 5 * - 999
A—F45 =L H—F7 =D () iR Z ERHGec—Bm—6-4EAYF 5 * - 999
A—F5—TL H—Rs =T (CoB)7—T L GC—A—4B %% m - - -
A—F45—TL A—F7r—7 )L (COR) PR GC—A—4B Z& * * 324 233
A—F45—TL A—F7r—7 )L (COR) K4 EXGC—A—4B £ x * 324 233
A—F45—TL A—F7r—7 )L (COR) R4 EIHGC—A—4B B¥ Ea * 324 233
H—F4—JIL H—F7r—T I (COE)r—TIL GC—B—4B Z¥ 4.4kg/m m - - -
AH—F45 =L A—F7r—7 )L (COR) FRXA GC—B—4B % 239%s/F * * 324 233
A—F45 =L A—F7r—7 L (COR) X4 EXGC—B—4B B% 72ke/& A * 324 233
H—F4—JL HA—F7—TIL(COE) thmARXH EPRGC—B—4B #EE 159ke/A & * 324 233
H—F4—JIL H—F7r—TIL(COE)r—TIL GC—C—4B ##% 33kg/m m - — -
A—F5—TL H—F7r—7 )L (CO®E) hRiX GC—C—4B #E 206kg/&K B * 324 233

35

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



FE7 £ ¥ i B | Biff(4/1~) +B 7B # A
H—F4r—J)L H—F7—T )L (COE) mERX4: BEEGC—C—4B ## 58kg/& x * 324 233
H—F4—J)L H—F7—T )L (COE) mERX4E ERGC—C—4B #iE 144kg/K X * 324 233
H—Kr—J)L H—F45—=TIL(COE)r—T L GC—A—4B *y¥ m * 324 233
H—F45—T L H—F4—TIL(COE) % GC—A—4B *v¥ = * 324 233
H—F4r—J)L H—F7—T )L (COE) mERX4E BEEGC—A—4B Avx & * 324 233
H—Fr—J)L H—R4—T )L (COE) R BEBGC—A—4B Ay = * 324 233
AH—F7—J1IL A—Fr—JL(co@r—IIL GC—B—4B Av¥ 44kg/m m * 324 233
H—F45—T )L H—F4—TIL(COE) % GC—B—4B *y¥* 239kg/& X * 324 233
H—F7—NL H—F7r—J)L(COBE) thRZ 4k EEGC—B—4B Avy¥ T2kg/& 3 * 324 233
H—Fr—JL H—F4—TIL(COB) kX ERGC—B—4B v 159ke/A X * 324 233
A—F7—J1L A—Fr—JL(co@)r—IL GC—C—4B *y¥ 3.3kg/m m * 324 233
H—F4—J)L H—R4—T )L (COE) hffX GC—C—4B *y¥ 20.6ks/A X * 324 233
H—R7—T L H—Fr—JIL(COB) thRX 4k EEGC—C—4B Av¥ 58ke/A 3 * 324 233
H—F7r—T1L H—R7r—7)L(COR) ImRZ 4 ERGC—C—4B Av¥ 144kg/A & * 324 233
H—F—J)L H—=Fr—=TIIL(Co)r—T L Gc—Bm—4B FX m - — —
H—Fr—J)L H—F4—TIL(CoRt) bR #E Gc—Bm—4B ZFE x * - 999
H—F4r—J)L H—R7r—T L (Col) R X HE BEEGc—Bm—4B & X * - 999
H—Fr—J)L H—F4—T )L (CoR) iRt EBGec—Bm—4B ## & * - 999
H—Fr—=J1L H—Fs—=T L (Col®)7—T L Gc—Bm—4B *v¥ m * - 999
H—Fr—J)L H—F4s—T )L (CoR) bR Gc—Bm—4B Ay¥ X * - 999
H—Fr—J)L H—r—T )L (CoB) IR BEEGc—Bm—4B Av¥ & * - 999
H—Fr—J)L H—R7—T L (Col) R X H EBGc—Bm—4B Au¥ & * - 999
H—Fr—J)L H—Rs—J )L (LFh§E) PRI BEARE BRE B% 465ke/A X * 324 233
H—Fo—J)L H—Rs—J )L (LFh§) PRI BERREY CHE BE 41.8ke/K & * 324 233
H—F—J)L H—Ro—J )L (L) PRI BEBRE BRE AvE 46.5ke/A x * 324 233
H—F—J)L H—Ro—J )L (L) PRI BEBE CRE Av¥ 418ke/A x * 324 233
H—F—J)L H—F4—T L (COE) hRfimRZ4E 135ke/ & TILAE BRE 50Xx1652¢ x 1485 i & * 324 233
H—F4—J)L H—R7r—T )L (COE) hRAmARZ4E 86ke/& TIVAE CHE 45%139.8¢ X 1365 B 3 * 324 233
H—Kr—J)L H—F7r—T )L (COE) AR X4 135ke/ K TILAE BiE 50x1652¢ X 1485 Ay & * 324 233
A—F7r—T1L H—R7r—T L (COE) A Z4E 86ke/& TILRE CHE 45x139.8¢ X 1365 *y+ x * 324 233
H—F4—J)L H—R4—J )L (COE) Xt BifREY BRE B 31.3ke/K 3 * 324 233
H—F45—J )L H—R4—J )L (COE) Xt R cig BE 28ke/&X 3 * 324 233
H—K5—J )L H—F7—T L (COE) X R BRE Av¥ 31.3ke/A & * 324 233
H—Ks5—J )L H—K4—J )L (COE) X BERRE CIE AvFk 28ke/RK & * 324 233
H—R7r—JILInEEE MELEEELUN IS57vk 100mK i i 1,820 — —
H—R7r—JILInEEE MELEEELUN IS7vk 100mElE r 1,560 - —
H—R7r—JILInEEE MELEEELUN thffiX4E 100mkiH x 2,610 — -
H—R7r—JILInEEE MELEEELUN rhRg%4E 100mLlE x 2,080 - -
H—R7r—JLIEEE MEEEEE LN IR & 4,170 - -
H—Rr—JILmELE IE @ MNT) 1A A (139.89) x * 324 233
H—R7r—JILImEEE ANEAEH (F0T) 15l B-C (114.39) x * 324 233
H—Fs—JILmEEE PRIXENERZRERS) &7l A (139.8¢) 120mmiEd & 120mm * 324 233

36

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
H—K5—JILmEsE PREZAANERZHRED) 3] B-C (114.3¢) 120mmiEd & 120mm * 324 233
H—R4F H—KIA4FTGHER) LA GP—AP—2E & m * 325 235
H—Ki«4F H—R 14T GHER) LA GP—BP—2E %% 27.5kg/m m * 325 235
H—K4F H—KI 4T GHER) LA GP—CP—2E %% 243kg/m m * 325 235
H—K4F H—K4F (HER)COHA GP—AP—2B ## m * 325 235
H—K4F H—K4T ($HER)COHA GP—BP—2B %%t 20.7kg/m m * 325 235
H—K4F H—K4T ($HER)COHA GP—CP—2B ## 18kg/m m * 325 235
H—KR47 H—R4TGER) LA GP—AP—2E Av¥ m * 325 235
H—K«4F H—R4TGHER) L+ A GP—BP—2E *vy% 28.2kg/m m * 325 235
H—K47F H—F(F ($3EFA)COM GP—AP—2B #Avy¥ m * 325 235
H—K4F H—K4T (HER)COHA GP—BP—2B *v¥ 21.1kg/m m * 325 235
H—KR47 INEEE(B B L) 100mki& m 1,560 - -
H—KR47 INEEE(B B L) 100milE m 1,210 - -
H—K47F NS EE(#R 17N T) 7 * 325 235
H—RATEH E— L1 T(EE) BP3. 2x48. 6 x4000 14.3kg/A& PN * 327 235
H—RATEH E— L1 FT(EE) CP2. 4x48. 6 x4000 11kg/A& PN * 327 235
H—RA(TEH E— LA F(Ayx) BP3. 2x48. 6 x4000 14.7kg/A& PN * 327 235
H—RRATE# ZAE(%REE) 28.6kg/K BP—2E4. 5x114. 3x2300 S * 327 235
H—RATEH FAE(EBE) 27.4ke/A CP—2E4. 5x114. 3%x2200 7 * 327 235
H—RRATE# XAE(EEE) 15.1ke/ A BP—2B4. 5x114. 3x 1200 S * 327 235
H—RRATE# ZH(ZBLE) 15.1ke/K CP—2B4. 5x114. 3x 1200 K * 327 235
H—RRA4TE# XHE(AvF) 29.3kg/ K BP—2E 4.5x114. 3x2300 X * 327 235
H—R AT &%+ FHE(AYF) 15.4kg/ K BP—2B 4.5x114. 3x1200 K * 327 235
H—RATEH# A F—R)—T(EH) BP 4. 3x40x264 0.92kg/# g4 * 327 235
H—R/ATE# AoF—R)—T(FH) CP 3.0x42x264 0.71kg/#& " * 327 235
H—R/ATE# AF—RY)—T(AyF) BP 4. 3x40%264 0.94kg/ ® * 327 235
H—R A TEH EEEI S vhEE) 0.33ke/#K BP.CP 3.2x48. 6x60x80 54 * 327 235
H—R A TE#+ EESEISTybMAvE) 0.34ke/# BP.CP 3.2x48. 6X60x80 " * 327 235
H—RATE#F FEI S ERE) 0.27ke/K BP.CP 3.2x51. 8x60X%X80 8 * 327 235
H—R A TE#+ PRI Sy (AvE) 0.28ke/# BP.CP 3.2x51. 8x60x%X80 #*® * 327 235
H—RATEH HE — LR BP 4.3x40x223. 3 092kg/{& 1& * 327 235
H—R A TEH HWE—LEE) CP 3.0x42x223. 3 0.76kg/{& & * 327 235
H—R A TEH /AT (AvE) BP 4. 3x40x223. 3 0.94ke/#& 4 * 327 235
H—R/ATE# RILE, Fy (L) BP M16x 140 0.29kg/A N * - 235
H—RATEp#t RILE, Fuh(ERE) BP.CP M14x70 0.14kg/A& & * — 235
H—RATE# RILE, F Y (AyF) BP M16X%x 140 0.29kg/ZA N * 327 235
H—R AT & RILE, FyR(OAyE) BP.CPM14x70 0.14kg/& X * 327 235
H—F AT (PF&) H—F AT (PF& Exi%Fh L) A/N3m, 4B (L) m * 334 242
H—K4T (P5&) H—F AT (PF& Exi%Fh L) R/ 3m, 4EE ST EFERA) m * 334 242
H—F/ 17 (PF&) H—F AT (PF& Exi%FH L) Z/828m, 4 (av ) —rA) m * 334 242
H—F AT (PF&) 2 AR PAGE: R 1 p= i) A/N3m, 3 (LFA) m * 332 240
H—F 1T (PF&) 2 R AR AT -1y ) AN 3m, S R EEER) m * 332 240

37

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
H—E 4T (PF&) H—K14 T (P& #&¥RbH L) Z/83m, 3 (V) —rH) m * 332 240
H—K47 (PFE) n-Fnw47° PFE MNEFE(BE LS SE3E. M= 1100mm m 700 — —
H—E 47 (PF&) h-Fn'47° PRE MEZEB R LIS SE3E . M=800mm m 600 — —
ZAAREE ZAR(ER) HF7IL o XE m2 * 339 227
T AREE ZEAR(EN) HALVAR m2 * 339 227
ZAAREE EERRRES) HF7IL U XE m2 * 339 227
T AREE ZHAR(ERIRE D) HALVAR m2 * 339 227
T AREE TR (E ) TN LU XE m2 * 339 227
2 AR A TR (E ) HALVAR m2 * 339 227
2 AR A EREHRIRGEE 0. 5m2Ll k1. Om2Xki#% m2 * 339 227
2R i ERNEHRRGEE 1. Om2Ll k2. 5m2Xki#% m2 * 339 227
1R AR A ERNEZHRRGEE 2. 5m2Llk m2 * 339 227
2 AR A ZHAR(E AL XE) EHEFS 1181531, OfF L4 * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) RS 11851, 3E 4 * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EHFES 118151, 6% " * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EHEFS 1181552, OfF L4 * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EZEHBES118—28F1. OofF " * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) ZEHBES118—2f5F1. 3% " * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EZEHBES118—25F1. 6% L4 * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EZEHBES118—2&F2. OfF L4 * 339 227
2R A ZHAR(E AL XE) EZEHES201~215E%F1. OofF L4 * 339 227
1ZHAREE ZHAR(E AL XE) EHHEE201~215(%%K1. 3% L4 * 339 227
1ZHREE ZHAR(E AL XED) EHEE201~215E%1. 6% 4 * 339 227
AR EERE AL XE) EHES201~215(5%2. Of " * 339 227
2R EE ZHRNTEILLOXE) RS 11851, OfF g4 * 339 227
1ZHR A ZHRNTEILLOXE) RS 11851, 3% " * 339 227
FREE ZHRNTEILLOXE) RS 1 185K, 61F [ * 339 227
ZHIREE ZHRNTEILLOXE) ZHES11815F2. Off " * 339 227
1ZHR A IR TEILLUXEY) EHEE118— 2531, OfF 4 * 339 227
EETE] ZHRNTEILLOXE) R 118— 21851, 3% 8 * 339 227
1ZHR A ZHIRADTEILLUXEY) EHEE118— 2531, 61% " * 339 227
ZHIREE ZHIRDTEILLOXE) T B/ S 118—2/EK2. OfF " * 339 227
TR R ZHRNTEILLOXE) EHEE201~215F%81. OfF 5 * 339 227
ZHIREE ZHRNTEILLOXE) EHEE201~215F81. 3% 5 * 339 227
ZHIREE ZHRDTILLOXE) BB/ E201~215(E81. 615 5 * 339 227
ZREE ZHRATRILLOXE) ZHBES201~215EFR2, ofE 8 * 339 227
1EAREE ZHARETUR DR 1. OfE7ILIEL60. 5¢ X3 X 40(RILI L) " * 339 227
1EAREE ZHAREATUR DR 1. 3fE7ILIELT6. 3¢ x3x40(RILI L) " * 339 227
ZHREE ZHARETUR UK 1. 6fE7ILIELT6. 3¢ x5%x50(RILI L) " * 339 227
1EAREE AR ERTUR AR 2. Of&E7ILIH89. 1¢ x5 x50(R)Lkk) " * 339 227
ZAREE ZEHARGRT AL XE) 301~325M415%FE1. OfF7 LR 8 * 339 227
EETE] ZHARGRH H AL XE]) 326—A~BfEE1. OF7ILIE o4 * 339 227

38

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
T AREE ZEARGREI AL XE) 327(0. 9x1. 2)f&%&1. OfF7 L34 54 * 339 297
T AREE ZEHARGRHIE AL XEY) 327M2~3(0. 9X0. OMERET. OfEF /LI 4 * 339 227
T AREE ZHARGRRF AL XE) 329~3301. Ofg7 /L& 54 * 339 227
ZAREE ZEHARGRSIE AL XEY) 301~325M45%FE1. 5{E7ILIH 54 * 339 227
T AREE ZHARGRR AL XE) 326—A~BfEE1. 5{F7 /LI >4 * 339 227
T AREE ZHARGRERIF AL XE) 327(0. 9x1. 2)f5%1. 5{F7)L38 " * 339 227
T AREE ZHARGRRF AL XE) 327M2~3(0. 9x0. OfEHR1T. 5EF7ILIH 8 * 339 227
T AREE ZHARGRR I AL XE) 329~3301. 5{&7 /L& 4 * 339 227
=R A ZHRGRH AT LX) 301 ~325MAEFE1EFE7ILIEH M * 339 227
2R A ZHRGRE AT 2L XE) 326 —A~BEER1{E7ILI& 8 * 339 227
2R i ZHARGRH AT LX) 327(0. 9x1. 2)f&ER1{E7ILZEL L4 * 339 227
2R A ZHRGRH AT LX) 327M2~3(0. 9X0. OfEER1{ETIJLIH! " * 339 227
2R A ZHARGRE AT LX) 329~3301&7 /L& 4 * 339 227
2R A ZHRGRE AT L XE) 301~325M415%FE1. 5{E7ILIH 4 * 339 227
2 AR A ZHRGRE AT LX) 326—A~BfEE1. 5{E7 /LI 4 * 339 227
R AR ZHRGRH AT LX) 327(0. 9x1. 2)f&%1. 5{F7)L3& L4 * 339 227
2R A ZHRGRH AT LX) 327M2~3(0. 9X0. O)fEEK1. 557 )LI8 8 * 339 227
TR A ZHARGRH AT LX) 329~3301. 5{&7 /L& 4 * 339 227
TR A ZHRERIALUXE) 401~405%3R1. OfE7ILIH 4 * 339 227
2R A ZHRE R AL XE) 406(0. 9x0. 9)f&EE1. OfF 7 JLIH L4 * 339 227
TR A ZHREETHEALOXE) 407 —A~BfEHE1. OfF7I/LIE L4 * 339 227
2R A ZHRERIALXE) 409—AfEE1. OfF7/ILIHL 4 * 339 227
2R A ZHARERIALXE) 409—B (400 ) {531, OfF7LIH 4 11,400 - -
1R A ZHREETEALOXE) 401~405%3R1. 5fE7 LI 4 * 339 227
TR A ZHARE R AL XE) 406(0. 9x0. 9) &K1, 5E7ILIH " * 339 227
TR A ZHRE R ALUXE) 407 —A~BfEHE1. 5E7ILIH ® * 339 227
2R A EEREERAT LX) 401~405{FFR1{E7 )LIH " * 339 227
1R A ZHREERATEILL O XE) 406(0. 9x0. 9)fER1{E7 L& o4 * 339 227
2R A TR RNTEILL U XEY) 407 —A~BEE1{E7ILIH F5'd * 339 227
2R A EEREERAT LX) 401~405f%R1. 5fE7 LI " * 339 227
2R A ZHRGERATRILL O XE) 406(0. 9x0. 9) &K1, 5E7ILIH L4 * 339 227
1ZHAREE ZHREERATEILL O XE) 407 —A~BfEHE1. 5E7ILIH " * 339 227
1R A AR (B ALV XEY) 120 X 400f% 81, OfE7ILIH ® 1,440 — —
AR TERGEBF AL XE) 150 x 400f%3 1. OffF7 L& ® 1,810 - —
AR TERGEB T AL XE) 220 x 400f&% 1. Of%7 JLI&! " 2,660 - -
2 AR A AR ALV XEY) 300 X 400f%%1. OfF7 L34 o4 3,620 - -
AR R T RGERF AL XE) 507—C(400¢)f&%1. OfE7)L38 54 * 339 227
1ZHR A AR AL U XEY) 120 X 400fE 81, 5E7 LI o4 2,150 - -
TR R TEHRGERF AL XE) 150 x 400f% 31, 5{&7 L& " 2,510 - -
1EAREE AR ALV XEY) 220 X 400f%31. 5{&7 L34 g4 3,770 - -
ZAREE ZHEARGEB AT LU XEY) 120 X 40015157 L8 [ 2,000 - -
ZAREE ZHEARGEB AT LU XEY) 150 X 40015157 /L8 8 2,500 - -

39

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
T AREE ZHRGEEBI AT ILL O XE) 220 X 4005 FE 1157 )LZ8 54 3,670 — -
T AREE ZHRGEEBI AT ILL O XE) 300 x 40015 F 1157 LIH 54 5,020 — -
T AREE EHRGEERHAT L XR) 507—C(400¢ ) fEE 1157 )L I8 ® * 339 227
T AREE ZHRGEEBI AT L XE) 120 x 400f% 581, 5E7ILIH >4 3,780 - -
T AREE ZHRGEEBI AT ILL O XE) 150 x 400f% 51, 5E7ILIH >4 4,750 - -
T AREE EHRGEB AT LX) 220 X 400f&#1. 5{&7 L34 >4 7,060 - -
EEAR—IL T R— )L(EAR AT ) 60. 5¢ X 2. 3% 3000 V. * 339 227
EEAR—IL HEAR—IL(E A EER) 60. 5¢ x2. 3x 3300 A * 339 227
ZHAR—I —)L(EHEEFR) 60. 5¢ X 2. 3% 3500 P * 339 227
ZHAR—I ZHAR—IL(ERBERER) 60. 5¢ X 2. 3%x4000 .S * - 227
ZHAR—I EAR—IL(ERERER) 60. 5¢ X2. 3x4200 PN * - 227
ZHAR—I — L(EAE B ) 60. 5¢ x2. 8 x 3300 7 7,350 - -
EZREAR—IL — )L(EAE B R) 60. 5¢ X 2. 8 x 3500 7 7,800 - -
EHEAR—IL — L(EAE B ) 60. 5¢ X 2. 8 x 4000 7 8,910 - -
ZHAR—IL — L(EAE B ) 60. 5¢ x2. 8 x4200 7 * 339 227
ZREAR—IL — L(EAE B ) 60. 5¢ x 3. 2 x 4000 7 10,100 - -
EZREAR—IL — L(EAE B ) 60. 5¢ x3. 2x4200 7 * 339 227
EHAR—IL AR —IL(EREAE) 60. 5¢ x 3. 2x 4500 & * - 227
EHAR—IL TR —)L(EAEEAER) 76. 3¢ x2. 8 x 3500 7 * 339 227
EHAR—IL ZEAR— I L(EAE B AR ) 76. 3¢ x2. 8 x4000 7 * 339 227
ZHAR—IL EAR—IL(EHERER) 76. 3¢ x2. 8x4200 X 11,900 — —
EHAR—IL — L(EAE B R) 76. 3¢ x2. 8 x4500 Z 12,800 — —
ZHAR—I ZiR—L(EAEEAER) 76. 3¢ x3. 2x 3500 7 * 339 227
ZHAR—I BAR—IL(EREEN) 76. 3¢ x3. 2%x4000 ZS * 339 227
FZEAR—IL —)W(EFEFN) 76. 3¢ x3. 2x4500 & * 339 227
ZHAR—I — L(EAE B AER) 89. 1¢ x3. 2Xx4000 X * 339 -
ZHAR— — L(EAE B R) 89. 1¢ x3. 2x4500 X 17,000 — -
FZHAR—IL — L(EAE B AER) 89. 1¢ x3. 2xX5000 X 18,900 - -
ZHAR—IL — L(BAE B AT ) 58E20160. 5¢ x2. 8 Xx3800 X 10,300 - -
FZHAR—IL — L(BAE B AT ) 58E20276. 3¢ x2. 8x4200 X 14,500 - -
ZHAR—IL TR — L (E AR AT ) 528203 60. 5¢ x2. 3x3800 . 8,900 — —
ZHAR—IL HAR 588204 60.5¢ x2. 3x4100 . 9,450 - -
ZHAR—IL 588205 60.5¢ x2. 3x4200 X 9,640 - -
ZHAR—I 525206 76. 3¢ x2. 8Xx4500 x 15,400 - -
ZHAR—IL 528207 60. 5¢ x2. 3x3900 PN 9,080 - -
EEAR—IL 525208 60.5¢ x3. 2x4100 PN 12,200 - -
EHAR—IL 8209 76. 3¢ x3. 2x4300 y:N 16,400 - -
EHEAR—IL — )L(BIAE B AT ) 2210 89. 1¢ x3. 2x4800 x 21,400 - —
EHEAR—IL ZAR— )L (BB R) 522303 89. 1¢ x3. 2x4000 PN 18,300 - -
EHEAR—IL TR — )L (BB R) 22304 89. 1¢ x3. 2x4300 PN 19,500 - -
EHEAR—IL T AR— L (BB R) 58305 89. 1¢ x3. 2x4500 V. 20,200 — -
EHEAR—IL TR — LB EER) 5306 89. 1¢ x4. 2x4800 V. 26,700 - -

40

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
ZHAR—I ZHAR— L (dAE B R) 522307 89. 1¢ x3. 2x4400 7 19,900 - -
EHEAR—IL ﬂﬁhﬂuﬁﬁéﬁt> 5308 89. 1¢ x3. 2x4700 7 21,000 - -
EREAR—IL E 585309 89. 1¢ x3. 2x4900 7 21,800 - -
ZREAR—IL — LB B AT ) 5531089. 1¢ x4. 2x5200 7 28,600 - -
EREAR—IL R—)L(Bh A B4 =) 50531189. 1¢ x3. 2x4800 7 21,400 - -
EREAR—IL TR — )L (R4 AR ) 5£831289. 1¢ x3. 2x5100 7 22,500 - -
EHAR—IL TR — )L (R AR ) 5£831389. 1¢ x4. 2x5000 7 27,700 - -
EEXAE BEIREHE A—N—\2Y HE FR LR TE @EpAvx t * 339 228
EEXAE BEIREHE A—/N\—Avl T FSRE FEAAVE t * 339 228
EEAE ERESE (Foh—) Kg * 94 11
TEREHE IEZERIR BT HAF140% 110cm (E5A ) 8 8,500 — -
TITEREHE IEZERIR AEBIIEE T AT140 %X 110em (EiA ) 8 8,500 — —
TITEREHE BIEEIETRIR $M#25 % 110cm " 1,120 - —
TITEREHRE SEEBRAERIR BT HAF140% 110cm (E5A ) 8 8,500 — -
TITEREHRE ST B BRAZRAR AEBIIEE ST 140 X 110em (EiA ) 8 8,500 — —
TITEREHRE TEFHMFEERKR SHBIZ 4541120 X 80cm 8 5,400 — -
ITEREHRE ZRR(F IR AR E) A BftE5146 X 100cm 8 5,800 — -
ITEREHE R—ILKRERLT FEXIFEBEFH=1. Om S 1,270 - -
TEREHRE INYr—R SR 57800 X 1200mm & 1,920 — -
ITEREHE z2&n—7 F48> d12mm m * 260 -
TITEREHRE A I7F4—a—> H=70cmR 5% 1& 4,860 - -
TITEREHE EIEH ] # 100V =t 1& 12,000 - -
TITEREHE HRIESH 100V2 &g 14 (TEA) #A 120,000 - -
TITERIEHE a—kK ESHA3N m 64 — -
IEREHRE Eith Y EEMIV 1& 350 - -
TEREHE PIE8 ER BA S SR R AR 1800 x 2000 EIEEAT 1 = 110,000 - -
TEREHE PIE8 ER BA ES SR R AR 1200 X 1600[EERAT = 80,000 - -
TEREHE TEREHHE H=180cm av%!)—r& 1t N 1,920 — —
TEREHE Fa—TRBRETLT 30W—10m ZS 5,850 - -
h—735— h—J35— 800 AE(FTHUI) = * 341 228
h—735— h—J35— 1000 HE(FTH)IL) H * 341 228
Hh—T35— Hh—J35— ¢800 #HE FEBEFEX(XTULR) = * 341 228
Hh—T35— Hh—T35— ¢1000 AE FEBEFMHRX(RTULR) = * 341 228
Hh—T35— H—T35— ¢ 6000 E FmEBEFREH X LFEEILHSR) = * 341 228
Hh—T35— Hh—T35— ¢ 800NE HFmABEFRE X (ILFEHRILHSR) = * 341 228
Hh—IJ35— X 45(STK-400) @800 ¢76. 3x3. 2%4000 X * 341 228
Hh—T35— X 4$(STK-400) ¢ 1000F8 ¢ 89.1 X 3.2 X 4400(52 BAMABEST) ZS * 341 228
Hh—J35— EER 600x 180%2 7ILIHR # * 341 228
Hh—J35— EER 600x 180X 1 FILIHR #H * 341 228
Hh—IJ35— EER 600x180x 1. 2 [htEALIEEHIR 4 * — 228
h—J35— EER 600x 180x2 #tigHR #A * - 228
Hh—J35— SN EE(HE 1T ANT) ¢76. 3 X * 341 228

41

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
h—Js55— INEEERRIFINT) $89. 1 A * 341 228
FYZI-4-2/-K~)l RRFEEZER/ K -IEEAER) L 2 WE ¢ 100U FREHMAH1E 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~l RIRFEEZER/ K -VEEAER) L 2 K ¢ 1000 T REt{AE1E 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~l RIRFEEZER/ K -VEEAER) L 2 K ¢ 100 T Rit{AEk2{E 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~l RIRFEZER/ K- BAE)Co M2 WE ¢ 100U FREHAH1E 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~l RRFEZR/ K- BEAE)Co A2 K ¢ 1000 T REtAE1E 7 * 340 226
FYZI-4-R/)=K =) HRFEEZER/ K-V RE)CoM2E AFE ¢ 100U T REHAZ2E ZS * 340 226
FYZI-4-2/-K~)l RRGZEE £ @@ REMAZR100ULT X#EE89 X * 340 226
T=I-4-2)-K "=l RIRFEE T W\ REHAE300 X4¥7%60.5 P * 340 226
T=I-4- )K"=l HRFEE b @\ REHMAEI100LLT F4EE89 P * 340 226
T=I-4-R)-K "=l RRFEEE £ Fm@ REHAE300 FZ11%60. 5 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K =l RIRZEE COA mm REHAZE100LULT X4EE89 X * 340 226
FYZI-4-2/-K—=l HiRFEE COR MmE REHAE300 X4r1%60.5 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~=l HIRFEE COR AE REHAZEI100LLT F41E89 7 * 340 226
FYZI-4-2/-K~=l HiRFEE COR A@E REHAE300 X#r1E60.5 7 * 340 226
F)ZI-4- )KL RIRFEIE HEM mE REHA B100UTF /NUFRRH ZS * 340 226
FYZI-4- /=K =) HIRFEIE HEM mE REHA E100UTF RILA=K ZS * 340 226
T=I-4- )K"=l HIRFEIE HEM mE REHA Z100LT MhAER N * 340 226
FYZI-4- /=K =) RRFEIE HEM mE REHA #300 /NUFRR ZiS * 340 226
FYZI-4- /=K HRFEIE HEM FE REHA E100LLT NURR ZS * 340 226
FYZI-45- /=K =) HIRFEIE HEM FE REHA E100UUTF RILA=K ZiS * 340 226
FYZI-4- /=K =) HRFEIE HEM FE REHA B100UT MAER 7S * 340 226
FNZI-8- A=K =W RRFEE HEM FE REHK #300 /AR ZiS * 340 226
FNZI-8- 2K =W HRFEIE BEY mE REHA Z100LT fHIEER 7S * 340 226
FYZI-4-2/=FK=I RIRFEE BEY @\ 1004 F R—RTL—+=HK ZS * 340 226
FYZ1-4-2/=FK=I RIRFEE B mm REHARES00R—RTL—FRK 7 * 340 999
TNZI-5-R/)—H"—=) HIRFEE BEY FE REHMA B100LUT BB N * 340 226
TYZI-4-2/=FK=I RIRFEE BEY @ 1004 F R—RTL—+=HK 7 * 340 226
FYZI-4-2/=FK~=l HIRFEE B @ REHAE300R—RTL—FRK ZS * 340 226
FYZI-4-2/=FK=I BRSPS BAZ (S/\—R—)L) AT &R FEAX-1KH ¢80 h400 ZS * 340 226
TYZI-4-2)=FK"=) BHIRDBAZ (SA—R—)L) AT &R FHX -1 KK ¢80 h650 ZS * 340 226
TNZI-4-2)=FK"=I BRSPS BAZ (SA—R—)L) AT ER FFAX - 1KH 80 h800 S * 340 226
TNZI-4-2)=FK"=) BRSPS BEAZ (S/\—R—)L) B FAX-3KH ¢80 h400 ZS * 340 226
TNZI-4-2)-FK"=) BHIRDBAZ (S —R—)L) FR ZEFAK 3K 80 h650 ZS * 340 226
TN=I-4-2)-FK"=) BHIRDBEAZ (S/A—R—)L) FRR = ZEFAK 3K ¢80 h800 ZS * 340 226
TNZI-4-2)-HK"=) BHIRDBAE (SA—R—)L) BE R Bt ¢80 h400 ZS * 340 226
TNZI-4-2)-HK"=) BHIRDBEE (SA—R— L) B E R Bt ¢80 h650 ZS * 340 226
TNZI-4-2)-HK"=) BHIRDBAE (SA—R— L) B E R Bt ¢80 h800 S * 340 226
T)ZI-4-2)-K—=l EHE KE mmE 30<E&=<50 HEM30cm {E] * 342 -
TN)=I-4-2)-K"=l EHIE KE mmE 30<E&=<50 HEM20cm {E] * 342 —
TN)ZI-4-2)-H"=l EiRER KB A@E 30<E&<50 HEME30cm & * 342 —
TN)ZI-4-2)-H"=l ERER KB A@E 30<E&=<50 HEME20cm & * 342 —

42

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
F)ZI-4-A )K=l EREE A mE AR BES=30 REINE15cm & * — 225
F)ZI-4-A)-K -l EEREE NE WmE AR BES=30 ERENE10cm & * — 225
F)ZI-4-A )K=l B NE F@ BAR BES=30 RENE15cm & * — 225
F)ZI-4-A)-k -l EREE NE FmE BRI ES=30 ERENE10cm & * — 225
TYZI-4-2/-K~-l T)—I—H— TYRXLKEE89pt=4. 5Ll EL=1550 ZS * 340 226
TYZI-4-2/- K-l T)—I—H— TYRXLKEE89pt=4. 5Ll EL=1250 ZS * 340 226
F)ZI-4- )K=l T)=_T—43— TYX LK ES9 pt=4. 5Ll EL=1050 ZS 3,660 - -
TYZI-4-2/-K~-l T)=_T—43— TYXLEE8 pt=4. 5L EL=1550 Z * 340 226
FYZI-4-2/-K~=l T)=—T—43— TYXLEE8 pt=4. 5Ll EL=1250 Z * 340 226
FYZI-4-2/-K =l T)=—T—43— TYXLEE8 pt=4. 5Ll EL=1050 ZS 3,900 - -
F)ZI-4-A)-K - A/—R—IL SS1800— I (#52=)89¢ X 77¢ x 2700 X 7,250 — —
TYZI-4-2/)-K~=l R/—iR—IL S$S82700— I (#8iA=)89¢ x 77¢ x 3600 7 9,120 - -
TYZI-4-2/-K~=l A/—R—IL SS1800— I 7+ —4FEAK89¢ x77¢ x 1800 A 7,020 - -
F)ZI-4-A)-K - A/—R—IL S$S2700— I 7+ —2E AR89 x77¢ x 2700 A 8,580 - —
FN)ZI-4-A)-K - R/—R—IL APS—1800T(¢ 38 x2700) X 3,930 — —
F)ZI-4-A)-K -l R/—R—IL APS—2700T(¢ 38 x2600) Z 4,870 — -
B B (FEERRE/ARIL) 95 x 500 % 1960 ® * 338 243
B B (RN E/ARIL) 95 x 500 x 3960 ® * 338 243
B EEEAETHLER %6 x 2500 & * - 999
B EEEAETHLER %6 x 4500 & * - 999
B EEEAETHLER %6 x 6500 & * — 999
B EEEAETHLER %6 x 8500 & * - 999
EEE LoBRRATER/ A ARIL W=255 m * - 999
EHEE T5A4<— 18L L * 531 440
EREE IvFITTS5A4<— K—5633 13& E/\o® kg * 241 195
EREE TEIULEDHEH K—5623—13& #MH4%R kg — — —
EREE TEIULEHZEH K—5623—2f& ARKER kg * - 195
EREE TEIULEDHEH K—5625—1%& H4%R ke — - -
EREE TERIULEDHZEH K—5625—2%& &RKER kg * - 195
EREE TEIULEDHEH $8-90L7Y)-STUIES JIS K 5674 kg * 241 195
EREE U F RAUE AHER kg * 241 195
EREE U F RAUE IR kg * 241 195
EREE IRFHEETEYEH &Y kg * 241 195
EREE IREFHEEMIOZEF] &Y kg * 241 195
A EHEIRY B ER T&Y kg * 241 195
EBHEE EHETRT LB ER P E A kg * 241 195
EREE RUIL AR ER hZElY) RER kg * 242 196
EREE RUIL AR ER LTEY KEa kg * 242 196
A RUDL A B R R hERUA KR kg * 242 196
B RUHL R s R TEYA FER kg * 242 196
EHEE RUDL A #IREH hZEYR F-%FR kg * 242 196
EHEE RUILAU IR ER LTRYE F-HF kg * 242 196

43

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



25l E=Xii & B | Biffi(4/1~) i TH iE A
ZHE RUDLAU IR ER HEYAR B-ALUDR ke * 242 196
ZHE RUDL AU HIEER ERYRA H-FLUDR ke * 242 196
ZHE RUIL AR ER HEYA PEA ke * 242 196
ZEHE RUDL AU IR ER EZYA HEA ke * 242 196
ZEHE RUDLAU IR ER HEYA $EB ke * 242 196
ZEHE RUDL AU IR ER EEYA $¥%B ke * 242 196
ZEHE RUDL AU HIEER HEYA B ke * 242 196
Edis] RUDL AU HIEER YA A ke * 242 196
EHE Iz /—VEIEMIOZE T&Y kg * 241 195
FHE 7x/—I)LMIOZE#H th- F2Y kg * 241 195
EHE Eea LREH hEYAE KR kg * 242 196
EHE BT LREH EZYA FFR kg * 242 196
EHE Eea LREH hER F-/&R kg * 242 196
EHE BT LREH E2YA F-HFR kg * 242 196
EHE BT LREH REYA B-ALUUR kg * 242 196
EHE BT LREH EZYR E-ALUTR kg * 242 196
ENE Eiea LREH hEYR PEA ke * 242 196
ENE BT LREH EZYRH FEA ke * 242 196
ENE Eea LREH hEYA $PEB ke * 242 196
ENE BT LREH EZEYA $¥%B ke * 242 196
EHE Eiea LREH REYA RE ke * 242 196
ZHE BT LREH EEYR R¥ ke * 242 196
ZHE Eiea LREH hZYA B ke * 242 196
ZHE Eiea LREH £2YA B ke * 242 196
EHE SRBIEAEN1U KE5516 21 9ZER KR kg * 241 195
ZHE ERIEAER1U KE516 28 EBEYA FF kg * 241 195
EHE AR IEHE XA K5516 2f8 hEYA F-HR kg * 241 195
EME ERBIIERERIUh K5516 21 LZEYA F-HER kg * 241 195
ZHE EHEIEE XTIV K5516 21 hEYR #H-ALUOR ke * 241 195
EHE ERBIERE X1V K5516 2f8 LBYA HE-FLUPR kg * 241 195
EHE BREIERHEXMU K5516 2f8 HhEYA HEA kg * 241 195
EHE BREIEREXIU K5516 2f8 LEYA HEA kg * 241 195
EHE BREIEREXMU K5516 2f8 HhEYA HEB kg * 241 195
EHE ERBIIEHERIUh K5516 2#F EZYA $¥B ke * 241 195
M BREIEREXIU K5516 2f8 hEYA RK¥ kg * 241 195
N BREIEREXIU K5516 278 LRYA RE kg * 241 195
M BREIEREXIU K5516 2f8 HhEYA A2 kg * 241 195
EME BREIEHEXIU K5516 278 F®YA A kg * 241 195
EHE B IRF 4R EN T&Y ke * 242 -
EHE S IR UBEER K5664 118 &R-I5Vv ke * 242 -
ZEHE B IRF 4R EN EAHE (NS) ke - - -
EHE ASoFHIEER hEYR REE ke * 243 196

44

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
ASoFRBEEE TEYR KEA kg * 243 196
SoRBEEE hEUA KR kg * 243 196
SoFRBEEE TEYA FER kg * 243 196
ASoFRBEEE hRYA F-HR kg * 243 196
ASoRBEEE TEYA F-HFR kg * 243 196
ASoRBEEE hZEYR B-ALIUTR kg * 243 196
ASoRBIIEEE TEYR #E-ALUDR kg * 243 196
SoRBIEEE YR hEA kg * 243 196
Aol ER LTERYFA hEA kg * 243 196
SoRBiEEN hZEUA $EB kg * 243 196
SoRBEEN LZYRA h¥B kg * 243 196
SoRBilEEN hZEUA A kg * 243 196
SoRBEEN LFZEYHA B2 kg * 243 196
FBHEAYF— K—2201 L * 245 198
U 9FISZAR—R S — Fiidi L * 245 198
SO 9FITSAR—R U — Hr L * 245 198
IRFBEEERHAL VT — L * 245 198
A— )L TREFRIRERH AL — L * 245 -
RUSLAVRIIRERH A — L * 245 198
BT LREBHASF— L * 245 198
EHA S — Ao>RBIEEHAYT- hEYA L * 245 198
EBHAL S — Ao>RBIEEHAY - LEYRA L * 245 198
IRFIBEETSA<— TZY kg * 241 195
TEYEH RFIR BN TR D HiEEH Kg * 241 195
BTV EERIIE B th#&ABJISK55162f& Ke * 241 195
KBTI B IE 2 +#®YHARJISKE5162f& Ke * 241 195
A2V EEIEER YRR JIISK551627& Kg * 241 195
il 72) S L EYRMKRFIISKE51621F Kg * 241 195
il 72)L s h# ) FAJISKE551627F Kg * 241 195
B2V B EE EEYBAPEAIISKS551625& Kg * 241 195
B o2)L B &) A EBJIISK55162F& Kg * 241 195
B2V S L EYFAPEBJIISKE551621F Kg * 241 195
RMMET2)VEEBIIE N Y ARJISK55162FF Kg * 241 195
B 72)LBE A H L EYRAFRIISKE55162F8 Kg * 241 195
FHMED2)V BB IR EH %Y RAE - #FJIISK551625F Kg * 241 195
Il BB IR H FERYBPEF-HRIISK551625& Kg * 241 195
FHMED2IVBRBIE R hZEYRE-FLUUJISKE51621E Ke * 241 195
Il BRBIEEH LEYRE-FLUUIISKE5516 Ke * 241 195
2)ar T LA RRIE RN hERYAB Kg - — —
2)ar T LA RRIE RN +EYAR Kg - — —
2)av T ILER#IEE R YRR Kg - — —
S)aAv 7 IV RHIIEER TEURKRE Kg - - —

45

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



25l J 2% —
UL T LR RHEEEN ; B | B
N L Ty . f(4/1~) -
VAT LA FREE EavREA K = YRR & P
SUALT LR FHIEE R 4“”@)%4::;5 Ke - — —
V)T LR LaUmEED Ke - - =
SUALT LR FHIEE R 43521?)}%55'-*/ Ke - — -
SUALT LR FHIEE R J:ﬁ")ﬁﬁ,i‘r: Ke - — —
R 2l e Uk FEURE R Ke - = =
:/'Jilf/')’)lz:\'—l:ﬁmﬁ'%fﬂ JZ%UFFJ:-; Ke _ — —
Zh SOESS S e e " Ke — - -
ZHR E I AR AL K - -
BEEARBNTLL | BREARENFLN G LEIAR T2 s = o
EERERABARLL | BEEAMBATILLGA) o Mo xed i E 5 5
ERESESORLE ’gg?ﬁ%ﬁi%brﬁ)w(%ﬁ) F10T M20X 60 ;ﬁ * 53 57
EEEEAE RN EERESAE AR F10T M20x65 % * 53 57
ERESHEARILL EEEAAE TN AR F10T M20x70 ;ﬁ * 53 57
ERESHEARILL EEEAAE TN AR F10T M20x75 ;ﬁ * 53 57
EREAAE AR BERESREARILE ) F10T M20x 80 % * 53 57
EREARE AL BEREAREARILE ) F10T M22x50 % * 53 57
EREARE AL BERESREARILE ) F10T M22x55 % * 53 57
EREARE AL BERESREARILE ) F10T M22x60 % * 53 57
EREAAE AR BERESREARILE ) F10T M22x65 % * 53 57
ERESHEARILE EEEARAE TN AR F10T M22x70 ;ﬁ * 53 57
ERESHE AR EEEAAE TN AR F10T M22x75 ;ﬁ * 53 57
EREARE AR BEREARE AR F10T M22x80 % * 53 57
EREARE AL BERESREARILEOE) F10T M22x85 % * 53 57
EREARENTLL | EEEEREARILE R F10T M22x90 L * 53 57
EEESAS AR = A F10T M22Xx #a *
SRABRARILE  |BEEREGREARILEGR 95 53 57
EEESAENR o ~A) F10T M22x #a *
SRAsARILE BEREERAEARILEGR 100 93 57
EEEARE AR BARL A F10T M22x A *
SRS ARILE BEREEAEARILEGR 105 93 57
EEESAENR e ~A) F10T M22x #a *
SR&ARILE BRESASARILEGR 110 93 57
EEEEAEHR e ~A) F10T M22x #a *
SR&ARILE BRESASARILEGR 115 93 57
EEESAEHR e ~A) F10T M22x #a *
&HEARILE ERESAS ORI GR 120 53 57
EEESAS AR = ~A) F10T M22Xx #a *
SRBARLE  |BERESABARILEGR 125 53 57
EEESAS AR = ~A) F10T M22Xx #a *
SREARLE  |BEERESABARILEGR 130 53 57
EEESAS AR = ~A) F10T M22Xx #a *
SREARE  |BERESABARILEGR 135 53 57
EEESASHR = ~A) F10T M22x #a *
EEBATLL  |EEEAABAFILLGE 140 53] 999
EEESASHR = ~A) F10T M22Xx #a *
SRBARE  |BEERESABARILEGR 145 53 999
EEESAS AR = A F10T M22Xx #a *
SREARLE  |BERESABARILEGR 150 53 999
EEESAS AR = ~A) F10T M22Xx #a *
SREARE  |BERESABARILEGR 155 53 999
EEESAS AR o ~R) F10T M22x1 # - — —
EEBATLL | EEEAASATRLLAA 0
e RPN A) #H —
EEEARE AL EEEARE AN ORE) F10T M24x 60 m — .
ERiESAESARILE EREARS < F10T M24 X 65 i * 53
ZESHES AR 75 o7
BARIVERA) F10T M24x70 :g * 53 57
- * 53 57

46

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
BEREARE hRILE EREARAS ARILERA) F10T M24x75 #H * 53 57
BEREARE RILE EREARAS AHRILERA) F10T M24 x 80 #H * 53 57
EBREARE RILE EREARAS ARILEGRA) F10T M24x85 #H * 53 57
BREARE RILE EREARAS ARILERA) F10T M24 %90 #H * 53 57
BEREARE RILE EREARAS AHRILEGRA) F10T M24x95 #H * 53 57
BREARERILE EREARAS ARILEGRA) F10T M24x 100 #H * 53 57
BERESRAE RILE EREARAS ARILEGRA) F10T M24x 105 #H * 53 57
BEREAaRE RILE BEREARS HHRILEGRA) fitEHEF10T M22 x50 8 * 55 59
BEREARS RILE EREASRS HHRILEGRA) fiti&tEF10T M22%x55 8 * 55 59
BEREARS RILE EREARS HHRILEGRA) fitESEF10T M22 %60 8 * 55 59
BEEESHS HRILE ERESRS AHRILEGRA) MitEMEF10T M22 %65 #H * 55 59
BEREARS RILE ERESRS HHRILEGRA) fitEHEF10T M22%x70 #H * 55 59
BEREARS RILE ERESRS AHRILEGRA) fitEMEF10T M22%x75 #H * 55 59
BEEESHS HRILE EREARS HRILEGRA) fitiEHEF10T M22 %80 #H * 55 59
BEEESHS hRILE BEREARS ARILEGRA) fitEMEF10T M22 %85 #H * 55 59
BEEESHS HRILE EREARS AHRILEGRA) fitEHEF10T M22 %90 #H * 55 59
EEESHES QRILE EREARS HRILEGRA) fitEMEF10T M22%x95 #H * 55 59
BEREARS RILE EREARS ARILEGRA) fitEEF10T M22 % 100 #H * 55 59
BEREARAS RILE EREARS ARILEGRA) fitEEF10T M22 % 105 #H * 55 59
EEESHS HRILE EREARS ARILEGRA) HEMEF10T M22%x110 #H * 55 59
EEESHS hRILE EREARS ARILEGRA) HEMF10T M22%x115 #H * 55 59
EEESHS HRILE ERESRS ARILEGRA) HEMF10T M22x 120 #H * 55 59
EEESHS HRILE EREARS ARILEGRA) HEMEF10T M22%x 125 #H * 55 59
EEESHS QR ERESRS ARILEGRA) fiHEMEF10T M22%x 130 #H * 55 59
BEEESHS HRILE EREARS ARILEGRA) fiHEMEF10T M22% 135 #H * 55 59
BEEESHS HRILE EREARS ARILEGRA) fitEMEF10T M22 % 140 8 * 55 59
BEEESHS hRILE BEREARS ARILEGRA) HEMEF10T M22x 145 #H * 55 999
BEEESHS HRILE EREARS ARILEGRA) fiHEMEF10T M22x 150 #H * 55 999
BEREARS ARILE EREARS ARILEGRA) fitEMEF10T M22x 155 # - — -
BEREARS ARILE BEREARS ARILEGRA) fitEEF10T M22 % 160 #H - — -
BEEESHS HRILE EREARAEARILE(FLST) S10T M20x%50 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREARAEARILE(FLST) S10T M20X%55 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREAREARILE(FLST) S10T M20X%60 ## * 54 58
BEEESHS QRILE EREARAEARILE(FLST) S10T M20X%65 ## * 54 58
BEEESHS QRILE EREARAEARILE(FLST) S10T M20x70 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREAERAEARILE (LS T) S10T M20x75 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREARAEARILE (LS T) S10T M22x50 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREAREARILE(FLST) S10T M22x55 #H * 54 58
BEEESHS HRILE EREARAEARILE(FLYT) S10T M22x60 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREAERASARILE (LS T) S10T M22x65 ## * 54 58
BEEESHS HRILE EREEREARILE(FLST) S10T M22x70 #H * 54 58
BEEESHS HRILE EREAERAEARILE (LS T) S10T M22x75 ## * 54 58

47

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




@l
BEEAREAL - — il

rggﬁgﬁg—;—ﬁﬁ“ §§¢§am BARLE (RIS T) RS TR

vk |ERESES AR (R S10T M22x80 | BAff(4/1~) r»

EREARS ORI |ERESRES AR : f7) S10T M22x85 #A " 5 TH & B
EERESAENRILE g}%%m:h;)ww»:ﬂ) S10T M22x90 # " %4 58
BB ERE AT SRR ) ST0T M22x95 # " 54 58
EEBERAAT  [REBERAARI (e S10T M22x100 .%ﬁ " s4 58
EEESAB AL r*é;g;ggm:jjgwmb?ﬂ S10T M22x105 M " o4 58
EREAR i RR AR s STOT M22x110 # . ] I
L oy it ST0T M22x115 i " il I
L oy e ST0T M22x120 i " i I
L oy et ST0T M22x125 i " il I
ERESAsARILE g}é;&im:h%;)bF(F)b??) S10T M22x 130 # * al %8
ERESASARILE g}é;&im:h:‘;)bHHL?T) S10T M22x135 1 * Sl %8
ERESASARILE g}é;&im:h:‘;)bHHL?T) S10T M22x140 # * Sl 58
ERESAsARILE g;é;gz}gﬁ:jj:t;)bHHL:/T) S10T M22x 145 # * cal 999
BREamE A BREamE T bbb 7) S10T M22x150 i " 54) 999
EEEEBEATILE gégzm:ﬁ¥»hww?7) S10T M22x 155 # — o4 999
REBARE AL [REEARE AT S10T M22x160 i = - -
EEEAAB AL gﬁ;gzm:ﬁlr?)w“”?ﬂ S10T M24x80 # - - -
ERESAs AR g}é;&zﬁﬁ:ﬁ;;)bb(wbz/T) S10T M24x90 #A * — -
EEEEBE AT gﬁgzm:ﬁ:‘;)bb(wb?ﬂ S10T M24x 100 # " 54 58
SRET A [SREEREATLL i) FIRIES 10T M22 x50 # : 4 %6
SRER A [SREEREATLL i) FIZIES10T M22 %55 1 : 4 %6
ERp A R AR e A (Hs) AfEIES10T M22x60 # x .
EEEAAE AL Fg}g%mf_ﬂ;ﬁb““bﬁ') TIEIES10T M22x65 i " % %9
EEEA A ATILL g}%emf_ﬂg’b““b?” TREIES10T M22x70 i " % %9
e Pl HIEIEST0T M22x75 "ﬁﬁ v i B
e Pl FHEMEST0T M22 80 "ﬁﬁ " 2 B
e Pl FHEMES 10T M22 %85 "ﬁﬁ " 2 B
e Pl FHEMEST0T M22 90 1 " 6, 99
e Pl FHEMES 10T M22 %95 fﬁﬁ " 2 B
e HIEMES10T M22x 100 "ﬁﬁ " )
R o e EIEHES 10T M22x105 "ﬁﬁ . )
T HIEMES10T M22x 110 "ﬁﬁ . )
T BIEMES10T M22x 115 # . 2
L e EIEES 10T M22x120 "ﬁﬁ " )
e T FIEMES10T M22x 125 # . 2
T FIEMES 10T M22x 130 # " 2
R e WIEES 10T M22x135 "ﬁﬁ " )
T FIEMES10T M22x 140 # . 2
EEEAREATILE Fé}?%ﬁﬁﬁ‘;ﬁ‘rt::t/;) HEMES10T M22x 145 #a * 25 %9
EEEEAEARILE é%%eﬁ%ﬁﬁ»hw»;7; fitEHS10T M22x 150 #d * 5: 29
fitiEtES10T M22 % 155 f — - =
4 _ -

48

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
BEREARE RILE EEEERSARILEGILIT) fitEES10T M22 % 160 #H - — —
BEREARE hRILE RILk W1./2 L=240 7 * 56 999
BEREARE RILE EREARAS ARILEGRA) F10T M20x 85 #H * 53 57
BEREAREhRILE EREARAS ARILEGRA) F10T M24x110 #H * 53 57
BREARE RILE EREARASARILE (LY T) S10T M20Xx 45 #8 * 54 58
BREARE RILE EREARASARILE (L T) S10T M20x80 4 * 54 58
BERESRE hRILE EREARASARILE (L T) S10T M24x85 #H * 54 58
BEREARERILE EEEERSARILEILIT) S10T M24x95 #H * 54 58
SANHEH - $BEBh K mINHEF AR TLIVIREAT kg * 194 116
SUINHEM - $BE AR AAYRTR)L SS4122x% 100, 150 7 183 - -
SANHEH - $BEBH K BEbhKAE < —h KA m2 1,460 - -
SRR - $BEBH K BEbhKH EREMGKA m2 1,290 — -
SANHEH - FBEBH KA BRAYKEE FC25 kg 840 — —
SRR - FBEBH K BRABRERED) 200x 300 x 13 (#R[E8mm, FE5mm) " 33,600 — —
SRR - FBEBh K BRABRERED) 150 X 400 X 13 (#RE8mm, FES5mm) 4 33,600 — —
SANHEH - FBEBh K BRABRERED) 150 X520 X 13 (#RE8mm, FES5mm) " 43,600 — -
SANHEH - FBEBh K BRABRERED) 400 x 600 X 13 (#RE8mm, FES5mm) 54 127,000 - -
PCH# PCHl &Y R SWPR7B &12. 7 kg * 377 333
PCHR# PCHl kYR SWPR7B #&15. 2 kg * 377 333
PCHR# PCHl kYR SWPR7A 1£12. 4 kg * 377 333
PCHR# PCHl kYR SWPR7A #15.2 kg * 377 333
PCH# PCHl kYR 1S817.8 (SWPR19) kg * 377 333
PCH# PCHil &Y R 1819. 3 (SWPR19) kg * 377 333
PCH# PCHl kYR 1S21.8 (SWPR19) kg * 377 333
PCF#t PCHi&VUIR EBEE FERAIA 130t® #H * 378 334
PCF#t PCHi&VUIR EBEE ReRAIA 320tH #H * 378 334
PCF#t PCHiLVIR EEE %R 60TH 8 * 378 334
PCF#t PCHiLVIR EEE #AR 60TH # * 378 334
PCHI#t PCHl&YiR ETEE 1S17. 8 #%+H #H * 378 334
PCHi#t PCHiLVIR EEE 1S19. 3 #+H # * 378 334
PCF#t PCHl&YiR ETEE 1S21. 8 #%+H 8 * 378 334
PCH# PCii&YER 7oh—TL—b Ry—J+1s17. 8@ #H 1,740 - -
PCH# PCii&YER 7oh—TL—b RJ—J+1s19. 3H #H 1,740 - -
PCH# PCii&VER 7oh—TL—b Ry—J+1s21. 8H #H 2,130 - -
PCH# PCii&YiR 7oh—TL—b 1S12. 4R & 540 - -
PCH# PCii&YIR 7oh—TL—b 1S15. 2R & 540 - -
PCH# PCHi&VYIR 7oh—TL—b 1S17. 8A & 1,000 - —
PCH# PCH#l&VUIR 7oh—TL—k 1S19. 3A & 1,000 - -
PCH# PCHl&VUER 7oh—TL—k 1S21. 8A 1& 1,420 - -
PCHR#t PCifltE (ATE28) %26 ke * 377 333
PCH#t PCiliz (ATE2%) %32 ke * 377 333
PCH#t PCiiliz (BfE2%) %26 ke * 377 333

49

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
PCF#t PCiiits (Bf&25) ®#32 kg * 377 333
PCHA# PCHiit: (BfE15) #17 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHiit: (BfE15) %23 5m=L=8m kg * 377 333
PCH# PCHiit: (BfE15) %26 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHiitk (BfE158) #32 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHiitk (BfE18) %17 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHiit (BfE158) %23 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHiitk (BfE18) %26 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHiit (BfE18) %32 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) £17 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) 23 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) 26 5m=L<8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) £17 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) %23 L=8m kg * 377 333
PCH# PCHfi# (CHE18) %26 L=8m kg * 377 333
PCF#t PCHiites FEE %26 REAIA ATE2H #A * 378 334
PCF#t PCHiite FEE %26 REAA BiE2E A * 378 334
PCF#t PCHiite FEE %26 EEAIA AfE2E # * 378 334
PCF#t PCHiite FEE %26 EEAA BE2% # * 378 334
PCR# PCHiite F&E %23 %A #H * 378 334
PCR# PCHiite FEE %26 %A # * 378 334
PCR# PCHiite F&EE %32 %A # * 378 334
PCF# PCHiits FEE %23 18AA A * 378 334
PCF#t PCHiits F&EE %26 1BAA A * 378 334
PCF#t PCHiite EEE %32 185AA #H * 378 334
PCH# PCHite L@E#F 32 AfE2E # * 378 335
PCF#t PCHite L@E#F 32 BiE2E& # * 378 335
PCH#t PCHliE GH#tF 32 A28 # * 378 335
PCHR#t PCHiliE GH#:F %32 BiE2% 8 * 378 335
PCH# PCHY—X RINFI)L %26 m - - -
PCH# PCHY—X RINMT)L %28 m - - -
PCF#t PCHY—R RIN1{4Z)L &30 m — - -
PCH# PCHY—X RINMT)L &332 m - - -
PCF#t PCHY—R ANA4Z)L &35 m — - -
PCF#t PCHY—R RR(5)L 1238 m — - -
PCH# PCRY—X R/(F)L &40 m - - -
PCH# PCHY—X RIMMT)L #B42 m - - -
PCH# PCHY—X RIMT)L #45 m - - -
PCF#t PCRY—X RIMZ)L #50 m - - -
PCF#t PCRHY—X R/8 3L 55 m - - -
PCF#t PCARY—XA RIMT)L #65 m - - —
PCF#t PCHY—X RIMT)L #75 m - - -

50

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
PCH# v rrl ASURHE S12. 48 & 1,560 - -
PCH# orri AFSURHE S15. 2 & 1,790 - -
PCH# orri AFSURFE S17. 8A & 2,400 - -
PCH#t orri AFSURHE S19. 3 & 2,890 - -
PCH#t orri AFSURHE s21. 8 & 3,660 - -
PCF#t PCHiite FT&E %17 %A ] * 378 334
PCF#t PCiiits FT&E 17 %A 100%3E #H 1,370 - -
PCH# PCHiits FT&E 17 %A 200%3E #H 1,960 - -
PCF# PCHits F&E 223 %A 100%3E #H 2,360 - -
PCF#t PCHlts FT&E& 223 #%ftH 200%31 #H 3,370 - -
PCR# PCHilts ET&E 26 %A 100%3 #H 3,270 - -
PCR# PCHilts T&E 26 #%ftH 200%31E #H 4,660 - -
PCH#t PCiilis T&E 32 %A 100%31 #H 5,670 — —
PCH#t PCiilis T&E #32 #%{TH 200%3#E #H 8,090 — —
PCH# PCHl#EiER S 17 #H * 378 335
PCH# PCHl#EiERi S ¢ 23 1 * 378 335
PCH# PCHll#EiER S ¢ 26 1 * 378 335
PCH# PCHl#EiERi S ¢32 #H * 378 335
PCH# PCHil &Y R SWPR7A 9. 3 kg * 377 333
PCH# PCHil &Y #R SWPR7A £10.8 kg * 377 333
PCH#t PCHl&VIR EBEE 1815. 2 #%4+H #H * 378 334
PCR# PCHl&VIR EEE 1T15. 230TE! 18AF #H * 378 334
PCH# PCHl&VIR EEE 1T17. 840TE! i#AH #H * 378 334
PCA#H PCHil&VUiR EFE 1T19. 350TE i#AH #H * 378 334
PCH# PCHl&ViR EEE 1T21. 860TE! 18AF #H * 378 334
PCH# PCHiliz E&E BRERAIFA12T13M199, 220 #H * 378 334
PCH# PCHliz E&E BRIR{AIA12T15M294, 319 #H * 378 334
PCF# PCHllfy E&FE ElE/IFAD12T13E #H * 378 334
PCF# PCHllfy E&FE EE#FAD12T15E #H * 378 334
PCH#t JLZK A TS5R BRE10mm BE m2 * — 329
PCH# JLRK FFTL—>r RE10mm 8]E m2 * 379 329
PCHiE MR & PCHlliE MiE S (S vh) %17 (A~CHE 18) & 150 - —
PCHiEME & PCHlliE MiE S (S vh) %23 (A~CiE 18) & 280 - -
PCHiE MR & PCHlliE MiE S (S vh) 26 (A~CiE 18) & 420 - -
PCHiEMIE & PCHlliE MiE S (S vh) %32 (A~CiE 18) & 740 — —
PCHiEME & PCi#l#E MRE&A(HyT5—) %17 (A~CiE 18) & 470 — —
PCER I & PCi#l#E MRE&A(HyT5—) %23 (A~CHE 18) 1B 800 — —
PCHiEMIE & PCHlitE MRESR(HvTS5—) ®#26 (A~CiE 15) & 990 — -
PCHiE MR & PCHiliE MER(Tviv—) #17 (A~CiE 18) & 40 - —
PCHiEME & PCHiliE MER(Tviv—) %23 (A~CiE 18) & 60 - -
PCHi & MR & PClitE MEmMR(Tviv—) Z26 (A~CH#E 18) & 70 — —
PCHE MR & PCHiliE MER(Tviv—) #32 (A~CH#E 18) & 90 — —

51

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
PCHll#E Mt E & PCi#i#E MBS (7 hTL—b) %#17 (A~C}E 18) & 590 — —
PCH#E B & PCi#i#E MBS (7 hTL—b) %23 (A~CHE 18) & 1,010 - —
PCHl#E Mt E f PCi#i#E MBS (7 hTL—h) %26 (A~CiE 18) & 1,390 — —
PCHl#E M E PCi#i#E MBS (7 hTL—h) £32(A~CHE 18) & 2,420 — —
PCH#E B & HhvT5——2R 223MH & 590 - -
PCHl#E M E f HhyT5——2R Z26H [E] 610 — -
PCHi#E B & PCi#i#E MIB&(7hTL—h) %23 ##AR & 1,570 - -
PCHl#EME PCi#i#E MIB& (7 hTL—h) %26 1BAH & 1,920 — —
PCHl#EME PCi#i#E MIB&(ZohTL—b) %232 1B5AH [E] 3,060 - -
PCHE B & PCHiitE ME&S EHFvk) %23 ##AR & 280 - -
PCHE B & PCHiitE MRES EHTvik) %26 1HAR & 420 - -
PCHE B & PCHiitE MBS EHTvik) %32 1AM & 740 - -
PCHl#EME m PCHiliE MER(Tviv—) %23 1#AH [E] 60 - -
PCH#E B & PCHiltE MRES(Tviv—) %26 HAR & 70 — —
PCHE B & PCHiltE MRS (Tviv—) %32 1AM & 90 — —
PCHl#EME PCi#i#E MEB&A (HhyT5—) %32 (A~CiE 18) & 1,500 — —
PCHl#EM/E HhyT5——2R #17H & 570 - —
PCHl#EME HhyT5—o—2R %32H & 740 — —
FRIEHEHE HiZ 8 X R T (Bl T AR4K) SS400 150~200 t * 385 327
FRIEBEHEHE HZ 88 X R T (Bl (FA4K) SS400 H—150 kg * 385 327
FRIEHE HZ 8 X R T (Bl (FA4K) SS400 H—175 kg * 385 327
FRIBEHEHE HZ 8l X R T (Bl (T AR4K) SS400 H—200 kg * 385 327
X RIAHE HZAXRI RIEYIXRIS t * 385 327
FRIEHEHR HZ 8 X R T (Bl (T AR4K) SS400 H—100 kg * 385 327
X RIRAHEER HAZ A3 R T (BRIFARK) SS400 H—125 kg * 385 327
X RITHAHEH HRZSAZ R T (BT AAE) SS400 H—250 kg * 385 327
TEAR - EAR - 78 3% - 7 BA HESAZRT MERRUMNIE BFRTER) - ER t * 385 327
TEMR - [E AR -8 -\ HESZRT MERKRUMIE BHEE H100x100 ERT * 385 327
TEMR - AR - 7B -\ HESZRT MERKRUMIE REE H125%x125 Bl * 385 327
TEMR - [EAR - 7B -\ HESZRT MERKRUMIE BHEE H150x150 ERT * 385 327
TEMR - AR - B -\ HESZRT MERKRUTMIE REE H175%x175 BT * 385 327
TEMR - [E AR - 7B -\ HESAZRT MERKRUMIE BHEE H200x200 ERT * 385 327
TEMR - AR - B -\ HESZRT MERKRUMIE BHEE H250x250 &ERT * 385 327
TEHR - EAR - B8 HESZRT MEARUNIE HT BT * 385 327
TEMR - AR -8 -7 TER PL—180X 180X 9mm 2.29kg/#X L4 * 385 327
TEMR - AR - 7B - 7 TER PL—180X% 180X 14mm 3.56kg/#& " * 385 327
TEMR - AR - 7B -7 TER PL—205X 205 X 14mm 4.62kg/#& " * 385 327
TEMR - AR -8 - 7 TER PL—230% 230X 16mm 6.64kg/#& 8 * 385 327
TR - [E4R - 7% - 7 A JEMR PL—200 % 200 X 13mm 4.08ke/# " * 385 327
TR - [EAR - 5% - 7 A JEMR PL—230% 230X 16mm 6.64ke/ " * 385 327
TEMR - [EAR - 75 - 7 A KR PL—250X% 250 X 16mm 7.85kg/#& " * 385 327
TEMR - KA - 755 -7 B KR PL—275X 275X 16mm 9.5kg/#& 8 * 385 327

52

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
TE#R - AR - 8% - 7N EA &R PL—300x 300X 19mm 13.43kg/#& 8 * 385 327
HEFER VL2109 - NEEM  |[#EFRILE £19 L=50 X 47 — —
HEFERWb-209N - NEEH  |[#EFRILE %25 L=75 X 100 — —
HWFRWb-44000 - NEEM  [ZOVE (RO RILF) %16 L=1050 =X * 385 999
HWFRWb-41090 - NEEM  [ZOVE (RO RILF) 16 L=1350 X * 385 999
MEFR L2409 - RERM | ZAOYR (RO R)LA) %16 L=1650 =X * 385 999
MFR L2409 - NEEM |20 VR (RO RJLA) %19 L=900 . * 385 999
MER L2400 -RERM  |ZOVF (O RILA) %19 L=1050 ZS * 385 999
MEFR L2409 - RERH | 2O YE (RO R)LA) %19 L=1150 ZS * 385 999
MEFR L2409 - RERH |20 YR (RO RJLA) #19 L=1250 ZS * 385 999
MEFR L2409 - RERH |20 YR (RO R)LA) 19 L=18350 S * 385 999
MER L2400 -RRM (2O VF (FORILE) £19 L=1450 X * 385 999
MER L2400 -RERM (2O VF (FORILE) 19 L=1650 X * 385 999
MEFR L2409 - NERH | NI5EH (STK400) £60. 5x2. 3Xx750mm V. * 385 999
MEFR L2409 - NERH | NGEH (STK400) £60. 5x 2. 3x800mm x * 385 999
MEFR 24090 - NERH | N5EH (STK400) £60. 5x 2. 3Xx900mm V. * 385 999
MEFR L2409 - NERH | N5EH (STK400) #£60. 5x 2. 3x 1000 7 * 385 999
MEFR 24090 - NERH | NGEH (STK400) 260. 5x2. 3x1100 x * 385 999
MEFR 24090 - NERH | N5EH (STK400) 260. 5x2. 3x1200 x * 385 999
MEFR L2409 - NERH | NGEH (STK400) #£60. 5x 2. 3x 1300 7S * 385 999
MEFR 24090 - NERH | NGEH (STK400) #£60. 5x2. 3x 1500 7 * 385 999
MFR L2409 - NEEH |2/ OVR (RO RJLA) #19 L=950 K * — 999
ERE-OvIRILE Oy RILk L=2m fit71117. 7TKNU EMIE RS #H * 386 69
EEE Qv RILE OvoRILk L=38m fith117. 7KNULHBRE 8 * 386 69
FEEE-OvIRILE Oy HRILk L=3m fit}71176. GKNLL LM RS #H * 386 69
FEEE-OvIRILE Oy mRILh L=4m fit71176. SKNLU EHIE RS #H * 386 69
FEEE-OvIRILE Oy R )L+ it H117.7KNLL LB MBS L=4m ## * 386 69
FEEE-OvIRILE Oy R )L it 71176, 5KNLL EF B Ma L=6m #H * 386 69
FEEE-OvIRILE BESM(G3551) 5. 0x150% 150 m2 * 50 70
ZEEE-OvIRILE BHESM(G3551) %£6.0%x150% 150 m2 * 50 70
ERE-OvoRILE &M (SD295) D13 x 100~250 t * 50 71
ZEEE-OvIRILE A v— 150X 150 X 9mm #® * 386 69
ZEEE-OvIRILE Fuk M24 1& * 386 69
ZEEE-OvIRILE Oy R )L+ Z25x%x2. 5migY 18t X * 386 999
ZEEE-OvIRILE ayoRILE %25 x 3. OmiRYHESH 18t N * 386 69
ZEEE-OvIRILE ayoRILE 25 x 4. OmigYHESN18t N * 386 69
ZEEE-OvIRILE Oy AR+ Z25x2. GmEREN12t ZS * 386 69
ZEEE-OvIRILE Oy AR )L+ Z25x 3. OmER4E12t N * 386 69
ZEEE-OvIRILE Oy AR+ Z25x 4. OmEREN12t ZS * 386 69
ZEEE-OvIRILE EREF1aI)Y) ¢ 400X (£)0. 4x (L)10m x * 259 182
ZEE-OvIRILE ZEREF1OVLY) $500x% (t)0. 4% (L)10m 7 * 259 182
ZEEE-OvIRILE FEREF1OVLY) $600x% (t)0. 4% (L)10m 7 * 259 182

53

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
EREE Qv RILE EREF1a)2Y) $800X% (£)0. 4% (L)10m A * 259 182
EREE-OvIRILE EREF1a2)2Y) $900x% (1)0. 4% (L)10m A * 259 182
EREE Qv RILE EREF1aI)Y) ¢ 1000 % (£)0. 4 x (L)10m A * 259 182
EREE-OvIHRILE ERBERNAFILF I EERE]) $500x% (1)0. 6 m * 848 715
EREE-OvIHRILE ERERNAFILF I EERE]) $ 600X (1)0. 6 m * 848 715
EREE-OvIHRILE ERBER/NAFILE I ERE]) $800x (1)0. 8 m * 848 715
EREE-OvIHRILE ERER/NALFILE I EERE]) $800x (t)1.0 m 6,720 - -
EREE-OvIHRILE ERBERNAFILF I ERE]) $900x (t)1. 0 m * 848 715
FEREE-OvIHRILE ERBERNASILEHNERE) $1000x (t)1.0 m * 848 715
ZEREE -0V HRILE ERERNAZIVE Y EEE]) ®1000x% (1)1. 2 m 15,700 - -
EK—k HvE—Evk RM8—25 & 7,500 - -
1EKS—k Bk —b (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 483 326
1EKS—k RSAEILZIL et ke * 386 -
1EKS—k WAta D) — 2k kg * 193 115
1K —k 1K —k EmBEEMAIFLY . BFERE —— LR m2 * 483 326
HEFEERM o —IL# IRFD kg 1,950 — —
S ERM EAM IRFS kg 2,460 — —
HFEERM avy)—khva (TL—K) E1240F 54 * 293 999
HEFEERM avy)—khva (TL—K) E1640F L4 * 293 999
HEEERM avy)—khva (TL—K) ‘224 F L4 * 293 999
HEEERM avy)—khva (TL—K) E244F L4 * 293 999
HEFEERM avy)—khva (TL—K) BRI01F 4 * 293 999
HEHESERM RE#REERAYI— 3184 #A 12,800 — -
HEFEERM BiEhIL o L 25kg /RIHE-BMER kg * 322 219
HEFEERM R BRZEF DDVP (7 AJA ek A) L — —
HEFEERM bk TR kg 120 - -
HEFEERM B BHERXIVCUHA ¢250mm S8HMADIA) o4 810 - -
SR N T NURHAREK (HMC—918 ) " — — —
1K AR - B AR5 BEEEB iR E10mm m2 * 494 999
1K AR - B AR5 EEE B itk [E20mm m2 * 494 999
1K AR - B AR 2 B E M E B iR E10mm m?2 * 494 999
1E7KAR - B #AR$E B E i E B ik E20mm m?2 * 494 999
1E7KAR - B #AR$E O L5ak B iR E10mm m?2 * 494 223
1K AR - B iR 2 O LSak B iR [E20mm m2 * 494 223
1E7KAR - B #AR$E 1 AE A A B ik E10mm 15f& m2 * 494 223
1E7KAR - B #AR$E 1 RE A K B ik E10mm 30f% m2 * 494 223
1E7KAR - B #AR$E 15 BE F e A B ik E20mm 15{& m2 * 494 -
1E7KAR - B #AREE 1#EE 358 B ik E20mm 30f% m2 * 494 -
1E7KAR - B #AREE EE 1 KiR FF 200x5 m * 493 385
1E7KAR - B #AREE EE 1 kiR FC 200x5 m * 493 385
1K AR - B AR5 B E 1E KR CF 200x%x5 m * 493 385
1EK AR - B AR5 B E 1E KR CF 300x7 m * 493 385

54

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
LKAk - B R EE 1EE 1E KR CC 200x5 m * 493 385
1K AR - B HhAREE 15 1E KR CC 300x%x7 m * 493 385
1EKAR - B #thiR$E 1EE 1k KR UC 200x6 m - - -
1Kk - B AR EE 15 E 1E KR UC 220%6 m * 493 385
LKAk - B AR EE 15 E 1E KR UC 300x7 m * 493 385
1Kk - B iR EE 15 E 1E KR SR 200%x5 m - - -
1Kk - B AR EE 15 E 1E KR S'SF 200x5 m * 493 -
1EKAR - B #thiR$E 05 H B Lk 44 A A B=10mm R TR T )LEL t=1.2mm m2 * 485 379
LKAk - B #AR¥E 0% tH B Lk #4 1.0tf/m t=10mm m2 * 485 379
1E7KAR - B #AR¥E B B FEH MEGEAR (2O —)L) kg * 495 223
1E7KAR - B #AR¥E BB FEH MEFIBE(FTAHRIFYIN) kg * 495 223
1E7KAR - B AR ¥E fOB5 B Hht FRFEARX(B—IL-HLEVR2ERSE) kg * 495 223
1E7KAR - B AR ¥E b5 B it FS54<—(250g/ m2{EF) kg 1,000 - -
1E7KAR - B #iAR¥E 1EE 1k KR CC 150%x5 m * 493 385
1EK AR - B AR EE IEHEE 300/ 1k kiR A P 220 - -
1EoKHR - B #hiEE IHEE 220 1Lk iR A X 220 - -
BEELE BEEEEZLE (—BE) VP—40 m * 782 657
BEESE BEE{EEZILE (—RE) VP—50 m * 782 657
BEELE BEE{EEZILE (—iRE) VP—65 m * 782 657
BEEE BEEEEZLE (—BE) VP—75 m * 782 657
BEESE BEIEEEZILE (—]RE) VP—100 m * 782 657
BEESE BEEEEZILE (—]RE) VP—150 m * 782 657
BEESE BEEEEZILE (—]RE) VP—200 m * 782 657
EEESE BEELLEZILE GERAE) VU—50 m * 782 657
BEELE BEIELEZILE BRNE) VU—100 m * 782 657
BEELE BEIEIEEZILE ERE) VU—125 m * 782 657
BEELE BEIBIEEZILE GENE) VU—150 m * 782 657
BEELE BEIBIEEZILE ENE) VU—200 m * 782 657
BEELE BEIBIEEZILE GERE) VU—250 m * 782 657
BEELE BEIEEEZILE VW—13 m * 782 657
BEELE BEIEEEZILE VW—20 m * 782 657
BEELE BEIEEEZILE VW—30 m * 782 657
EEESE BER)ERKE) @ 150mmt=3. 8mm (&) m * 479 375
BEELE BER)ERKE) @ 200mmt=4. 5mm (%) m * 479 375
R—1)2 5% RURFAk 25kg /% % * 491 363
R—2T % TATETH @ 90mmH (E] * 292 999
R—) 5% TATHETA ®115mmH {E] * 292 999
R—1)o 5% HAT7H T4 ¢ 135mm {E] * 292 999
R—1)2 5% paeZi=PlIy @ 90mmHH & * 292 763
K= T % 2T u IS ¢ 115mmpE & * 292 763
R—)2 5% Ty hayR ¢ 135mmHA & * 292 763
R—U2 % PaeZi=PIy ¢ 146mmHA & * 292 763

55

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) B TH # A
R—=) 5% H)—= G THETHR ¢ 90mmHA & * 292 763
K= P)—= G TFETE ¢ 115mmF & * 292 763
R—D)2 5% H—= TR TR ¢ 135mmHA LE] * 292 763
K=o 5 *t DY—=GT7ETA ¢ 146mmHA & * 292 763
R—=2T % IFXRTFoiavAvk ¢ 90mmH & * 292 763
R—=U2T % IXRTFUiavAvk ®115mmHA 1& * 292 763
R—2T% IXRTFoiavAavk ®135mmHA [E] * 292 763
R—=U2T% IXRTFoiavAavk ¢ 146mmH & * 292 763
K=o 5% Kywsis47 ¢90mmA (1. 5m) Z:S * 292 763
K=o 5 KYJLIS4F ¢115mmAfA (1. 5m) ZS * 292 763
=T KYsis47 ¢135mmf (1. 5m) Z:S * 292 763
R—1)2 5% KYsisq47 ¢146mmfA (1. 5m) Z * 292 763
=T NIV 7A@ ¢ 90mmA (1. 0m) ZS * 292 999
K=o 5 N7 ol @®115mmfA (1. Om) ZS * 292 999
R—U2 5 RYjssq47 ¢ 135mmMA (1. Om) x * 292 999
K=+ 1o+ —oyk ¢ 90mmfA (1. 5m) x * 292 763
K=+ 1o+ —oyR ¢ 115mmfA (1. 5m) x * 292 763
K=+ 1o+ —oyR ¢ 135mmf (1. 5m) x * 292 763
R—U> T4 Ao+ —oyR ¢ 146mmf (1. 5m) x * 292 763
w2 T A>F—ayF $90mmHA (1. Om) x * 292 999
K=o # 1>F—avk ¢ 115mmf (1. Om) * * 292 999
K=Y 5% UG EvE $90mmA 1@ * 292 763
R=Y> I # YT Evk $115mmA 1@ * 292 763
R=Y> I # YT Evk ¢ 135mmA 1@ * 292 763
K=Y T+ Yo TE vk ¢ 146mmfA 1@ * 292 763
K=Y 5+ 1vF—Evk ¢ 90mmF 1@ * 202 763
K=Y T4 A1vF—Evk ¢ 115mmfd 1@ * 202 763
K=Y T# A1vF—Evk ¢ 135mmfd 1@ * 292 763
K=Y 5# A1 F—Evk ¢ 146mmfd 1@ * 202 763
R TH# VA —E—R—A)L $90mm —EEHR & * 292 763
Uk ] VA —B—R4—A)L ¢115mm —EEHR (i * 292 763
K=o 5% DA —HB—R4—N)L $135mm —EEH 1& * 292 763
N Pk} VA —B—R4—A)L p146mm —EEHR (i * 292 763
K= 5+ A—B—R1—R)L $90mm HEF & * 292 999
K= 5% DA —HB—R4—)L ®115mm HEH & * 292 999
K= 5% DA —HB—R4—)L ¢ 135mm H%EH & * 292 999
R—1)2 5% R—1)>JOyk (358) £40.5 1.5m YUt ZS * 291 763
R TH# K-y ynyk(318) 840.5 3m YLt x * 291 763
R TH# FENIFIY 246 & * 291 763
R—U> ot ABINITIS %56 f& * 291 763
R—)2 5% ARSI %266 1& * 291 763
R—)2 5% ARSI %76 1& * 291 763

56

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
R—=2T % AT %86 & * 291 763
R—=U2T % ARSI %101 & * 291 763
R—=U2 T % ARSI #1116 & * 291 763
R—=U2T % ARSI %131 L& * 291 763
R—=2T % a7 78— Tyt J— %46 7 8,150 — —
R—=U2T % 4T EYM(KORA) &200 & * 292 999
R—=2T % 4T EYM(KORA) %250 [E] * 292 999
R—=2T% 4 TEVM(KORA) 300 [E] * 292 999
K= 5% D4 EYh(KORA) 350 & * 292 999
R—) 5% D4 EYh(KORA) £400 & * 292 999
K= 5% D4 EYh(KORA) %450 & * 292 999
R—2T % 4T EVM(KORA) 500 & * 292 999
R—2T % 47 Evh (KO 2550 & * 292 999
R—U2T % rJavEYk(KOZEA) &200 & * 292 999
R—U2T % rJavEYk(KOEA) &250 & * 292 999
R—U2T % rJavEvk(KOEA) %300 & * 292 999
R—2T % rJarEvk(KOEA) %350 & * 292 999
R—2T % rJavEYk(KOEA) £400 & * 292 999
R—2T % rJavEvk(KOEA) %450 & * 292 999
R—2T % rJavEvk(KOZEA) %500 & * 292 999
R—U2T% rJavEvk(KOZEA) %550 & * 292 999
R—) 5% YTV vk (KORH) %250 kJarEvkHE & * 292 999
wR—) 5% YTV vk (KOFZH) %350 kJarEvhHE & * 292 999
K= 5% YTV vk (KOEH) %450 RJ)arEvrHA & * 292 999
R—2 T % HIVryb (RORA) 500 rJ)aVEvYRHA [E] * 292 999
R—U2 T % HIVryb(RORA) 550 rJ)arvEvVRHA [E] * 292 999
R=U2T# FUILAS—(KBER) %250 L=1.0m 18 * 292 999
R—U2T % FUILAS—(KOZEA) £350 L=1. 0m 1& * 292 999
R—U2T % FUILAS—(KOZEA) %450 L=1. 0m 1& * 292 999
R—U2 % FUILAS—(KOZEA) £500 L=1. 0m 1& * 292 999
R—U2 T % FUILAS—(KOZEA) £550 L=1. Om 1& * 292 999
R—)2 5% AR5 (KOZEA) %200 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) %250 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) £300 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) %350 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) %400 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) 450 1& * 292 763
R—)2 5% AR5 (KOZEA) 500 1& * 292 763
K= 5% AR5 (KOZEA) %550 1& * 292 763
K= 5% aA7Fa—J (KAEA) %250 L=1. 0m 7 * 292 999
R—U2 % a7 Fa1—J (KOEA) 350 L=1.0m N * 292 999
R—U2 % a7 Fa1—7 (KOEA) 2450 L=1.0m N * 292 999

57 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
R—=2T % aA7Fa—J (KOZEA) %500 L=1. Om A * 292 999
R—=12T% aA7Fa—J (KOZEA) %550 L=1. Om A * 292 999
R—=2T % R—y)oyoys(KOZMA) %73 L=3.0m . * 292 763
R—=2T % R—)oyoys(KOZMA) %85 L=3. Om . * 292 763
R—=U2T % R—yrroayk(KOEA) %101 L=3.0m A * 292 999
R—=2T % R—yryoayk(KOEA) %150 L=3. Om . * 292 999
R—=2T % REESAHF— (FUHR) #%84.5 L=300 & * 292 —
R—=U2T % RBESAHF— (FUHR) #%£99. 5 L=300 & * 292 —
R—2T % RAAESAY— (FUAR) #%114.5 L=300 & * 292 —
R—2T % RAAESAHY— (FUAR) %£129. 5 L=300 & * 292 —
K= T % =09 (FUhR) %83 L=1500 Z:S * 292 763
K= % =09 (FUhR) £97.0 L=1500 Z:S * 292 763
K= T % =09 (FUhR) #%£113.0 L=1500 S * 292 763
K= T % =04 (FUhR) %127 L=1500 Z:S * 292 763
K=o 5% NUREYE (FUAR) %87 & * 292 763
K= T % NUREYE (FUAR) %100 & * 292 763
R—1) 5% NUREYE (FUAR) %115 & * 292 763
K= T % NUREYE (FUAR) %130 & * 292 763
R—2 5% AAL—RIJL(FUHA) $86H & * 292 999
K= T % AAL—R)L(FUHA) ¢101H & * 292 999
R—2T % AAL—R)L(FUHA) o116H & * 292 999
R—2T % AAL—R)L(FUHA) $131H =] * 292 999
K= T % N PA=PI %86.0 1.5m Yoot S 43,500 — -
K= % R—yrsoykr £101.0 1.5m Y T4t 7 66,300 - —
R—2 T % ARSI AT HE46mm & 2,690 — —
R—U2T % ARSI AT HES56mm & 3,040 - -
R—2 T % ARSI AT HEE6mm & 3,270 — —
R—U2T % ARSI AT HET6mm & 3,970 — —
R—U2T % ARSI AT FHE86mm & 4210 - -
R—2 T % ARIWITI AT FE101Tmm & 7,280 — —
R—U2 T % ARZNDZ AT FE116mm & 8,190 — —
R—2T % AW TI AT FE131mm & 10,500 — —
R—1)2 5% A7 Fa—7 AT Z46mmEA L=3. Om N 79,500 - -
K= 5% A7 Fa—7 AT)L E56mmA L=3. 0m 7 87,600 — -
R—1)2 5% A7 Fa—7 AT)L Z66mmHEA L=3. Om 7 98,100 — -
R—2T % A7 Fa—7 AT E76mmB L=3. Om & 116,000 - -
R—1)2 5% A7 Fa—7J AT)L Z86mmHA L=3. 0m N 136,000 - -
R—2T% LTa—4—(7oh—R) FLE86mmHA & * 292 999
R—1)2 5% LTa—4—(7oh—H) FLE101mmHEA & * 292 999
K= T % LTa—H—(7oh—R) FLE116mmHE (E] 42,700 - -
R—2 T % LTa—H—(7oh—R) HE131mmA & 42,700 - -
wR—2T % A7 Fa—7 UL E46mmBA L=3. Om N * 291 —

58

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
R—2T % A7 Fa—7 UL BE56mmMA L=3. Om A * 291 -
R—=2T % A7 Fa—7 UL E66mmA L=3. Om . * 291 -
R—=2T % A7 Fa—7 UL B76mmA L=3. Om . * 291 -
R—=2T% A7 Fa—7 V5L E86mmA L=3. Om A * 291 -
R—=2T % A7 Fa—7 V)L E101TmmBE L=3. Om . * 291 -
R—=2 T % A7 Fa—7 UL E116mmBE L=3. Om . * 291 -
R—UT# A4 EVFEYSURFACE SET UL BER FLE46mm m 1,910 - -
R—UT# A4 EVFEWSURFACE SET UL BER FLES56mm m 2,280 - -
R—1)o 5% A4 EVFEYrSURFACE SET U BER FLE66mm m 2,780 - -
K=o 5% A4 EVFEYFSURFACE SET U BER ALE76mm m 3,610 - -
K= T % A4+ EVFEYFSURFACE SET U BER FLE86mm m 4,320 - -
K= T % 24 EVFEYFSURFACE SET UL BER AE101Tmm m 4,730 — -
K= T % A4 E2FEYFSURFACE SET UL AR HE116mm m 5,310 — —
R—U2T % 4+ E2FEYFSURFACE SET UL BER FLE46mm m 3,820 - -
K= T % A4 EVFEYFSURFACE SET UL BAER FLES56mm m 4,560 - -
R—2T % 4 4¥EVFEYrSURFACE SET U BER FLE66mm m 5,560 — —
K= T % A4 EVFEYFSURFACE SET UL BER FLE76mm m 7,230 — -
K= T % 4 EVFEYFSURFACE SET UL BEER FLE86mm m 8,640 - -
K= T % A4 EVFEYrSURFACE SET UL AR FLE101Tmm m 9,460 — —
R—2T % A EVFEYrSURFACE SET UL AR FLE116mm m 10,600 - —
R—2 T % 4 4¥EVFEYrSURFACE SET AT AR FAE46mm m 1,970 - —
K=o T % 4 EVFEYFSURFACE SET AT AR FES56mm m 2,350 - -
R—2 T % 4 E2FEYFSURFACE SET AT AR FE66mm m 2,900 - -
R—2 T % A4 EVFEYFSURFACE SET AT AR FE76mm m 3,740 - -
R—U2 T % A EVFEYFSURFACE SET AT AR FLES86mm m 4,460 — -
R—2 T % 4 E2FEYFSURFACE SET AT HEA AFE101Tmm m 4,840 - -
R—1) 5% 4+ EVFEYFSURFACE SET AT HEA AFE116mm m 5,480 — -
R—2 T % 4 EVFEYFSURFACE SET A7) BWEA FLE46mm m 3,940 - -
R—2T % A4 EVFEYFSURFACE SET AT BWEA FLE56mm m 4,700 - —
R—2T % A EVFEYFSURFACE SET AT BWEA FLE66mm m 5,800 - -
R—2T % 4 EVFEYFSURFACE SET AT BEA FLE76mm m 7,490 - —
R—U2 T % 4 EVFEYFSURFACE SET AT BWEA FLE86mm m 8,920 — -
R—1)2 5% 44 EVFEYFSURFACE SET A7) EER AE101mm m 9,690 - -
R—1)2 5% 4 EVFEYFSURFACE SET A7) BEER LE116mm m 10,900 — —
R—1)2 5% A EVFEYFMMPREGNATED I HE46mm 1& 54,000 — —
R—1)2 5% A EVFEYFMMPREGNATED DI HE66mm & 85,000 — -
R—1)2 5% FANEIR)—Z2F 1)L DU BER FLEZE46mm m 500 — -
R—1)2 5% FANEIR)—Z2T 1)L DU BER FLES56mm m 610 — -
R—1)2 5% FANEIR)—Z2T 1)L UG AR FLE66mm m 730 — —
R—1)2 5% FANEIR)—325 1)L DU AR AE76mm m 880 — -
R—2T % HANEIR)—Z2T )L UG AR FLES86mm m 1,010 — —
R—2T % HAAVYEIR)—ZDTT )L UL BER AE101Tmm m 1,200 - -

59

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
R—1) 5% FAYEURY—IT )L U AR AE116mm m 1,340 - -
R—=U2T % ALY EVRY—IDT T UL BER ALE46mm m 990 - -
R—=U2T % FAYEIRY—IT T UL BER ALES56mm m 1,210 — -
R—=2T % BAYEVRY—IDT VT DU BER ALE66mm m 1,440 — -
R—=U2T% BAYEVRY—IT VT UL BER ALE76mm m 1,740 — -
R—=U2T% FAXYEIRY)—IT )L DU BER ALES86mm m 1,990 — -
R—=2T % BAXEVRY—IDT VTV UL BER AE101Tmm m 2,360 — -
R—=U2T% BAXEUR)—IT )L UL BER ALE116mm m 2,640 — -
R—2T % BAYEVRY—IDF VI AT BER FE46mm m 570 - -
R—2T % BAYEVRY—IT L AT BER FLES56mm m 630 - -
R—2T% BANYEURY—IT L AT BER FLE66mm m 750 - -
R—2T % BAYEUR—IDT VI AT HEA AFE76mm m 910 - —
R—U2T % BANYEURY—IT L AT AR FLES6mm m 1,060 — —
R—2T % BAXEVRY—IDT VIV AT AR AE101Tmm m 1,250 — —
K= 5% BAXYEIR)—IT )L AT HER FE116mm m 1,380 — —
R—2T % BAYEVR—IDT VT A7) BERA AE46mm m 1,130 — —
R—U2T % BANYEURY—IT L AT BERA FLES56mm m 1,240 — -
R—2T% BANYEURY—IT )L AT BERA FLE66mm m 1,480 — —
R—U2T % BAYEURY—IDF VT AT BERA AE76mm m 1,780 — —
R—U2T% FANYEURY—IT )L AT BERA FLES6mm m 2,090 — —
R—2T % BAXEURY—IDT VIV AT BEER FLFE101mm m 2,450 — —
R—2T % FANEIR) =251 AT BERA FLFE116mm m 2,720 - -
J5 A FEAR—R Q1A FEET/IN)—KE—R m 3,500 — -
J5 A FEAR—R 1. 5AVFEETU/IN)—K—R m 5,040 — -
JS5 A FEATR—X Q1A F)A—F—HR—X(25%x 1B) m * 296 766
J5 A FEATR—X G1. 5AFI4—F—7K—X(38%x1B) m * 296 766
J5 A FEAR—R P24 F)A—RA—7HR—X(50% 1B) m * 296 766
J5 A £ A5t ® 100mm X 10kg.”cm?2 & 2,620 — —
J5 A £ A5t ® 100mm X 15kg.”cm?2 & 2,620 — —
J5 A £ A5t ® 100mm % 30kg.”cm?2 & 2,620 — —
J5 A F—oFaTos— ®100mmfH {E] 11,100 — —
J5 A I7/8h— 46mmf 8 96,000 - -
J5 A I7/\vh— 66mmfH #H 204,000 - -
J5 A INYHA—F/8— 46mmH (E] 56,000 - -
J5 A INYHA—F/8— 66mmf {E] 140,000 - -
JS5 A I7—Fa—7 m * 296 -
EHKAR— T HRAE(SGP) ERhUELE 40A m * 740 638
EHKAR—Y T HRAE(SGP) ERLUELE 50A m * 740 638
EHKRAR—Y T HRAE(SGP) EhUELE 65A m * 740 638
EHKAR— T HRAE(SGP) ERhUELE 80A m * 740 638
EHKAR—Y T % HRE(SGP) ERLELE 90A m 1,660 - -
EHKAR—Y T % HRAE(SGP) BARLELE 15A 7N * 740 638

60

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
EHKRAR—T# HRE(SGP) BHHLELE 20A A * 740 638
EHKRAR—)T# HRE(SGP) BHRLELE 25A 7 * 740 638
EHKRAR—)T# HRE(SGP) BHHLELE 32A A * 740 638
EHKRAR—) T # HARAE(SGP) ARLELE 40A A * 740 638
EHKRAR—) T HRAE(SGP) ARLELE 50A A * 740 638
EHKRAR—)T# HARAE(SGP) ARLELE 65A 7 * 740 638
EHKRAR—) T # HAE(SGP) BhlLELE 80A & * 740 638
EHKRAR—)T# HAE(SGP) ARLELE 100A A * 740 638
EHKAR—1 T it B IKEREEEE ERUCELE 200A m * 740 640
EHKAR— T it B KERERENE EHUELE 250A m * 740 640
EHKAR— T it B KERERENE BHiLELE 125A X * 740 640
EHKAR—1 T it B KERERENE BHiLELE 150A X * 740 640
EHKAR— T it B KERERENE BHiLELE 200A X * 740 640
EHKAR— T # it B KERERENE BHiLELE 250A X * 740 640
EHKAR— T it B KERERENE BiLELE 300A X * 740 640
EHKAR— T it B KERELENE BHiLELE 350A X * 740 640
EHKAR— T a7 Fa—7 (EHKKR—-U2Y) #54 L=1.5m 7 6,400 — -
EHKAR—Y T a7 Fa—7 (EHKKR—=U2Y) 64 L=1.5m 7 7,420 — -
EHKAR— T a7 Fa—7 (EHKKR—=U2Y) £74 L=1.5m 7 8,570 — —
EHKAR—Y T a7 Fa—7 (EHKKR—=U2Y) %84 L=1.5m 7 9,600 — —
EHKAR— T a7 Fa—7 (EHKKR—-U2Y) %99 L=1.5m 7 12,600 - -
EHKAR—1 T a7 Fa—7 (EHKR—=I2Y) #114 L=1.5m X 14,500 — —
EHKAR— T =209 (EHKKR—1U2 ) #7383 L=1m & 5,090 - -
EHKAR— T =09 (KR —)2T) %83 L=1m 7 5,690 - -
EHKAR—Y T =09 (EHEKER—)UT) £97 L=1m & 7,290 - -
EHKAR— T =00 (EHEKER—)UT) #112 L=1m V. 8,640 - -
EHKAR—) T =200 (EHKKR—1U2Y) #127 L=1m S 12,300 — —
EHKAR—1 T =00 (RHEKER—)UT) 142 L=1m N 16,000 - -
EHKAR—Y T # Ovk (FEHKR—)2H) £40.5 L=1m x 6,400 — —
EHKAR—Y T # Oyl (EHEKR—)2Y) £40.5 L=3m ZN 10,600 - -
EHKAR—Y T ALY EVRFE YR 64. TmmRAAVE—K & * 290 764
EHKAR—Y T ALY EVFE YR 77. AmmABUE—K & * 290 764
EHKAR—Y T FAYEUREYE 90. 8mm RAVAE—K & * 290 764
EHKAR—1 T ALY EUFE YR 110mm REVE—K & * 290 764
EHKAR—1 T HAYEUREVE 128. Bmm RAVH—K & * 290 764
EHKAR—1 T FANYEUREVE 160mm RAVE—K & * 290 764
EHKAR— T HAYEUREVE 180mm RAVE—K & * 290 764
EHKAR—1 T HAYEUREVEH 204mm REVHE—K & * 290 764
EHKAR—Y T FAYEUREYE 27. Bmm RAVH—K & * 290 764
EHKAR—Y T HAYEURFEYE 33. Tmm RAVH—FK & * 290 764
EHKAR— T HAYEURFEYE 40mm RAVE—FK & * 290 764
EHKAR—Y T HAYEUREYE 53. Tmm RAVH—FK & * 290 764

61

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
Ea—LEBE-.-CH Ea—LE G EE1TE)BR 150(NfE) x 26(JF) X 2000(&) 77kg/& ZS * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 200% 27 x 2000 103kg/A& x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 250% 28 x 2000 131kg/A& x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 300 % 30x 2000 165kg/A x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 350% 32 x 2000 204kg/A x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 400%x35%x2430 306kg/A& x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 450%x 38 %2430 373ke/A& x * 414 300
Ea—LEBE-CE Ea—LE G EE1TE)BR 500x 42 x 2430 459kg/ZA x * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)BR 600 x50 %2430 660kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)BR 700x 58 x 2430 899kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-.CE Ea—LE G EE1TE)BR 800 x 66 x 2430 1170kg/A& & * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)BR 900 x 75x 2430 1520kg/A& PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LEBE G EE1TE)BR 1000x 82 x 2430 1850kg/A & * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)BR 1100x88x 2430 2190kg/A& & * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)BR 1200x 95 x 2430 2600kg/A & * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE)NEE1TE)BR 1350x 103 %2430 3190kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LEWEE1TE)CH 1500x112%x 2360 3270kg/ZA X - - -
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE W EE1TE)CH 1650x% 120% 2360 3850kg/ZA X - - -
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE G EE1TE)CH 1800% 127 X 2360 4430kg/ZA x - - -
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE W EE2TE)BR 150% 26 X 2000 77kg/Z& PN * 414 300
Ea—LEBE-.CE Ea—LE WEE2TE)BR 200x 27 x 2000 103kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE W EE2TE)BR 250 %28 x 2000 131kg/& PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE W EE2TE)BR 300 x 30 %2000 165kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-.-CE Ea—LE W EE2TE)BR 350x32x 2000 204kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE W EE2FE) B 400 % 35x% 2430 306kg/A x * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE WEE2FE) B 450% 38 %2430 373kg/A & * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE WEE2FE) B 500% 42 x 2430 459keg/A PN * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE W EE2FE)BR 600 x50 %2430 660kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE W EE2FE) B 700x 58 x 2430 899kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ea—LE WHEE2FE) B 800 %66 %2430 1170kg/ZA x * 414 300
Ea—LEBE - .CE Ea—LE WEE2FE) B 900X 75 %2430 1520kg/ZA . * 414 300
ta—LEBE-CE Ea—LE WEE2FE) B 1000 82 x 2430 1850kg/A PN * 414 300
ta—LEBE-CE Ea—LE WHEE2FE) B 1100x88x 2430 2190kg/A PN * 414 300
Ea—LEBE . .CE Ex1—LE WEE2TE) B 1200% 95 %2430 2600kg/ZA 7 * 414 300
ta—LEBE-CE Ea—LE WHEE2FE) B 1350% 103 %2430 3190kg/ZA PN * 414 300
ta—LEBE-CE Ea—LE W EE2FE) CHE 1500% 112 %2360 3270kg/ZA PN - - -
Ea—LEBRE-CH Ea—LE W EE2FE)CH 1600 % 120 x 2360 3850kg/ZA N — — —
Ea—LEBE-CE Ea—LE W EE2FE)CHE 1800% 127 x 2360 4430kg/ZA PN - - -
TAKEHEE BIA ST —R HEHE B (500kg/cm2) ER21FE 800(A1E) x 80(E) X 2430(&K) N * 412 299
TKEHEES A DT —RHEHEE(500kg/cm?2) Ef,1% 900x90x% 2430 PN * 412 299
TAKEHEE A NS —RHEHEE(500kg/cm?2) Ef,1# 1000x 100 %2430 x * 412 299
TAKEHEE A DS —RHEHEE(500kg/cm?2) Ef,1# 1100x105%2430 x * 412 299

62

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




— &5l A FR
HEHEE AN 3 .
TS tﬁﬁﬁ;_iﬁgi(SOOkg/cmz) ER17E 1 300 X115 x 2430 * B f(4/1~) +H 5 H &
e 2 % {EE(SOOkg/CmZ) Efs158 1 50 125 % 2430 = * 412 ’299 A
THKEHEE tE;jJ? ﬁg*ﬁ’g & (500kg/cm2) Eﬁ:1 i Se0x 150w ea50 - : i =
Thanis tﬁ:;ﬁ?—ﬁ?#ﬁ#%(ﬁOOkg/cmZ) Eﬁ:1 ] 1650 x 150 X 2430 s * 412 299
Tranis E;ﬁ?_ﬁgﬁ#%(sowg/cmz) Eﬁ;1 # 1800 % 160 X 2430 S * 412 299
TKEHES tﬁ?ﬁ?‘ﬁ?#ﬁfﬁﬁ(mmg/cmz) Eﬁ: 178 200230 2450 - : i =
TREREE tﬁﬁf_ﬂf*ﬁfﬁﬁooou«g/cmm =30 50090 2430 E * -
e E;ﬁ?—ﬁfﬁiﬁﬁ(mwg/cmz) Eﬁ;1 W 900X 90 %X 2430 = 83,000 — _
THKEHEE @;ﬁ?_?ﬁﬁﬁﬁm@kmﬂ E%1E 00 Tosxea50 - o - -
e ﬂ;h?—ﬁfﬁiﬁﬁ(mwg/cmz) Eﬁ;1 & 1100% 105 % 2430 * 125,000 — _
TREHES ﬂ;h?_ﬁf*ﬁfgﬁ”owg/cm@ Eﬁ;1 & To50x 1Zoxea00 - o - -
TAKEHLE ﬂ;h?_ﬁfﬁ{g%(mokg/cm@ Eﬁ;1 i3 To00x 1200430 : I - -
e E;hi—?mgﬁom@mmm E%1E‘500xumxz4a) = 211,000 — _
e ti;hi—ﬁfmgﬁ(700kg/cmz> Eﬁ;1 & 1650x 150 % 2430 = 255,000 — _
e @;ti:ﬁf?ﬁ:}gE(TOkg/cmZ) Eﬁ;1 iz ;800 X 160 x 2430 x 295,000 _ _
e @ﬁt;_:j?ﬁﬁi(ﬁzﬁ 500k) Eﬁ;1 i 8880 X175 x 2430 x 343,000 _ _
Thanan 15 :;’?ﬁ - (;%% w000 =L x 80 % 1200 = 416,000 — —
FKEHAES 15;733 *f *’E{E%<;3%= 500k) Eﬁ;1 & T000 1005 12 : e - -
FKEHAES iﬁ:;jj?_ﬁf *’E{@’é‘(%ﬁ% 500k) Eﬁ;1 & 0% 1081200 : i - -
TREHEE iﬁaﬁf_ﬁf*ﬁﬁﬁ(ﬁ% 500k) v T200% 1181200 : o - -
TAEHES iﬁ:;jj?_ﬁf HiE (R E 5000 Eﬁ;1 1580 2o X900 = i E -
TAEHES iﬁ:;jj?_ﬁf HiE (A E 5000 Eﬁ;1 R = o E -
TAERES tﬁj‘;ﬁf_*f B G 5000 Eﬁ:1 e s ot E -
TKEHEE iE;ﬁ?_*f*Eﬁ%(ﬁﬁ 500k) Eﬁ:1 e - i - -
e @;ﬁf_ﬁfﬁﬁ%(ﬁﬁ 500k) Eﬁ;1 & 1800%x160x 1200 205,000 _ —
TKEHALE ﬂ; ?_ﬁf*ﬁfg'{é(ﬁ%mom Eﬁ;1 & 2000x175x 1200 - 755000 = -
TAEHES tiazf_ﬁf*ﬁfgﬁé(%ﬁ%mom Eﬁ:1 TR i s - -
TREREE tiaﬁi_ﬁf*ﬁﬁg(ﬁ%m)k) =3 :i T000>100x 12 : s - -
TKEHEE tﬁaﬁf_*fﬁ{@%(ﬁ%mom Eﬁ;1 i 001081200 - o - -
TREHREE tiaﬁi_ﬁf*ﬁﬁg(ﬁ%mw) =30 200x 1o x1500 : o - -
FKEHAES iﬁ:;ﬁf_ﬁfﬁﬁﬁ(ﬁ%m%) Eﬁ:1 380X 251200 - ot - -
TREREE 153; S HEEEGIE 000 =% TR oo - -
e ig;;ﬁ?_ﬁf;ﬁ{g%’:(;iﬁf7ook) Eﬁ; & 1500%x140x 1200 & 160,000 — _
TAERAEE ﬁ;”f—ﬁf*ﬁfﬁ%&ﬁ%mom Eﬁzl TR : oo - -
TAKEHAES NOR) /ﬁi?fﬁfﬁﬁﬁﬁmw> E%ﬁ§1amxwom2M) : s - -
TAKEHEES (NORF) /J\Dz*ﬁi&i(*%%% 13 Esj oz om i o _ _
TAKEHEES (NORF) /J\l:l;;ﬁjii(%%% 15 ES zzso o - - E z
TKEHEES (NORF) /J\D?;#E;i(*:féi L =2 ¢3Zg X : * - =
TRBEAR(MOE) /hmiqegj‘;i(*:jﬁi 1) E5 ¢400x2- 43m = * 413 208
TOKEHEE (hORF) /J\D;?Ej‘éi(*ﬁfég = = 2 * :
FHEEIZEE 1 H) T : : .
E5 ¢500x2. 43m - : 23 =
3 298
ZN * 413 298

63

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
TAKEHLE NORE) INORHEEEGZEE 1) E5 ¢600x2. 43m %N * 413 298
TAKEHLEE NORE) INORHEEEGZEE 1) E5 ¢700x2. 43m %N * 413 298
TAKEHLEE NORE) INORBEEGZEE D) E7 ¢$250%2. Om V' * 413 298
TAKEHLEE NORE) INORBEEGZEE D) E7 ¢$300%X2. Om V' * 413 298
TAKEHLE NORE) INORHEEEGZEE T E7 ¢$350%x2. 43m PN * 413 298
TAKEHLEE hORE) INORHEEEGZEE T E7 ¢$400%x2. 43m PN * 413 298
TAKEHLEE NORE) INORHEEEGZEE T E7 ¢$450x2. 43m %N * 413 298
TAKEHLE NORE) INORHEEEGZEE T E7 ¢$500x2. 43m PN * 413 298
TAKEHLE (NORE) INORBEBEGZEE D) E7 ¢$600%X2. 43m A * 413 298
TAEHEE (NOR) INORBEBEGEZEE D) E7 ¢700%X2. 43m .S * 413 298
TAKEHLE (hORE) INOREEEGEEAT ) ¢ 250 7 18,900 - -
TAKEHLE (NORE) INOREEEGEEAT ) ¢ 300 X 22,600 — -
TAKEHLE (hORE) INORFEEGEREAT ) ¢ 350 PN 27,600 - -
TAKEHLE (NORE) INORBEEGEREAT ) ¢ 400 7 30,400 - -
TAKEHLE (NORE) INORFEEGEREAT ) ¢ 450 7 35,500 - -
TAKEHLEE(hORE) INORBEEGEREAT ) $ 500 . 40,500 - -
TAKEHEE(MORE) INORHEEEEEAL R ¢ 600 A 62,200 - -
TAKEHLEE (MORE) INORHEEEGEEAL R ¢ 700 ZN 77,100 — —
TAEHES hOR) INORHEEREBI ) ¢ 250 7S 9,680 — —
TAEHES hOR) INOFHEEEGEEB I ) ¢ 300 . 11,600 - -
TAEHES hOR) NOFHEEEGEEBI ) ¢ 350 . 15,500 — -
TAEHES hOR) INOFHEEEGEEB I ) ¢ 400 ZN 17,100 — —
TAEHES hOR) INORHEEEGEEBI ) ¢ 450 & 20,500 - -
TAEHES hOR) INORHEEEGEEBI ) ¢ 500 ZN 23,400 — —
TAEHES hOR) INORHEEREREBI ) ¢ 600 ZS 36,100 - —
TAEHES hOR) NOFRBEEGEEB I ) ¢ 700 ZN 44,500 — —
TAREHEE hOR) INORHES(KBEECI ) ¢ 250 X 22,100 — —
TAREHEE MOR) INORHES(KBEECI ) ¢ 300 X 26,500 - —
TAEHEE hOR) INORHES(KBEECI ) ¢ 350 X 32,400 — —
TAREHEE hOF) INORHES(KBEECI ) ¢ 400 X 35,800 — —
TAKEHEE hOR) INORHES(KBEECI ) ¢ 450 PN 41,700 - -
TAREHEE hOR) INORHES(KBEECI ) ¢ 500 x 47,600 — —
TAREHEE hORF) INORHES(KBEECI R ¢ 250 S 25,400 — —
TAREHEE (hOR) INORHES(KBEECI R ¢ 300 X 30,300 — —
TAREHEE MOR) INORHES(KEECI R ¢ 350 ZS 37,400 - -
TAEHES hOR) INORHEEE(EBEECT ) ¢ 400 X 41,000 — —
TAEHEE MOR) INORHEE(KEECI R ¢ 450 x 48,100 — -
TAREHEE (hOR) INORHEE(KEECI R ¢ 500 x 54,700 — -
TAKEHEE MOR) INORKEERERED I 1) ¢ 250 X 9,680 — —
TAEHES hOR) INOFHEEGEED I ) $ 300 % 11,600 — —
TAREHEE (MOR) INORHEEGREED I ) ¢ 350 x 15,500 — —
TAREHEE (MORF) INOFRHEEGREED I ) ¢ 400 x 17,100 - -

64

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
TAKEHLE NOE) INOREEEGEED I ) ¢ 450 7 20,500 - -
TAKEHLE hOE) NOREEEGEED I ) ¢ 500 7 23,400 - -
TAKEHLE NOE) TRMEAS—(NORHEER) ¢ 250 7 10,100 - -
TAKEHLE NORE) THRMEAS—(NOFRHEER) ¢ 300 7 11,300 - -
TAKEHLE NOE) TRMEAS—(NORHEER) ¢ 350 7 13,200 - -
TAKEHLE NORE) THRMEAS—(NOFRHEER) ¢ 400 7 14,000 - -
TAKEHLE NORE) THRMEAS—(NOFRHEER) ¢ 450 7 15,500 - -
TAKEHLEE NORE) THRMEAS—(NORHEER) ¢ 500 7 17,300 - -
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 100EHHE4A4m P * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) o 12588 KAmM P * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 150F%KE4m ZS * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 200F%E4m ZS * 782 657
THKERIBEEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 2508 %K 4m ZS * 782 657
TKEREEEES TL—VIVR(EE) ¢ 300F%EAm ZS * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 350F%EKE4m ZS * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 400EF%EAm ZS * 782 657
THKERIBEEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 450 EA4m ZS * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 5008 %KAM ZS * 782 657
TKEREEEEE TL—VIVR(EE) ¢ 600F#EAmM Z * 782 657
TKEREEEES JLBZORZEE ® 100H%EAm ZS * 400 285
TKEREEEES JLHZORZEE P 125 EAm ZS * 400 285
TKEREEEES JLMZORZEE ® 150H%E4m ZS * 400 285
TKEREEEES JLHMZORZES b 200E%KAm 7 * 400 285
TKEREEEES JLHMZORZES b 250F%KAm 7 * 400 285
TAKERIBEEEE JLGZORZEE ¢ 300F%EAm N * 400 285
TAKERIBEEEE JLGZORZEE ¢ 350HEAm N * 400 285
TKEREEEES JLBZORZEE ® 400H%EAm N * 400 285
TKEREEEES JLBZORZEE P A50HEAm N * 400 285
TKEREEEES JLBZORZEE d500H%E4m N * 400 285
TKEREEEES JLBZORZEE $600HEAmM N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE ¢ 100 KE4m N * 400 285
TAKEREEEES EEZORZEE P 125FHERAM 7 * 400 285
TKEREEEES EEZORZEES ¢ 1508 FE4m N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE ® 2008 E4m N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEES ¢ 2508 FE4m N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEES ¢ 300F#EA4m N * 400 285
TKEREEEES EEZRORZEES ¢ 3508 EAm N * 400 285
TAKEREEEES BEZORZEE $ 400FHERAM 7N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE ® 450 FEAm N * 400 285
TKEREEEES EEZORZEE ¢ 5008 FE4m N * 400 285
TAEREEEES BEZORZEE ¢ 600FHERAmM N * 400 285
TAEREEEES JLGZOMZES ® 100FHERAM 7 2,370 - -

65

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



i3l o

TKERIEE : i

KERBCEEE | SLREOREEE i
TKEREEEEE Rl = s -
T AARECERE STLBEOMTEE ¢ 1258 M Am Fh | RN
B =L ¢ 150EMRAm = 3840 =R 7R Ll
TABRACERE | LMEOESSS $ 2008 % K dm - — -
T?k;}iﬁiztai_ﬁ% SLAREOMEEE ¢ 25082 &4m = 9.180 - -

= EEEEE SLGBZOMIES ¢ 300FHFA4Am = 13,800 - —
FAEREEERS - =Bs ) —

T*Em;*iLE SLBRZOMSES ¢ 350 E4m * 19,400 -
?7@@;'{;&:@% S LGEOMEEE ¢ 400H 21K 4m z 26,300 - -
?7@%:55‘5% S LGEOMEEE ¢ 450H & Am z 34,900 - -
TAARSUERS TLGE015 b ¢ SOOI FAm = 14,500 -

EREE ST SLHEO15 BE ¢ 100 & 56,200 - —
TREREE SHE : 5 Y -

ERBCEEE  |JLBE015 @8 0125 - * 3
TKEREE BHE : = o

E@E  |SLREOIS @E $159 - * a7
TFKEREE ST - = il
TRERE — TLBZO15 HE 9200 x * o

EREE ST SLHEO15 BE ¢ 250 & * o =

TKEREE SE = B 401
L EERO15 BE 9300 x 19 =
TOKEREE B = = o —

‘ S EEZO15 BE ¢ 100 * 23,400 —
TREREE BBE = ° Y ~
T KARECEGE BEZO15 dE 0125 z : 7

EREEEHRE EESO15°HE ¢ 150 & * - o
TAEREE EHE g = o

‘ L 90 HE $200 * * 267
-F7k‘ﬁﬁﬁiﬁtﬁﬂgﬁé 90 HE 100 P " 401 287
-F7k‘ﬁﬁﬁiﬁl:§ﬂgﬁé 90 HE 125 = " 401 287
T*ﬁmﬁﬁﬁﬁg 00 HE 6150 = " 401 286
TAERECEGE [o0 diE $200 & x oo
-F7K:L§Fﬁiﬁ|:‘§ﬂﬂ‘§ 00 B ¢ 250 & * sl 286
zﬁéme%E§ JLHZOA30° MHE $390 = = T 250
TAERSCENE |TLGEOW 6 2250 - - T

KERIEEEME EEZO30°MHE ® 300 x 19,70 il 286
TREREE EHE = = % —

‘ i BEEZO0 BE 250 & 25000 =
TKE R S reEye Y — —

i B ECBA0 ZE ¢ 300 x 16,500
TKE R S ey Y — —

i T ECBA0 ZE $100 x 26,000
TAKERIEE e ye Y — —
FACERIEE & = IBEEM0 XE 0125 * *

EREEEHE EEER0 R E ¢ 150 x * ud 286
TAERIEE BlE = o
T -EHE Ea—LERN XE ¢ 200 x * =

KEREE EHE CL LB L E $100 * o 289
TREREE GG = : ud
SN Eai— L& XS $125 7S " 286
TREREE GG S ud
T - EHE Ea—LERN XE $150 2 * 2ot
KEREEEHRE ECEMI X EEE $ 200 = " 401 286
TAREREE Bl E »~ el o
=) B tﬁt%ﬁﬁgooim(ﬁufﬂ? ¢1OO ZF * 286
TAEREE Bl E »~ LBl o
=) =} tﬁt%ﬁﬁgoeim(ﬁuﬁ d)125 ZF * 286
TAEAEE EEE : it o
Tk =5 BE R0 XEGIER) 0150 . : a8
KERIEEEHE EC &m0 X EEIE M) ¢ 200 N " 401 286
¢ 250 * * e 256
= " 401 286
401 286
66

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
TKERIEE e EEEMI0 X EEIER) ¢ 300 & * — 286
TAKERIEEEHE Ea—LEAW XEGIER) ®100 . * 401 286
TAKERIEEEHE Ea—LEAW XEGIER) $125 7S * 401 286
TAKERIEEEHE Ea—LEAW XEGIER) ¢ 150 7 * 401 286
TKERIEEEHE Ea—LEAW XEGIER) ¢ 200 . * 401 286
TAKERIEEEHE Ea—LEAW XEGIER) ¢ 250 7S * 401 286
TKERIEE e Ea—LAERAN XEGIER) ¢ 300 & * — 286
THKERIEEEMTF MAEE ¢ 100 %500 PN * 401 287
THKEREEEHT MAEE ¢ 125 %500 7 * 401 287
TAKERIEEE#TF MAEE ® 150 %500 P * 401 287
TKERIEEE#HT MAEE ¢ 200 %500 A * 401 287
TKERIEEE#MTF FREE ¢ 100 % 800 7 * 401 287
TAKERIEEEMTF FREE ¢ 125 %800 7 * 401 287
TKERIEEE#HT FREE ¢ 150%800 7 * 401 287
TAKEREEE#HT FREE ¢ 200 %800 x * 401 287
TAKEREEE#HTF LiRRA%F JLMF 150 & * 401 286
TAKEREEE#HTF LiRRA%F JLMF ¢ 200 & * 401 286
TKERIEEEMRTF LRRABTF JLMF ¢ 250 1& * 401 286
TKEREEE#HT LRRA#%F JL#MF ¢ 300 & * 401 286
TAKERIEEE#MTF LRRA#BF JL#MF ¢ 350 1& * 401 286
THKERIEEE#MTF LRRA#BF JL#F ¢ 400 1& * 401 286
THKERIEEE#MTF LRRABF JLMF 450 1& * 401 286
TAKERIEEE#MTF LiRRA#BF JL#F ¢ 500 1& * 401 286
TAKERIEEE#MTF LiRRABF JL#F ¢600 1& * 401 286
TKERIEE E#F Babidzsb s EEMBF ¢ 200 1& 4,640 - -
TKEREEEHT L RAMBF EEMRTF ¢ 250 1& 7,010 - -
TKEREEEHT LiRA#F EE#F 6300 [E] 10,300 - -
TKERIEE BT RS T EEMF 0350 & 13,400 — —
TKEREEEHT LiRAMF EEMBTF 6400 & 18,000 - -
TKEREEEHT LiRRA#%F EEMTF 450 & 22,000 - —
TKEREEEHT LiRRA#%F EE#TF 0500 & 30,100 - —
TAERIEEE#TF TRA#RF JL—rIR ¢ 150 1@ * 401 286
TAERIEEE#TF TiRARF JL—2IUR 200 1& * 401 286
TAERIEEE#TF TRA#RF JL—2IR ¢ 250 LE] * 401 286
TAERIEEE#TF TRA#RF JL—2IUR ¢ 300 LE] * 401 286
TAERIEEE#TF TRARF FL—2 IR ¢ 350 L[E] * 401 286
TAERIEEE#TF TiRARF JL—rIF ¢ 400 & * 401 286
TAERIEEE#TF TRARF JL—rIR ¢ 450 & * 401 286
TAERIEEE#TF TiRAMRF JL—rIK ¢ 500 [E] * 401 286
TAKERIEEE#TF TRARF JL—rIK ¢ 600 LE] * 401 286
THKEREEEHT Ho—HF JL#F 150 #H 2,340 - -
THKEREEEHT Ho—HF O L#F ¢ 200 #H 5,510 - -

67

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
TKEREEEH#HF Ho—HF EE#F ¢ 200 #8 * 401 286
TKEREEEH#HTF Hho—HF EE#F ¢ 250 #8 * 401 286
TKEREEEH#HTF Hho—HF EE#F ¢ 300 #8 * 401 286
TKEREEEH#HTF Hho—HF EEMRTF 6350 #8 * 401 286
TKEREEE#HTF Ho—HF EE#F 0400 #8 * 401 286
TKEREEE#HF Hho—HF EE#F 0450 #8 * 401 286
TKEREEE#HTF ho5—#F EBE#F 6500 ## * 401 286
TAKERIEEE#TF BB RATYR—ILEE ¢ 150 #8 * 401 286
THKEREEEHT BB R—IL#F ¢ 200 #8 * 401 286
TKEREEEHT BB R—IL#F ¢ 250 #8 * 401 286
TAKERIEEE#MTF BB NIRRTy R—ILE ¢ 300 #8 * 401 286
TAKKERIEEE#MTF BB NIRRT R—IL#E ¢ 350 #8 * 401 286
TAKERIEEE#MTF BlE IR R— L F ¢ 400 #H * 401 286
TKEREEEHT BB DAY R—IL#F ¢ 450 #8 * 401 286
TAKERIEEE#MTF BERIBRAYR— LT ¢ 500 #H * 401 286
TAKRERATUHR—/LAIBE | FAKERAYHR—ILAISE(EE) 900A 90x90x30 244kg/{& [E] * 423 —
TAKRKERATUHR—/LAIBE | FAKERAYHR—ILAISE(EE) 900B 90x90x60 374kg/{A & * 423 —
THKERTUR—ILAIR | TAERYYR—ILAISE (EEE) 1200A120% 120% 30 326kg/{& [E] * 423 -
THKERTUR—ILAIR | TAERYYR—ILAISE (EEE) 1200B120x 120x 60 527kg/{& [E] * 423 -
TARERATUHR—LAIBE | FAKERYR—ILAISRE (RIE) 600A 60x90x30 318ke/{& & * 423 —
TARERTUR—/LAIEE | FKERYHR—ILAISE (RIE) 600C 60x90X% 60 423kg/{E & * 423 —
TAERY R—ILAIR | TAERY R—ILAISE (RIEE) 600D 60x120%x60 539kg/{& 1& * 423 -
TAERTUR—ILAIR | TAERYR—ILAISE (RIEE) 900 90x120%x60 479%se/{@ & * 423 -
THKERTUR—ILAR | TAERYR—ILAILE (FEfEE) 600C 60x90x60 445kg/{&E & * 423 -
THKERTUR—IILAR | TAERY R—ILAILE (FEfEE) 600D 60x%120x60 480kg/{& & * 423 -
Tl A - £ B IR WE EWoESE N 85 - -
HERIRAM-ERIK B BE®3. 0x5. 5cmKRE5~7m X * 523 -
HE M- ERIK £RHK TELER kg * 487 219
HER M- R K HAR LENER kg * 487 219
Tl A - £ B IR EAZEF RREERERE AT L * — 364
Tl A - £ B IR EAZEF RRE BT L * — 364
Tl A - £ B IR EAZEF R ERERET L * — 364
Tl A - £ B IR EAZEF R ER ST L * — 364
=PNT ) I LA (VE) 150(H) x 1000(L) PN * 444 338
O LFhH I LA (VED) 150(H) x 1500(L) 7 161,600 - -
O LFhH I LA (VED) 150(H) x 2000(L) F:S * 444 -
O LFhH O LA (VED) 150(H) x 2500(L) 7 260,200 - -
O LFhH I LA (VED) 150(H) x 3000(L) 7 314,800 — —
O LFhEH I LA (VED) 200(H) x 1000(L) FS * 444 338
3 LR I LR (VED) 200(H) X 1500(L) 7 263,500 - -
O LR I LR (VED) 200(H) x 2000(L) PN * 444 —
O LA I LR (VED) 200(H) x 2500(L) Z 424,400 — —

68

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
O LhRE# I LR (VED) 200(H) x 3000(L) X 512,200 - —
O LG I LR (VED) 250(H) x 1000(L) S * 444 338
O LR I LR (VED) 250(H) X 1500(L) X 320,500 - -
= N3 X I LR (VED) 250(H) X 2000(L) X * 444 -
=N T2 I LR (VED) 250(H) X 2500(L) ZS 519,400 - -
O LR I LR (VED) 250(H) x 3000(L) X 626,200 - -
=N T2 I LR (VED) 300(H) x 1000(L) PN * 444 338
O LR 3 LR (VED) 300(H) x 1500(L) X 415,900 — -
O LR I LR (VED) 300(H) x 2000(L) A * 444 -
O LR 3 LR (VED) 300(H) x 2500(L) ZS 669,200 - -
=PNiTAc) O LA (VE) 300(H) x 3000(L) X 808,000 - -
I LA O LA (VE) 400(H) x 1000(L) A * 444 338
O LR O LR (VED) 400(H) x 1500(L) ZS 663,500 - -
O LR 3 LR (VED) 400(H) x2000(L) ZS * 444 —
O LR O LR (VED) 400(H) x 2500(L) Z:S 1,075,000 - -
O LR O LR (VED) 400(H) x 3000(L) Z:S 1,294,000 - -
O LBERE#H O LR (VED) 500(H) x 1000(L) ZS * 444 338
=PNYiTAc) O LA (VE) 500(H) x 1500(L) ZS 969,500 — -
O LR O LR (VED) 500(H) X 2000(L) N * 444 —
=PNYiTAc) O LA (VE) 500 (H) x 2500(L) X 1,583,000 - -
O LR O LR (VED) 500 (H) x 3000(L) ZS 1,904,000 - -
O LR O LR (VED) 600 (H) x 1000(L) VN * 444 338
O LR O LR (VED) 600(H) X 1500(L) S 1,276,000 - -
O LR 3 LA (VED) 600 (H) x 2000(L) 7N * 444 -
O LR O LA (VED) 600 (H) x 2500(L) X 2,085,000 - -
O LR O LR (VED) 600 (H) x 3000(L) X 2,513,000 - -
O LR O LM N IR A 100(H) x500(L) Z 82,200 - -
O LR O LM N IR A 100(H) x 1000(L) x * 444 338
O LR O LM N IR A 100(H) x 1500(L) x 123,200 - -
O LR I LBEEMON AR 100(H) x 2000(L) X * 444 -
O LR O LM N IR A 130(H) x 1000(L) & * 444 338
O LR O LM N IR A 130(H) x 1500(L) x 136,100 - -
O LB I LBEEMON AR 130(H) x 2000(L) X * 444 -
it BEFERETYN(A—T 5TH) 5 1x1.5x2m 8 * 445 340
ittt BEERETYN(A—F10TH) &5 1x2x3m #H * 445 340
Rt fth BEEETYNM 5TH) &5 1x1.5%2m #H * 445 340
Rt BEEIRETYNAM 10TR) 5 1x2x3m # * 445 340
ittt K —E 1. 0+10. Omm m2 * 486 383
R A Rt B 5t = * — 999
it fth R B 10t = * — 339
R4 Rt B4 15t = * — 339
Rt R BE425t = * — 339
69

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
R M AR E4E35t #= * - 339
R M AR HE4¥50t = * - 339
Attt HMtE EfE70t = * - 339
R M Rt HE4E100t = * - 339
At HMtE EH150t = * - 999
R M Rt HE4E200t = * - 999
RN RANAE BhFE5t #= * - 999
Rt Rt BhfE10t = * - 339
Rt R B4 15t = * — 339
Rt RAAE B 25t = * — 339
Rt RAAE g 35t = * - 339
R4 RAAE g 50t = * - 339
ERicrER ) Rt B 70t = * - 339
RintEith Rt B4 100t = * - 339
ERicrER ) H1E&(CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) Z — - -
RintEith H & (CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) ZS — - -
RintEith H & (CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) ZS — - -
=Rl H & (CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) ZS — - -
=Rl H & (CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) ZS — - -
RintEith H 1 $(CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) ZS — - -
RintEith H 1§ (CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) X 12(t) ZS - - -
FRfntEith H 1E$H(CCF) 200(H) x 200(W) X 2000(L) X 13(t) S — - -
Rttt H 1 $H(CCF) 250(H) x 200(W) X 2000(L) X 13(t) ZS — — —
RintEith H 1 $H(CCF) 250(H) X 200(W) x 2500(L) X 13(t) S — — —
RintEdth BhEbs —bk [T m2 460 - -
Rt ith a—F—%¥)(CCF) 100%x100%x 12 m - - -
ST T MII-#ASIE —REEY t * 8 8
ST ST mI-fMAsrH YRDHDEEY t * 8 8
T ST I -FAH T EEY t * 8 8
T ST MI-FAH &R KR t * 8 8
T ST I -FAIH BRI MANCH t * 8 8
BT ST MI-FAIH RCIZEFFITRA—RSTH5 t * 8 8
BT ST I -FAH EHRUMBELE t * 8 8
BT (HREHE) ARAEET FEICEEH) -8 D19+D19 &z * 12 13
BT (HTREE) AHRAEET FEICEEH) -8 D22+D22 &L * 12 13
BT (HREHE) ARAEET FEICEEH) -8 D25+D25 i * 12 13
BT (HREHE) AHRAEET FEICEEH) -8 D29+D29 i * 12 13
BT (HREHE) ARAEET FEICFEEH) -8 D32+D32 12 * 12 13
BT (HREHE) HRAEET FE(FEH)-BEH D35+D35 &R * 12 13
BT (HREHE) HRAEHET FEN(FEH)-BEH D38+D38 &R * 12 13
ST (HREHE) HRAEET FECEEH) -8 D41+D41 EL * 12 13
ST (HREHE) HAEHET FE(FEH)-BEH D51+D51 120 * 12 13

70

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
RE#HRT RERRBEGERIRA(UIK) AR £ mE=X 15cm m * 18 21
RE#HT RERBRBEGEFIRA(UIR) AR £ ®EBE=X 15cm m * 18 21
RE#HT REREE 15cmifiE m * 18 22
RE#HT REREE I1—4-Y' b 15cmiE m * 18 22
RE#HT RE#REEE (ap) E#g-£75 15cm m * 18 20
RE#HT RE#REEE (ar) E#g-£J5 20cm m * 18 20
REHT RE#REEE (ap) E#-£75 30cm m * 18 20
RE#HT RE#REEE Gap) E#g-£75 45cm m * 18 20
RE#HRT RE#REE Gam) Hi#R 15cm m * 18 20
RE#HRT RE#REE Gam) Hi#R 20cm m * 18 20
RE#HRT RE#REE Cam) #R 30cm m * 18 20
XE#HRT RE#REZIE (ARL) R 45cm m * 18 20
XE#HRT RE#REXE (ARL) KEN-EEH-XF 15cmiftE m * 18 20
RE#HRT REHREFE GERIRARAUK) g mE=K 15cm m * 18 21
REHRT RE#REFE GERIRARIURK) iR mE!=X 30cm m * 18 21
REHRT REREFE GERIRARAUK) it ®EX 15cm m * 18 21
XE#RT RE#REZIE KRR R) =& mBHK 15cm m * 18 21
XEHRT REHRERE KRR RK) £ ®HEBEX 15cm m * 18 21
XE#HRT REHREE KRR RRK) iR mE;X 15cm m * 18 21
XE#HRT REHREFE KRR RRK) iR mE;=X 30cm m * 18 21
XE#HRT REHREE KRR RRK) iR HEX 15cm m * 18 21
ERRERERT ERREREREE HIVERYEX 15cmiE m * 26 32
ERRERERT ERRERERRE V7 RGEmR) E#H 15cm m * 26 31
ERRERERT ERREREREE V7 RGEmR) E# 20cm m * 26 31
ERRERERT ERAEREREE V7 X(EEmK) E# 30cm m * 26 31
ERRERERT ERAEREREE)T X 2B RER E#H 15cm m * 26 31
ERRERERT ERAEREREE)7 X 2B RER E# 20cm m * 26 31
ERRERERT ERREREREE) 7 2R RGN E# 30cm m * 26 31
ERRERERT EAREREREE X 15cmifiE m * 26 32
BRI R ERT SRR ERERRE JEY7 AR E#g-£J5 15cm m * 26 32
ERRERERT ERREREREE Y7 XA E#g-£J5 20cm m * 26 32
ERRERERT SRR EREE Y7 XA E#g-£7J5 30cm m * 26 32
ERRERERT SRR ERRE Y7 XA E#g-£7J5 45cm m * 26 32
18-V TR EBTL  [1U5-0vd0y 7' 0y R E T —ARH T=6cm 1Z#G EREE m2 * 32 39
1V8-MFVY 7O REBTL  |[AV5-0yE07 70y R E T —HRER T=8cm 1F#F EREE m2 * 32 39
1V8-MFVY 7o) REBTL  [AV5-0y307 70y BT —HRER T=6cm #1Z#T HIREE m2 * 32 39
1U8-MFVY 7o) RETL  |[AV5-0v307 70y BT —HRER T=8cm 1F#EF HREE m2 * 32 39
1V8-DFVY 7o) REBET  [AV5-0y307 70y BT —HEER T=6cm 1Z#H BEREESE m2 * 32 39
1V8-DFUY 7o) REBT  [AV5-0vE07 70y BT —HRER T=8cm 2% R EHREEH m2 * 32 39
1V8-MFVY 7o) REBET  [AV5-0v307 70y BT —HEER T=6cm 1Z#H HGEESE m2 * 32 39
1U8-MFVY 7o) RET  [AV5-0vE07 70y R E T —HRER T=8cm 1Z# R HREEE m2 * 32 39
AV9-DyFVY T IRBET  AU-Mdv) 7B ET BEA m2 * 32 39

71

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
18-yt ur 7T oyIEREL (44— uy 7 oyhiEL EYThL m2 * 32 39
H—KL—IL%ZET H—FL—)LEZET LthEAR Gr—A—4E %% m * 40 47
H—KL—IL%ZET H—FL—)EZET LtoEAR Gr—B—4E #®#i m * 40 47
H—KL—IL%ZET H—FL—ILEZET LtEAR Gr—C—4E ## m * 40 47
H—RL—ILZET H—FL—)LERET LohEAR Gr—Am—4E #i m * 40 47
H—RL—ILZET H—FL—)LERET LhEAR Gr—Bm—4E %% m * 40 47
H—RL—ILZRET H—FL—)LEZET LthEAR Gr—A—4E Ay¥ m * 40 47
H—RL—ILZRET H—FL—)LEET LhEAR Gr—B—4E *y% m * 40 47
H—RL—ILHZRET H—FL—)LERET LthEAR Gr—Am—4E Ay% m * 40 47
H—RL—ILHZET H—FL—)LERET LthEAR Gr—Bm—4E *vy¥% m * 40 47
H—RL—ILZET H—FL—)LERET COERAMA Gr—A—2B % m * 40 48
H—RL—ILZET H—FL—)LERET COERAMA Gr—B—2B ## m * 40 48
H—RL—ILHZETL H—FL—)LEZET COERAMA Gr—C—2B ##& m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LERET COERAMA Gr—Am—2B % m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LERET COERAMA Gr—Bm—2B % m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LZET COERAMA Gr—A—2B *y% m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LZET COERAMA Gr—B—2B *vy¥ m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LERET COERAMA Gr—Am—2B *vy¥ m * 40 48
H—KL—IL%ZET H—FL—)LEZRET COERAMA Gr—Bm—2B *Ay% m * 40 48
H—KL—IL%ZETL H—FL—)LERET LhEAR Gr—A2—4E %% WER m * 42 49
H—KL—IL%ZETL H—FL—)LEET LthEAR Gr—A3—3E %% MER m * 42 49
H—KL—IL%ZETL H—FL—)VERET LhEAR Gr—A4—2E %% WER m * 42 49
H—KL—IL%ZET H—FL—)LEET LhEAR Gr—A5—2E % MHER m * 42 49
H—KL—IL%ZET H—FL—)LERET LhEAR Gr—B2—4E %4 WER m * 42 49
H—RL—ILERET H—FL—LFZRETI LtHEAR Gr—B3—3E %% MEHR m * 42 49
H—RL—ILERET A—FL—LFZRETI tHEAR Gr—B4—2E % WMER m * 42 49
H—RL—ILERET A—FL—)LZRET tHEAR Gr—C2—3E #%¥%¥ MEH m * 42 49
H—FL—ILEZET H—FL—)LRET tHEAR Gr—C3—2E %# MZER m * 42 49
H—FL—ILEET H—FL—)LFZREI tHEAR Gr—A2—4E Ay MEHR m * 42 50
H—FL—ILEET H—FL—)LFZEI tHEAR Gr—A3—3E *v¥ fEH m * 42 50
H—FL—ILEET A—FL—)LFZREI LtHEAR Gr—A4—2E Ay MEHR m * 42 50
H—FL—ILEET AH—FL—)LFZEI LtHEAR Gr—A5—2E Av+ MER m * 42 50
H—FL—ILEET H—FL—LFZREI tHEAR Gr—B2—4E Av¥ MEE m * 42 50
H—RL—ILERET AH—FL—LFZETI LtHEAR Gr—B3—3E Av¥ MitEH m * 42 50
H—RL—ILERET A—FL—)LZRETI LtHEAR Gr—B4—2E Ay MEE m * 42 50
H—RL—ILERET H—FL—)LERET COERAMA Gr—A2—2B % WER m * 42 51
H—RL—ILERET H—FL—)LERETI COERAMA Gr—A3—2B ##& MER m * 42 51
H—RL—ILERET H—FL—)LERET COERAMA Gr—A4—2B % WMER m * 42 51
H—FL—ILEET H—FL—)LRET COERAMA Gr—A5—2B ## MER m * 42 51
H—FL—ILEET H—FL—ILRETI COERAMA Gr—B2—2B %% MER m * 42 51
H—FL—ILEET H—RL—ILHZEI COEIAR Gr—B3—2B #%&¥ MER m * 42 51
H—FL—ILERET H—RL—ILREI COEIAR Gr—B4—2B %% WMER m * 42 51

72

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 25 b5k v +BH TH # A
H—KL—IL%ZET H—FL—I)LERET COEAR Gr—C2—2B Z¥ MEHR m * 42 51
A—FL—ILREL H—KFL—)LERET COERARA Gr—C3—2B %% MEHR m * 42 51
H—KL—IL%ZET H—FL—ILERET COEAR Gr—A2—2B Av¥ fEH m * 42 52
H—KL—IL%ZET H—FL—I)LERET COEAR Gr—A3—2B Ay fitEH m * 42 52
H—KL—IL%ZET H—FL—I)LERET COEAR Gr—A4—2B Av¥ TER m * 42 52
AH—KL—IL%ZET H—FL—I)LEET COEAR Gr—A5—2B Ay fitEH m * 42 52
H—KRL—ILE%ZET H—KL—ILERETI COEXAH Gr—B2—2B *v¥ ER m * 42 52
H—RL—ILERET H—KL—ILERETI COEAH Gr—B3—2B Av¥ MER m * 42 52
H—FL—ILHET H—FL—I)LERET COEAH Gr—B4—2B Ay MEH m * 42 52
H—KL—IL%BET H—FL—LEBET toEAR [HGr—S—2E m * 44 53
H—FL—ILRETL A—FL—)LEET ThEAR Gr—A.B.C—4E m * 44 53
H—KFL—ILREL A—FL—LEBET t5EAR Gr—Am., Bm—4E m * 44 53
H—KFL—ILREL AH—FL—ILEBET t5EAR IHGr—Ap. Bp, Cp—2E m * 44 53
H—KFL—ILREL A—FL—ILEET COERAA [HGr—S—1B m * 44 53
A—KL—IL%RET A—FL—ILEET COERAA Gr—A.B.C—2B m * 44 53
A—KL—IL%ZET H—FL—LEETI COERARA Gr—Am,Bm—2B m * 44 53
AH—KL—IL%ZET H—FL—ILEETI COERARA IHGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 44 53
H—KFL—ILREL A—FL—LEBET t5EAR [BS2. S3. S4, S5THEH m * 44 54
H—KL—ILREL A—FL—LEBET tHEAR A4, A5, B4,.C3 MitER m * 44 54
A—FL—LBET A—RL—VBET AR A3.B3.C2 MHEX m * 44 %4
A—FL—LEET H—FL—IVBET i A2.B2 HER m * 44 >4
H—KL—ILREL A—FL—ILEET COERAA (IB1B) iEE m * 44 54
H—KL—ILREL A—FL—)LEET COERAA 2B WER m * 44 54
H—RL—ILERET N-FL-NEBMERE T L-MHERE) ®EIR A-B-CHE m * 46 55
H—RL—ILRETL N-FL-VEBMEREL L-MEEE) SEEHERA Am-Bmiz m * 46 55
H—RFL—ILRETL H-FL-VEBRHBET L-MWEERS) (BRAIFE IASHE) m * 46 56
H—RL—ILERET N-FL-VEHMEEL L-IMERE) HAIFAA-B-C HEEHERIBApBpCp m * 46 56
H—RL—ILRETL N-FL-LEBHMEET L-MHERE) SEHERA Am-Bmig m * 46 56
H—RL—ILERET H—FL—LERET MEEE ZEZHLYEREN(B.C)4m m * 46 57
H—RL—ILRETL H—FL—)LEREBET MELE FEXZHLYEN(B.C)3m m * 46 57
H—RL—ILERET H—FL—)LEREBET MEEE ZEZHLYEREN(B.C)2m m * 46 57
H—FRL—ILERET A—FL—)LERET MEZE %% B.C 4m m * 46 57
H—RL—ILERET A—FL—)LERET MEEE Bf%Z% B.C 3m m * 46 57
H—RL—ILERET A—FL—)LEREI MEZE %% B.C 2m m * 46 57
TERT-BEFIEMERE T |- SRUEMSET ThEAR E-AK-N2LHK ZAERRE3mM m * 66 75
ER-BEFIEMERE T |- SRS E T 7 ) EA R E-LK-nWALR ZAERIRR3m m * 66 75
TERT-BEFIEMERE T |MEE SR EMERE T 7 ) EA R PR X AERAFE3m m * 66 75
TERT-BEFIEMERE T MM SRR MERE T COEIAR E-L= - WAL ZAEREFESm m * 66 75
TERT-BEFIEMERE T MM SR fEMEEE T COEAH PR X AERAFE3m m * 66 75
TERT-BEIFIEMERE T |- SRUEMSET 7Uor-BEER E-LR - WAL ZAEREFESm m * 66 75
ERT-BEMFIEMERE T | SRS ET E—L-WRLDH KAEREFEIM m * 66 75
ERT-BEFIEMERE T | SRS ET W&EEOLH)—MRE T * 66 75

73

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 E2L0 g BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
BRI MERET |- SR LEMEET ThEAR E-LF - ZAERIREIm m * 66 76
BB EMEET |- SR EMEETI 7 oy EA R E-LRK -2 ZAERFEIM m * 66 76
HE-EEMEET |- SR EMEETI 7 oy EA R PIE! ZAERIRE3m m * 66 76
HE- R EMERE T  |#EE- %R LM E T CORAA E-LFH - ZAERIFEIm m * 66 76
B -EEIFEMSRET [1EE- SRS T COEIAR PAE! F4ERER@3m m * 66 76
HE- R EMEET e SR EMEET 7or-BEER E=A-N2H ZAERFE3m m * 66 76
U -ESRIFIEMERE T (18N SRR IE MR E T E—L-WHRNDH ZAERIFEIM m * 66 76
EETL EETI (ELRILERAT) [E5cm m2 * 132 153
EEL EEI (ELRILRAT) [E6cm m2 * 132 153
EEL EEI (ELRILRAT) [E7cm m2 * 132 153
EEL EEI (ELRILRAT) [E8cm m2 * 132 153
EET EEI (EILRILIAT) [E9cm m2 * 132 153
EET EEI (EILRILIA) JE10cm m2 * 132 153
EET EEI (39— JE10cm m2 * 132 153
EET EEI (39— [E15cm m2 * 132 153
EET EEI (3D —RRAT) [E20cm m2 * 132 153
EEI SRE T (HEAE B AT [E3cm m2 * 132 154
EEI SRE T (HEE B AL Edcm m2 * 132 154
EEI SRE T (HEE B AT E5cm m2 * 132 154
EEI SRE T (HEE B AT E6cm m2 * 132 154
EET SRE T (HEE EAM AT E7cm m?2 * 132 154
EEI SRE T (A EA AT E8cm m?2 * 132 154
EET SRE T (WA EA AT E10cm m?2 * 132 154
EET EEI(FLEWAT) E1cm m2 * 132 154
EET EEI (BT E2cm m2 * 132 154
EET EEI (BT [E3cm m2 * 132 154
EET EET TEFEA m2 * 132 154
EET EEI (EETYR) BE L2 m2 * 132 155
EET EEI (FEED—R) REFI S (IR EESH) m2 * 132 155
EEI EEI (HEED—R) RS (IRE & m2 * 132 155
SEET SEET (WEEMT) AIHZ (FEFF) m2 * 132 155
EEI EEI(HRZI) BT mEZ m2 * 132 155
EEI EEI(RZET) B2 -mEZ (2EE) m2 * 132 155
EEI EEI (R vEI) R s 8 4 m2 * 132 155
EEI EEI (EHERyI) RS 4 m2 * 132 155
BERERT ERIEHT EX #E 60cmkiE Z * 160 185
BERERT BEREFZT XK #E 60~100cmk# 7 * 160 185
BEIRIER T EREHI A #E 100~200cm=Xki ZS * 160 185
BERERT EREHLI A #E 200~300cm*ki N * 160 185
BB T BEREHZI 54K 8#E 20cmkin ZS * 160 185
ERERT EREZT &K E 20~40cm=XKiE 7 * 160 185
ERERT EREZT &K E 40~60cmXKik 7 * 160 185

74

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
ERERT EREZTI &K 8#E 60~90cmxkit ZN * 160 185
ERERT EREZT IHJZE $K ZHIER &K 250cmilE 7 * 160 186
ERERT EREZT IHFJZE $K J\UHE I #E100cmil b 7 * 160 186
ERERT ERERT XHFJZE $K #AER 1A 100cmBlE 7 * 160 186
ERERT EREZT IHJFE $K i MBS 100cmilE m * 160 186
EERERT ERERT IHFJZE $K 4B #iE 100ecmilE m * 160 186
ERERT EREZT IHJZE K ZHIBRE &HAfM 30cmEim 7 * 160 187
ERERT EREZTI IHJZE K ZHEERAREIO~A400mEKH Z * 160 187
ERERT EREZT IHJZE K =ZHIBRE 30~60cm A * 160 187
ERERT EREZT IHJFE K +FEBE 30cmilL 7 * 160 187
ERERT EREZT IHJZE K “HIBEHEAEE 50cmilE 7 * 160 187
ERERT EREHT IHERE 54K I\ 40ecm*Eis 7 * 160 187
ERERT EREHTI IHERE 54K I\t 40emilE . * 160 187
ERERT ERESET HEE aA 7 * 160 187
ERERT EREHTI XHEE K i, £ER m * 160 187
ERERT ERERT ZHEE £ ZHBERARMS VBT i . * 160 187
EREAER T ERRIER T MRS T 23 * 160 188
ERERT ERIERT BHEE BAEAE BEH 60cmXkik 7 * 164 188
ERERT ERIERT BHEE BATAE EH 60~120cm 7 * 164 188
ERERT ERIERT BHEE BAEAE KH 60cmEKiE ZiS * 164 188
ERERT ERIERT BHEE BATAE ZH 60~120cm 7S * 164 188
ERERT ERERT EHEEPERTAE Bk#Z 100cmXkis N * 164 189
ERERT ERERT ERETERERTAE Bkf2 100~200cm . * 164 189
ERERT ERERT ERETETEREAE IkF2 200~300cmXkii N * 164 189
ERRAER T ERERT EREEPERBAE AR 100cmkifH ZS * 164 189
ERRAER T ERERT EREERERTAE AR 100~200cm & * 164 189
ERRAER T ERREFRT HEEEEDEATATE ARz 200~300cm X * 164 189
BT EIREHT WEHEE FTHEEATE ER (¥4) m2 * 164 189
ERRAER T ERIEHT WEEEE FTHEEATE R m2 * 164 189
JEERAER T EREFT EAEE R BK #FE 60cm*kiE ZS * 164 190
ERHERT ERERT EREE ER BK #FE e0LlLE120kK#H N * 164 190
ERHERT ERERT EREE R AR #E200LL L300k ZN * 164 190
JERAER T ERRERT HEEEE R FAR-EAR #E 200cmFKiid ZS * 164 190
EIRHERT ERERT EHEE R HFHE hARRGER M) m2 * 164 190
ERGERT ERERT EHEE R 4 m2 * 164 190
ERGER T ERERT HEHEE RE RIRBRE HEA At m2 * 164 190
EIRHER T ERERT ERTE RE RIRRRE <4 m2 * 164 190
EIRHER T BEREZT EEEE SN SN m2 * 164 190
BERERT ERIERT EHEE EX AL 35 m2 * 164 190
BERERT ERIERT EHEE EX MKEEE m2 * 164 190
ERERT EREZT BEEE B EAR #5 60cmXkik Z * 164 191
ERERT EREZT BEHEE Bk R #E 60LLLE100kH 7 * 164 191

75

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
ERERT ERERT EHEEE R kK #E100LE200%kH Z * 164 191
ERERT ERERT EEEE R fkK #E200L E300%KH ZN * 164 191
ERERT ERERT EHEEE R aK B®FE 60cmXkin N * 164 191
ERERT ERERT EHEE R B #E 60LIL120%KiH N * 164 191
ERERT ERERT EHEE R FHE EAK BEYD) m2 * 164 191
EERERT ERERT EHEE R HFHE kR m2 * 164 191
ERERT ERERT EHEE R z m2 * 164 191
EREAER T EREERT BET (ERT) ER G BE60cmEH ¥ * 160 192
EREAER T ERERT BEIGERT) fR #E60LLE100%KH 7S * 160 192
ERERT ERERT BEL(GERT) PR BE100LL L2000k N * 160 192
EREAER T ERERT BHEI(GERT) AR #E200LL E300KH 7S * 160 192
ERERT ERERT BEIGERT) B #E30cmkiE 7 * 160 192
ERERT ERERT BEI(GERT) B #E30LIE60XKE N * 160 192
ERERT ERERT BEL(GERT) B #FE60LIE90XKH N * 160 192
BREET BREBET FERAE B h T B4 ISO St3 m2 * 178 207
EREET BEREET FERMAZE 7' AMLIBISO Sa2 1/2(h—4vhk) m2 * 178 207
BREET BRERET FIREE £F-HE m2 * 178 207
BRBET BREET FEEE TRY SZAba—+ EMIREFOEIEEY m2 * 178 207
BREET BREET FEEE TRY EHTRYOBIEZER (NEA) m2 * 178 207
BREET BREET FEEE TRY BEER RS BIEEN (CEEY [B) m2 * 178 207
BREET BREET FEEE TRY AU D)FRAVN2EZEY /B m2 * 178 207
BREET BREET FEEE TRY EIRFBIEER (2]8) m2 * 178 207
BREET BREET FEEE TRY - HOLT)—ZIVIEHRAUL(3E) m2 * 178 207
BREET BREBET FERE hRY RBEI2LEBEIEEN FR m2 * 178 208
BREET BREBET JERE hRY Mo 2IVEBEIEEN AE m2 * 178 208
BREET BREBET JEEE Ry MoV EBEIEEH BE m2 * 178 208
BREET BREET FigEE p3Y SORBIEEEA RE m2 * 178 208
BREET BREET FHigEE p3Y SORBIEEEA BE m2 * 178 208
BREET BREET FigEE t3Y EMET2ILVEBEIEEH KR m2 * 178 209
BREET BREET FigEE t3Y Mo 2ILEBEIEEN A% m2 * 178 209
BREET BREET FigEE t3Y RHEIALVEBIEEY B m2 * 178 209
BRERET BREET FigEE t3Y SORBIEERE RE m2 * 178 209
BREET BREET FigEE t3Y SORBIEEE BE m2 * 178 209
BREET BRERET BBER B KL m2 * 182 210
BREBET BRELET ZB5E ZRMAE 2B LUBAIELFIEDHRA) m2 * 182 210
BREBET BRERET ZBEE ZRHAE EHSLUVAGAIELEFIEDHA) m2 * 182 210
BREBET BREET ZBEE ZRHAE 3ESLUBEATIELFIEDHHA) m2 * 182 210
BREBET BRERET ZB5E ZRMAE 3EHSLUCEHAIELEFIENOHEA) m2 * 182 210
BREBET BREET ZBEE ZRHAE AT L (BATIELFIEDOGHA) m2 * 182 210
BREBET BRERET ZBEE ZHAE 1572 (TS5ARE) m2 * 182 210
BREET BREET BEEE T&BY BAFIR TR ORI -n-5— m2 * 182 211
BREET BREET BEEE T&®Y B UI9FA AU 2T V- m2 * 182 211

76 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
BREET BREET FEEE THY AR EMTRE O BIEEHCBIEIT-0—5— m2 * 182 211
BREET BREET BERE THY BRFIREM IR D RBIEER (2B) X TL— m2 * 182 211
BREET BREET BEBEERE THY £/ 9047 STV IEHA (VM 2B)IEIF-0-5— m2 * 182 211
BREET BREET FEEE THY AU TFRA(UL [FIF-O0—5—1 m2 * 182 211
BREET BREET BERE hEY RS VERBRE (T -0—5—- F R m2 * 182 212
BREET BREET ZERE hEY R VERSRE (X -0—7— % m2 * 182 212
BREET BREET FEEE f5Y FRME7VERBIR X T -0-5— B ¥ m2 * 182 212
BREET BREET FEEE f5Y BRHFIR S ok M I&IT-n—5- % m2 * 182 212
BREET BREET BEZEE By BIBRFIR S oRBE A7V K m2 * 182 212
BREET BREET BEZEE hBY BIRFIR S oRARIEIT-0-5- B m2 * 182 212
BREET BREET BB5E d%Y BIBRFIR S oREE A7 L- B m2 * 182 212
BREET E BEEE tBY FmtE7NVERBIAE (X14-0-5—- K%k m2 * 182 213
BREET FBEBE ERY FmME7ANVERBIAE (X14-0-5— KF m2 * 182 213
BREET BEEE tBY FmtE7N RS (X14-0-5—- B¥ m2 * 182 213
BREET BEEE tBY BIRFIR S oRBRI&IT-0-5— & m2 * 182 213
BREET BEEE tBY BIBRFIR S oFRBE A7V K m2 * 182 213
BREET BEEE FBY BRFIR S oRARIEIT-0-5- B m2 * 182 213
BREET BREET 2B5% tRY BIRFIR S oREE A7L- B m2 * 182 213
BRAMGERFEET BREET % BER m * 190 221
BRAMBRFEET HEEET 3% TER m * 190 221
BRAMGBRFEET HIEEET #HiE 1Hig BRER m * 190 221
BRAMGBRFEET HIEEET #HiE 2EfR BRER m * 190 221
BRAMGBRFEET HIEEET #HiE THR a8 m * 190 221
BRAMBRFEET HIEEET #HiE 2R LEE m * 190 221
R ERFRET R BERFT % HEENE A m * 196 229
IR ERFRET R EERFT % FRIRFEIRE & TIE m * 196 229
IR R EREFRET R EBERFT 7% FRIRFEIRE K IE m * 196 229
IR EREFRET R BERFT @5 MEERNE 1HEFEMES m * 196 229
IR EREFRET R BERFT @5 MEENE 2HFEMHENY m * 196 229
R ERFRET BRI ERTET WHiE FRIRFEIRE! 1EE#54EY m * 196 229
B RMBERFRET BERRERTET HiE FRIRFEIRE! 2E Ry m * 196 229
R ERFRET B EMBERTT AR E IELE HEENEA m3 * 196 229
B R BERFRET B EMBERTT KA HE INEEE RIRFEIRE HHEME m3 * 196 229
B RMBERFRET B EMBERTT KA EE IEE FRIRFERE BiEehE m * 196 229
BiEMEYIhHhLT BEHEYHLT E|OHEEY BRET m3 * 218 256
BiEMEYIhLT BEMEYHLT BAEEY BRET m3 * 218 256
BiEMEYIHhLT BEMEYHLT EEEEY ANET m3 * 218 256
BiEMEYIHhLT BEMEYHLT BEEEY ANET m3 * 218 256
HEEHS—HET BIEEILZILHET [E6mmIT m2 * 206 243
HEEAS—HET BIEELZILSHET E6mmiBZ 8mmilT m2 * 206 243
BEAT—HET HIEEILAILGHET E8mmiBZ10mmELT m2 * 206 243
BEHT—HET SHEKESHET B%E BE10mmUT m2 * 206 243

7

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
EEHT—HET SEREKEHET BAAE10mmIB15mmELT m2 * 206 243
EEA—HET BIERT RYLLHHET RPN—101 m2 * 206 244
EEOAT—HET BIERIT RYILHHET RPN—102 m2 * 206 244
EEOAS—HET BIERTRYLLHHET RPN—103 m2 * 206 244
EEAT—HET BIERTRYLLHHET RPN—104 m2 * 206 244
EEAS—SHET BIER T RYLLHHET RPN—201 m2 * 206 244
EEAS—HET BIERIT RYLLHHET RPN—202 m2 * 206 244
EEOAS—HET BIERT RYLLOHHET RPN—203 m2 * 206 244
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—204 m2 * 206 244
BEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—301 m2 * 206 244
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—302 m2 * 206 244
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—303 m2 * 206 244
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—304 m2 * 206 245
ERHS—HET BIIERT RYIEHEET RPN—401 m2 * 206 245
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—402 m2 * 206 245
EEHS—HET BIERTARYLLHHET RPN—501 m2 * 206 245
EEHAS—HET BIERTARYILHHET RPN—502 m2 * 206 245
EEHS—HET BIERTARYILHHET RPN—601 m2 * 206 245
ERHAS—HET BIIERTRYIEHEET RPN—602 m2 * 206 245
ERESSET TEAT - B E (BRI B Av¥ ¢60.5 = * 90 106
ERAZHSET AT - B E (BRI B Av¥ ¢76.3 = * 90 106
EREZESSET TEAT - B E (BRI B AvEx $89.1 = * 90 106
EREZESSET TIAT - B E (BRI B Av¥ ¢101.6 = * 90 106
BERIZHSET AT - B RS (BRI iR AvF+ 85 ¢060.5 = * 90 106
BRIZHSET AT - B RS (BRI B AvF+BE ¢76. 3 = * 90 106
BRIZHSET TEAT - B E (BRAI) BN AvF 4+ B8 ¢80 1 = * 90 106
BRIZHSET TEAT - BB E (BRAIR) BEX #HEEE ¢60.5 = * 90 106
BERIZHSET AT - B RS (BRI BEX HEEE ¢76.3 = * 90 106
BRIZHSET TEAT - BB E (BRAI) B HERE ¢89.1 = * 920 106
BRAZHSET TEAT - B E (BRAI) #wHX AvE $60.5 H * 920 107
BRIZHSET TEAT - B E (BRAIR) B/ Av® ¢76.3 = * 90 107
BRIZHSET TEAT - BB E (BRI B Av® $89.1 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI B AvF ¢9101.6 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI BwHK AvE+EE $60.5 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI BwHK AV +EE ¢76. 3 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI BAER AvE+2BE $89. 1 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B E (BRI BEHK #EEE ¢60.5 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI i BHESEE ¢76.3 = * 90 107
BRIZHSET T AT - B R E (BRI BEHX HEEE $89. 1 = * 90 107
ERZHSET BAEERE () 400kgkil FHEFM = * 90 108
BERZHSET AT E (FiFR) 400kghl b BB FM = * 90 108
BEERIZHSET A RE (PR ) 10m*KH HEFMH 2 * 90 108

78

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
ERESSET AT ERE (PR ) 10~20m REFM = * 90 108
ERESSET AT ERE (PR ) 20milE FHEFRH = * 90 108
ERESSET EEREE(ENZHRRESRD WTEVTYA L-LUA2m2RiEE EE m2 * 94 109
ERESSET ZEARER B RN RE SR HALVX 2m2kE €84 m2 * 94 109
ERESSET AR B (ENIZHRRESRD WTELTYR L LYR 2m2L £ B A m2 * 94 109
ERESSET ZEARER B RN RE SR HALVX 2m2Llt €84 m2 * 94 109
ERZEHSET AR E(ENIZHRRESRD LATIXL 2m2kiE €84 m2 * 94 109
ERESSET AR E(ENIZHRRESRD LATIYXL 2m2Llt €85 m2 * 94 109
ERZEHSET TR B (E R AR IR RIRRES) BT = * 94 109
ERZEHSET AREXIZHRREEEE EE7—LE €85 HIH A * 94 109
ERZEHSET AREXIZHRREEEE BEAME BIEZ S E S IR H * 94 109
EREZEHSET AREXIZHRRAEEEE HEE REFHE A * 94 109
ERZEHSET EHERRE VY- ELHE 4.0m3KiH m3 * 90 108
EREZESSET EHERRE AV EHE 4.0~6.0m3KH m3 * 90 108
EREZESSET EHERRE IU9Y-hEHE 6.0m3LL L m3 * 90 108
EREZESSET TIAT - B RS (BRAI) iy ¢$60. 5~¢101. 6 # * 94 110
EREZESSET TEAT - B RS (BRAI) #HHX¢$60. 5~¢101. 6 H * 94 110
EREZESSET EEAEE (FEX) 400kgk i = * 94 110
EREZESSET ZEAERE () 400kgkl t = * 94 110
EREZESSET AT RS (PR ) 10m*%iE = * 94 110
EREZESSET ZEAERE (PR ) 10~20mx%kiH = * 94 110
EREZESSET AT RS (PR ) 20milE = * 94 110
ERZHSET Z AR S (A=) Zx HEl B BRRESEH A * 94 110
EREZEHSET AR E ENEBRRE SR 2. Om2kiH m2 * 94 110
ERRIZHREL AR E ENEBRRESR 2. 0m2LE m2 * 94 110
EREZEHSET Z RIS GRER) EE7—LEH €EBES = * 94 111
EREZEHSET RIS GRZER) B BREHEHEE £EHES = * 94 111
ERZEHSET RIS GRZER) HiEE *ERES = * 94 111
BERRAZHSET RS aVy)—hEE m3 * 94 110
ERZHSET ERZHRETL MEEE ZHARDOEmMEBE m2 * 94 11
ERRIZHREL ERZHERET MEHE 7 oh—HRILE A kg * 94 111
BRZHSET ERRAZ AN EEE) R 17324 (B A=) $60. 5 P * 94 11
BRIZHSET ERRAZ (N EE) Bh 17324 (BRAIR) ¢ 76. 3 P * 94 11
EREZEHSET ERRAZ (N EE) BR324 (A1) ¢ 89. 1 PN * 94 111
ERAEYSRET FRFEENET ThEAA WERET @100 X4 ¢34 7N * 104 122
ERAEYRET FRAEENET ThEAA WERST ¢ 100LLTF 324E 605 Z * 104 122
ERAEYSRET HRFEENET ThEAA MERET @ 100LLTF X4 ¢ 89 7N * 104 122
ERAEMRET RRFEENET ThEAA AERET ¢ 100LLT X4k ¢34 N * 104 122
ERAEMRET RRFEENET ThEAA A ERET ¢ 100LL T X4k ¢ 605 S * 104 122
ERAEYHET HRFEENRET ThEAA KERST ¢ 100LLTF X4 ¢ 89 7N * 104 122
ERAEYHRET RIRFBERET ThEAA WERET @300 X4k @605 7N * 104 122
BRAEMHRET FRFEEFET TPEAA HERS ¢300 34 605 S * 104 122

” L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
ERAEMSRET FIRFEIERET COEAR #LE WERS ¢ 100LLF 34k ¢ 34 %N * 104 123
EREMSRET RIRFEIZRET COEIAR Z#AE WE RS ¢ 100LLT 4% 605 V. * 104 123
ERAEMSRET FISFEENET COEAR B#LE WERS ¢ 100LLF 4 ¢ 89 %N * 104 123
EREMSRET FISFEENET COEAR B#HLE KEREST ¢ 100LLTF 4k ¢34 %N * 104 123
EREMHRET RIRFEIZLET COEIAR ZFAE FERET ¢ 100LLF X4 605 V. * 104 123
EREMSRET HRFEERET COEAA A RS ¢ 100LLF X4 ¢ 89 %N * 104 123
ERAEMSRET HISFEESET COBAR B WERET ¢ 300 X4E 9605 V. * 104 123
ERAEMSRET RESFEERBI COBAR A K ERET ¢300 X4 ¢605 %N * 104 123
ERAEMERET FRFBERETL COELARA RHLE MERST ¢ 100LLF 4E d 34 ZN * 104 124
ERAEMERET BESFEERBETL COBAR BAE WERS ¢ 100LLF 34E ¢ 605 P * 104 124
ERAEMERET BB EERBT COEAR RAE WERS ¢ 100LLF 4 ¢ 89 . * 104 124
ERAEMERET BB EERBET COEAR RHE AERS ¢100LLF X4k ¢34 ZN * 104 124
ERAEMERET FRFBERETL COELAA RHLE KERET ¢ 100LLTF X4k 605 PN * 104 124
ERAEWERET BB EERBET COEAR RHE K ERET ¢ 100LLTF 324k ¢ 89 7 * 104 124
ERAEMERET FRFBERETL COELAA RHLE RS ¢ 300 3X4E ¢ 605 PN * 104 124
ERAEWERET BHRFEERBET COEAR RAE FERST ¢300 X4 ¢605 ZN * 104 124
ERAEWERET FRFBIERETL HEMMRMA WERET ¢ 100LLTF nURE S * 104 125
ERAEWERET HRFEENET HEMRA MWE&RET ¢ 100LLTF &b S * 104 125
ERAEWERET FRFBIERETL HEMMRMA WEAET ¢ 100LLTF ASER S * 104 125
ERAEWERET FRFBIERETL HEMIRMA KERE ¢100LLTF nUb= S * 104 125
ERAEWERET FRFBIERETL HEMIRMA BERST ¢ 100LLF £ bzt S * 104 125
ERAEWERET FRFBIERETL HEMIRMA HERST ¢ 100U T MAER A * 104 125
ERAEWERET HRFEENET HEMRMA ME RS ¢300 VUM S * 104 125
ERAEWERET HRFEENET HEMERMA HERS ¢300 NUNT A * 104 125
BRI EYSRET FRFEENET #EYMRMA HE&RST ¢ 100LLTF EIEEA 7 * 104 126
ERAEWERET RIRFEERET BEYITH WERET @ 100LLTF A-27° L= N * 104 126
BRI EYSRET HRFEENET #EYMRMA HERST ¢ 100LLT @I A Z * 104 126
ERTEYSRET FRFEENET #EYMRMA FERST ¢100LLTF A'—A7 b= N * 104 126
BRI EYSRET FRFEENET #EYMRMA WE &S @300 A—27 -z N * 104 126
EREYRET HRFEENET #EYMRMA HERST ¢300 A—27 bz N * 104 126
BEIRTEYSRET FEFEERET T hr/ K- LEA MERET ¢ 100 T REHASE ZS * 108 127
BIRTEYSRET FEFEELET T ohr/ K- LA FERE ¢ 100U T REHA${E S * 108 127
BEIRTEYERET FEFEELET T hr/—F—-LEA FERE ¢ 100U T REHASIE S * 108 127
BEIRTEYSRET FIBRFBIERET CORR/-H -G WE ¢ 100 FREHAEE ZHH 7 * 108 127
ERAEMSEET FIEFBIERET CORER/-H - FE ¢ 100Ul FREMAE ZHH Z * 108 127
BB EYRET HRFEIERET CORAR/-K-IMtA R ¢100LA T RaHA%2 ZFE ZS * 108 127
BB EYRET HRFEERET CORA/- K -ItA WE ¢ 100 T REHAS ZFFLE S * 108 127
B EYHRET HIRFEIERET CORA/- K -IHtA AT ¢ 100LATF kA% ZZFLE S * 108 127
BERAEMSEET FIRFEIERE T CORER/-F - AT ¢ 100LA T RaHA%k2 27L& S * 108 127
ERAEMRET HRFEEHET TohiEAR A/ R -VFERRE X * 108 130
BRAEMHRET RIRFEERET )N AR -V ERREE X * 108 130
BRAEMHRET HRFEEHET BEEEMERST A A/—K - L BEREE ZN * 108 130

80

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
EREMSRET RIRFEERET BiEmEA R A/ -v -V EEREE A * 108 130
ERAEMSRET RIRFEENET MEE HER (FERSE) ¢ 100LTF [i:] * 108 127
ERAEMSRET RIRFEENET MEEE IHE 7 * 108 128
ERAEMSRET RIRFEENET MEE HER (FaRSE) ¢ 300 [ * 108 127
ERAEMSRETL BRMRZEL FROH avy)—hE REEEHY 7 * 112 128
ERAEMSRET EENEEL FROH avy—hE REREBLL V. * 112 128
ERAEMSRET ERNEET 7 * 112 130
EREMSRET BERMESET KEBE ZFAAX MERE 7ViE RENE20cm @ * 112 128
ERAEMERET BEHRMESET KB ZFAAX WERE 7V HBEIE30cm & * 112 128
ERAEMHRET BEHRIESET KB ZFAAX FERST 738 5BEIE20cm & * 112 128
ERMEMHRET BEHRMESET KB ZFAAX FERST 78 SBEIE30cm & * 112 128
ERAEMHRET BERIEET /MER BN WERS BEE FZEIE10cm & * 112 128
ERAEMHRET ERRIEEET /MER AR FERS #iE5 &ENE10cm & * 112 128
ERAEMERET EREREL /MNEEE AR WERE 7S REMEI5cm LE] * 112 128
ERAEMHRET EHERET MEE AKX FERS 7L HZEIE15cm & * 12 128
ERAEMHRET EREEHET Bht = & * 112 130
ERMEMHRETL EHRERET FAK [E] * 112 130
ERAEMHRETL ERMHET =EBH HEFH ® * 112 129
ERAEMSHRETL EREHET 54 * 112 130
ERAEMHRET HERSBEGN-K-EE AER ZAH 1K ¢80 FHE400mm S * 112 129
ERAEMHRET BHROBAZEGN K -EE AIERX ZAK 1K ¢80 FHE650mm P * 112 129
ERAEMSHRET HERSBEGN-K-EE AER ZAK 1K ¢80 FX800mm Z * 112 129
ERAEMHRET HERDBEGN-K-EE FHEX ZA.H 3K ¢80 FHE400mm Z * 112 129
ERAEMHRET HERDBEGN-K-EE FHEX ZA.H 3K ¢80 FHX650mm ¥ * 12 129
ERAEMERET BHROBAZEGN K -)EE Bt ZA.H 3K ¢80 FHX800mm Z * 112 129
ERTEYRET BHROBEGN-K-EE BEERX BE{TZ ¢ 80 FE400mm Z * 112 129
ERTEYRET BHROBZEGN-K-EE BEERX AEfT= ¢80 EX650mm Z * 112 129
ERTEYERET BHROBZEGN-K-EE BEERX AE{T= ¢ 80 5 X800mm 7 * 112 129
ERAEYERET BRSO HZRE aEX FAX 1AH P * 112 130
ERAEMRET BRSO HZRE EHX ALK SAH N * 112 130
ERTEYRET BHRSHZRE EEX A= S * 112 130
NEWEET AEEFET EHT XK #¥E100LL E200cmk i ZN * 170 199
NEEFRT AEEFRI EEI A #E200LL E300cmkiE N * 170 199
NEEFRT AEEHRI EEI EX #E60cmEkik N * 170 199
NEEFRT AEEFRI WEEI A BE60LLE100cmk i N * 170 199
NELEES AEEET IHFJFE XK —HEBEHRANM #5250t Z * 170 199
AEERT AEEET ZIHFJFE XK J\UHE (P #15100ecm il b i * 170 199
AEEFT AEEET IHFE K AR (1 AR BE 10081 Z * 170 199
AEEFT AEEET IHRE FK i () &5 100emil m * 170 199
AEEFT AEEET IHFE XK 418R #E100cmilE m * 170 199
AEERT AEHERT hiEEs T EZ3 * 170 199
avy)—kJRyoiET JovoiET 150kg./ EIRi# m2 * 124 143

81 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
BRI ERET ZART m2 * 144 166
BISWATERT WS E# T MEEE KPEILZIL-OVH)—F m3 * 144 166
BISWATERT WS E# T MEEE FEITHLES m2 * 144 166
BiGWwitiERT WA Z(EILRIL-O29)—]) ZWRE 150x 150 m * 144 166
BiGWitiER T AT T(EILZIL-a29)—F) ZREE 200 x 200 m * 144 166
BiGWwitiERT WA Z(EILRIL-O29)—) ZRRE 300 x 300 m * 144 166
BiGWwitiERT AT T(EILZIL-a29)—F) ZRRE 400 x 400 m * 144 166
BiGWitiERT WA Z(EILRIL-O2D)—]) 2R 500 x 500 m * 144 166
BiGWwitiER T AT T(EILZIL-a29)—F) ZWIE 600 x 600 m * 144 166
AR IE T HURRL—>T 10m*KiH m * 224 263
B NIE T HURRL—rT 10mEl E20mki# m * 224 263
AR NIE T HURRL—rT 20mpl E35mXkiE m * 224 263
MEEHhRE T YoRav NIV R( LT 10m*%i& m * 224 263
ISt NET YoRavINGL IV RA( LT 10mEL E20m*%iiE m * 224 263
G ARALIE T YoRavINGLaU (LT 20mBl E35m%ki m * 224 263
BekiEEM T BokEEmMT URAE L600 60kgl T m * 120 137
BekiEEM T HkEEMT URAE L600 60% 87 300kgLL T m * 120 137
HKEBENMT HokEEMIT URAE L2000 1000kgA T m * 120 137
BekiEEM T HokEEMT URAE L2000 1000% {2z 2000kg A T m * 120 137
BekiEEM T HkEEMIT URAE L2000 2000% 2 Z.2900kg A T m * 120 137
BekEEM T HkEEMTI BHQEAE L2m 1000kgA T m * 120 137
BeKEEM T HKkEEMI BHOEAE L2m 1000% #2 % 2000kg L T m * 120 137
HekEEM T HKkEEMI BHIERAE L2m 2000% & % 2900kg LA T m * 120 137
HekHEEM T HokEEMT ZhRavy ) 40kg AT 54 * 120 137
HeKEEM T HOKEEWMT EhRavy)-+- e 40%FHBZ170kg AT " * 120 137
EEKI EEKI Y—bREEK(FRTZIVNR) $E% m2 * 200 235
BEKI fBEbAKT Y—bREEK(TRATZIVNR) 1S m2 * 200 235
EEKI BEKI ZEERKAsHR -G LRI m2 * 200 235
BEkhKT BEkhKT FIERBKAsR-ERITLAREE m2 * 200 235
FERMEMSEET ERHEMREL FHRESHT ME1.50m 0-7'54 0-7"- &4 m * 74 86
ERMGEMSET ERHEMREL RMRESHT M=2.00m 0-774K 0-7"- &4 m * 74 86
FERMEMSEET ERHEMREL FHRESHT ME2.50m 0-7°84 0-7 - &4 m * 74 86
FERMEMSEET EEHEMREL FHRESHT #M=3.00m 07104 0-7"-&48 m * 74 86
FERMEMSEET EEHEMREL FMRESHMT M=3.50m 0—-7"12K 0-7"-&48 m * 74 86
ERMGEMSET EEHEMREL FMRESHMT M=4.00m 0-7134& 0-7"- &8 m * 74 86
FERMEMSRET EREMRE L (hEXHE) Hh=1.50m A * 74 84
FERMEMSEET EREMRE L (hEXAE) HH=2.00m A * 74 84
FERMEMSEET ERFHEMSRE T (bR M=2.50m N * 74 84
EAMEMmSRET EREMRE L (hEXAE) #H=3.00m A * 74 84
EAMEMmSET FERMEMRE L (hREXE) HH=3.50m A * 74 84
FERGEMSRET FEALHEMSRET (hREIXT) #H=4.00m N * 74 84
FERGEMSRET FERMEMSRE T (R4 HE1.50m N * 74 85

82

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




il E2L0 & B | Bf4/1~) B TH # A
EAIGEMSRET EATHEMRE T GhRZE) HH=2.00m P * 74 85
EAIGEMSRET EAPHEMRE T GhRZE) HH=2.50m P * 74 85
EAMEMSRET EAPHEMRE T GhRZE) HH=53.00m P * 74 85
EAMEMSRET FEAMEMSRE T (R4 HH=3.50m ZN * 74 85
EAMEMSRET EAFHEMSRE T (R HH=4.00m FN * 74 85
ERBEMSET M EEEAEM T (LM A) M=1.50m 54 m * 74 86
EABEMSET M EEEAHEM T (LXM ) M=2.00m 74K m * 74 86
ERBEMSET M EEEAHEM T (LM A) M=2.50m 84 m * 74 86
EAMEMSRET M EEEAHEM T (LM HHE3.00m 104 m * 74 86
ERBEMSET EAMEMSRET R7—0—7 EHiEA ZS * 74 86
EAMGEMSRET EAMEMSRET MESE HYZAEMES. 5SmUT ZS * 74 85
EAMEMmSRET EAMEMSRET mESE Y HME4. Om F:N * 74 85
ERMERRET EAGERREL €@ 0—THRE AyE3. 458 ¢3.2 m2 * 82 93
ERMERRET EAGERREL €@ 0—THRE AyE3. 45 ¢4.0 m2 * 82 93
ERMERRET EAGERREL €@ 0—THRE AyX3. 45 ¢5.0 m2 * 82 93
ERMERRET EAGERREL €@ 0—THRE AyE3. 45 ¢2.6 m2 * 82 93
FERMERRET EAMERSREL 7Uh—HRE E8A Z22mmx £1000mm &3 * 82 93
ERMERRET EAMERSREL 7Uh—RE E8A Z25mmx £1000mm 13 * 82 93
ERMERERET ERMERSREL 7Uh—HRE E82A Z28mmx £1000mm (&7 * 82 93
ERMERERET ERMGERSREL 7Uoh—HRE E8A Z32mmx £1000mm &7 * 82 93
ERMERZET EAMERSRBEL 7Uh—RE e EAR A 2 25mm X £&1500mm &2 * 82 94
ERMERRET EAMERSRBEL 7Uh—RE T A SmE 7L-+FR{T £1500 &3 * 82 94
ERMGEMSET BRMGERSET 7oh—EE T A SmE 7L-+F{T &2000 [l * 82 94
EARMGEMZET BARMGERSET 7oh—EE T A SmE &R HPF K 1500 [0 * 82 94
EARMGERSET EBRMGERSET 7oh—EE T A EmE ER P R2000 1R * 82 94
ERIGERSET FEEMHERIHRETL ot X4E F7oh—EEX H=2. Om B * 82 95
ERIGERSET EAEMHERIHRETL X4t F7oh—EEX H=2. 5m & AT * 82 95
ERIGERSET FEAGEMAIARETL Frobxi F7oh—EEX H=3. Om B * 82 95
FERIGERSET FEARGEMAIARETL Frobxi F7oh—EEX H=3. 5m B * 82 95
ERIGERSET FEAEMHERIHERETL FrorX4E F7oh—EEX H=4. Om B * 82 95
H—KIRATHEL H—RRATHREL AR Gp—Ap—2E %% m * 54 65
H—KIRATHEL H—RRATHREL AR Gp—Bp—2E ## m * 54 65
H—KIRATHEL H—RRATHREBEL AR Gp—Cp—2E #i# m * 54 65
H—FRATHRET A—RRATHET thE2HE Gp—Ap—2E Av¥ m * 54 65
H—FRATHRET A—RRATHET hE2HE Gp—Bp—2E *v¥ m * 54 65
H—KIRATHRBET H—FIA(THBEI COEIAH Gp—Ap—2B #i m * 54 65
H—KIRATHRBET H—FIA(THBETI COEIAH Gp—Bp—2B ##& m * 54 65
A—RKRATHBEL H—K/IRATHEI COEAH Gp—Cp—2B %% m * 54 65
A—F{TRET H—F(TBRET COEAR Gp—Ap—2B Xvy* m * > %
A—F{TRET H—F{TBET CO@AR Gp—Bp—2B ty¥ m * > %
H—RRATHET AR ATHET TR Gp—Ap. Bp, Cp—2E m * 54 66
H—FIATHET H—RNATHET COEAR Gp—Ap. Bp, Cp—2B m * 54 66

83

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
H—ER(THET H—RIATEH BB LA T DH SEEERFAAP, Bp, Cp2m m * 54 66
H—ER(THET H—RIRATEHBEL AT DH SEEERFAAP, Bp, Cp2m m * 54 66
H—RIRATHRBET H—RIA(THEBET MELE ZEXHIYRWMEEB. C2m m * 54 66
H—RIRATHRBET H—FIA(THEBET MNEEE B4 B.C 2m m * 54 66
SHEAL SEA T (AYIR)LET) HIFLEHO L TRHE =] * 150 174
SBHEAL HEHEAL(OVIRILET) REERIBEDEE -BEE Zm3 * 150 174
SHEAL HEHBAL(OVIRILET) BHiH&EGt I m * 150 174
SHEAL HEHBAL(OVIRILET) BIGEHT m * 150 174
SHEAL SR A T (AYYR)LET) WGEHT m * 150 174
TIL—EVS T TIL—EVS T AR IL—ELT T 1E9mmEEMmEIFE60mm m2 * 210 251
TIL—EVS T TIL—EVS T HARMTIL—ELT T 1E8ImmBAmmEE60mm m2 * 210 251
TIL—EVS T TIL—EVS T BwAMYTIL—ELT T 1E9mmiE6mmERE60mm m2 * 210 251
TIL—EVS T JL—EVST AR IL—EVST T 1836mmiE10mm (BREHEKA) m * 210 251
oy )—bRELET 94—4—Y b T(AVY)-PREALIE) T-HEAMEE m2 * 214 269
BEITEMIGHEM EEL L7407 8% =)yl m?2 * 442 -
BEITEMIGHEM I FAT7PMNIYN T IG5 R B HU-UiRE m2 * 446 —
BEITEMIGHEM WL TARWNEBA)RE TARVWMNEE)EE m2 * 446 -
BEITEMIGHEM FRI B EITHAZRT =) 8lE JL-UikE m * 450 -
BEITEMIGHEM TR EETHE BhRK L-vikE m * 450 —
BEITEMIGHEM TR EETHE SRR L-vikE m * 450 —
BEITEMIGHEM BIHT -8t B R 15 (FRETE) HL-vikE m2 * 454 —
BEITEMIGHEM BIEI r-YvElE HEHE HL-vikE m2 * 454 —
BEITEMIGHEM BI5T AEREE SRS (FRETE) HL-vikE m2 * 454 -
BETEMIGHEM BT w5 LB 7 ny &4k RS (FRETE) IL-VikE m2 * 454 -
BETEMIGEM BT w7 LB 7 ny 84k NRE5 IL-VikE m2 * 454 —
BETEMIGEM BIST EERTEME BAARES (FRETE) EhK jL-UikE m2 * 454 -
BETEMIGHEM BIST EERTEME BAARES (FRETE) MRRR IL-VikE m2 * 454 -
BETEMIGEM AT r—yuBlE HL-vikE kg * 458 -
BETEMIGHEM AT tN5— LB my) & e I-viRE ke * 458 -
BETEMIGHEM AT EETHEE I-viRE ke * 458 -
BEIEMIGEM REHT REH-An- kAR E38mmAEKH JL-vikE ke * 462 -
BEIEMIGEM RSHT REH-An- £ 5512 38mm L _E50mmk L -k E ke * 462 -
BETEMIGHEM REHT REH-An- S 50mm L L 80mmEK L —vikE kg * 462 -
BETEMIGEM RIT -y 8itk HL-vikE m2 * 466 -
BEITEMIGEM BT HERsliE = RE- BB 0y 8UE sL-vikE m2 * 466 -
BETEMIGHEM BT £l LB 0y 84E JL-viRE m2 * 466 -
BEIEMIGEM BT EERTEME BAHK IL-VikE BRI m2 * 466 -
BETEMIGEM BT EERTEME SRR HLU—vikE SRELE B m2 * 466 -
BEIETIGEM BT EERTEME BAHK IL-VikE RERPR m2 * 466 -
BEIETIGEM BT EERTEME SRR JL—vikE RERP m2 * 466 —
BETEmiGHEE IVY)-MTERT F—Yo8iE KU E IV -MERE m3 * 470 -
BEIETIGEM WHY-MTEIT AREESELET KUTE U))-MERE m3 * 470 -

84

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
BEITEMIGHME VY -MTER T ARBESEELET IY-EASEER ATV -MERAI m3 * 470 -
BEITEMIGHME IVY)-MTER I ARMESEELET HL-vikE VYY) -MEHERIE m3 * 470 -
BEITEMIGHM V) -MTERI th5— LB 7 nys S K UTE V) -MERE m3 * 470 -
BEITEMIGHMA V) -MTERI th5— LB 7 nyo S IY-EASEER ATV -MERRI m3 * 470 -
BEITEMIGHME V) -MTERI th5— LB 7 ny) S IL—vikE V9 )-MER RIS m3 * 470 —
BEITEMIGHME AWH)-MTHRT EE T EEET K UTE V) -MERE m3 * 470 -
BEITEMIGHME IVY)-MTERTI &I EEET IFY-EASEER ATV -MERAI m3 * 470 —
BEITEMIGHM AWH)-MTHRT EE T EEET JU=UiRE U9 )-MERRAIE m3 * 470 -
BEITEMIGHEM IVY)-MTRI L& BLEET REEHMIL -V A MCoEMRAE XM A m3 * 470 -
BEITEMIGHEM IV -MTRI L& BLEET HY-f IV))-MERR-EEMBIE m3 * 470 -
BETEMIGHM 1E/KAR T 1k K ARER A JU-UiRE BE LT 1& * 474 -
BETEMIGHEM 1E/KAR T 1k K ARER A BEMT 1& * 474 -
BETEMIGHEM 1E/KAR T 1 KARERSH BEMT 1& * 474 -
BETEMIGHEM FET - ERAR EEE FEFERY m2 * 478 -
BETEMIGHEM FET - R R SRS L EEAERS 5] * 478 —
BEITEMIGHEM BfEE T BEER m2 * 482 —
BETEMIGHEME BfEE T (LRSS m2 * 482 —
BETEMIGHM {RARAEERAT T R M4 100kNR i B £ JL-VikE H * 486 -
BETEMIGHM RMAEERAT T R ERT 100kNR % B £ = * 486 -
BETEMIGHEM {RARFEER AT T RANAEER A 100~ 150kNR i B £ JL-UikE = * 486 -
BETEMIGHEM RMAEERAT T R ERT 100~ 150kNR % B £ = * 486 -
BETEMIGHME AR T R ERT 150~ 1000kNK i fE L JL-UikE = * 486 -
BETEMIGHM {RARAEERAT T R M4 R 150~ 1000kN>R 5 i £ = * 486 -
BETEMIGHEM {RARAEERAT T R M4 ERGT 1000kNEL E FEE JL—ViRE H * 486 —
LT EHIGEM RARFEER T T RANAEER AT 1000kNLL L 38 E H * 486 -
LT EMIGHEM R T 28 HSEET 100kNR 78 fEE = * 486 —
BETEHIGEM R T 225 HSEET 100~ 150kNR & B b = * 486 —
BETEHIGEM R T 2258 ESEET 150~ 700kNR & B b = * 486 -
LT EMIGEM R T 228 HSEET 700~ 1000kNi5 &k = * 486 -
BETEMIGEM R T 22 8HSEET 1000~ 1500kN 5 fE E = * 486 -
BETEMIGEM R T 228 HSEET 1500kNLL E fE E = * 486 -
BB T EHIGHEM {RARAEERAT T BB AT 100kNR i B b = * 486 -
BB T EMIGHEM {RARAEERAT T R B AT 100~ 150kNR & B b = * 486 -
BETEHIGEM {RARAEERAT T BB AT 150~ 700kNR & B b = * 486 -
BETEMIGEM {RARAEERAT T 2B AT 700~ 1000kNR & B b = * 486 -
BETEMIGEM {RARAEERAT T R BT 1000~ 1500kNR & Bk = * 486 -
BETEMIGEM {ZRARAEERAT T R AT 1500kNLL E fE E = * 486 -
BEIETIGEM BT BR A T Bt Bt H=250mm3ki# BELHET JL-UikE H * 492 -
BEIETIGEM BT B4 T Bt Bt H=250mmki# B EHET = * 492 -
BETEMIGEM Bh AT ER At T BAAEA R4 H=250~500mm3 ¥ fEE JL-VikE = * 492 -
BEETETGHEE BhfgAT BT T B4 B AT H=250~500mm3i% &L = * 492 -
BEETETGHEE BhfgAT BT T B4 B AT H=500~800mmKi# FELMET JL-UikE = * 492 -

85

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
BEIEMIGHEM Bhfgat BT T Bhfgas B+t H=500~800mmKi& B LT = * 492 -
BEITEmMIGHM Bt BR A T B AT B4+t H=800mmIA £ BEEMET JL—vikE = * 492 —
BT EMIGHEM BhfgAt B AT T Bhfas B+t H=800mmA Lt ELEHET #= * 492 -
BEITEMIGHME BEATERAT T 1E5ARR AT Sedst H=250mmki# R LT = * 492 —
BETEMIGHM BEAT AR T 1E5ARR AT Sedst H=250mmki BEET H * 492 —
BT EHIGEM BEATERAT T 1E5ARR AT Sedst H=250~500mmi Bk #H * 492 —
BT EHIGEM BEAT ERAT T 1E5ARR AT Sedst H=250~500mmi; ik #H * 492 —
BEITEMIGHME BEfigA BT T 8RR ER AT SEft H=500~800mmki# FE LT = * 492 —
BEITEMIGEM FEREH ER AT T BA MR ERAT Sedst H=500~800mmki# BT = * 492 -
BEITEMIGHEM BEAATERAT T 1E5ARRERAT Sed+t H=800mmIAt BEEMET = * 492 —
BEITEMIGHM BEATERAT T 1E5ARR AT Sed+t H=800mmIA £ B EMET = * 492 —
BEITEMIGHEME BT ERAT T 48 F E A H=250mm & BE L JL-UikE = * 492 -
BEITEMIGHEM BT ERAT T 48 F EA H=250mm3k# Bt = * 492 —
BEITEMIGHME HIFOESG T GFROH) ZREE IU-viRE m * 498 -
BT EHIGEM BEYRAI FROH) ZRES m * 498 -
BEITEMIGHEM EXRHET Wit S8k MIH #8 * 502 —
BEITEMIGHEME BRBEL MAEERMT IL-VikE FRIDH #8 * 502 -
BEITEMIGHEM ESBEBI GER (FROHA) TLIERIGIE JL— A & * 502 -
BEITEMIGHEM BRMEI SLOBIEEERN IR FREOH & * 502 —
BEITEMIGHEM FHED B T [hED B ik BT e LT FROHA m * 506 -
BT EHIGEM F58b B th T BhAD B iRk R4t KefE T FRADH m * 506 —
BEITEMIGHEMA R LRALET BAEDY—MEER BEE JL-vikE FROHA m2 * 510 —
BT EHIGEM R LRALET BREDY—MEER BLE ARER FEOHA m2 * 510 —
BT EHIGEM R LRALET BREDY—MEER B IL-UTERER FROH m2 * 510 —
BETEMIGEM BEEEYEET FRiEEE ek L+ TEY - EFY m2 * 518 —
BT EHIGEM BEREYRET RS BB HLED m2 * 518 —
BT EHIGEM BIEREYRET RS k- BE THRY-LBEY m2 * 518 -
BEITEMIGEM BEEEYEET FRiEEE 28 BHEILO+TEY - LEY m2 * 518 -
BT EHIGEM BEREYRET HiIRE BER BN EEE m2 * 518 -
BT EMISEM BEREYRET HiIRE FBE BRI EME m2 * 518 -
BT EMISEM BEREYERET HiRE Y WminiviRiE TEIRmAEE m2 * 518 -
BT EMISEM BEREMERET GEYMBE ek BminAviERE m2 * 518 -
B TEMISEM BERENERET GBS FBE BT EEE m2 * 518 -
BT EMISEM BERENEET MBS ZE BT RETBREES m2 * 518 -
BEIETIGEM BISHEMAET FH7-05E EANVENELE 6mmil E12mmsciE m * 528 -
BB IETIGEM BISEMAETL FH7-05E EA(VENE E12mmEL £ 16mmakiE m * 528 -
BETEMIGEM BIStAMAET FET7-75% EEVEDEE E16mmEl E20mmET m * 528 -
BETEMIGEM BIStAMAET FET7-75E EEXE)EEE16mml E20mmkiE m * 528 -
BETEMIGEM BIGtAMBET FET7-05E EEHXE)EE_E20mmEl E28mmET m * 528 -
BB IETIGEM BISHEMAEL FH7-5E FBA-EA BEL 3mmbl E8mmkiE m * 528 -
BEIETIGEM WISMMBEL FE7-75% FERY-EA BEL 8mmbl E12mmEk i m * 528 -
BETETGHEE BIStAMBET FET7-05E PRS- EA BEL12mmLl E16mmET m * 528 -

86

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
BT EmIGEM BIGMMRET FH7-751E EANVENELE 6mmlE12mmE m * 528 —
BT EmIGEM RIGMMRET FH7-751E ZEA(VEDE E12mmEl £ 16mmakiE m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET FH7-751E EAVEDE E16mmEl E20mmET m * 528 -
BT EmIGEM RIGMMRET FHT7-751E ZEA(XEDiE L 16mmbl £ 20mmk i m * 528 -
BT EHIGEM BUSHMMRET FHT7-95E ZEA(XEDiE L 20mmLl E28mmET m * 528 -
BT EMIGEM BISHMRET FH7-98E [BH-ES BL 3mmil E8mmkiE m * 528 -
BT EHIGEM BISHMMRET FHT7-95E fBA-E4 EL smmilE12mmEE m * 528 -
BT EHIGEM BISHMRET FHT7-95E fBA-E4 EL12mmEl E16mmET m * 528 -
BT EHIGEM BUSHMMRET £ a87-/5E IE fELE HRE 6mml E10mmET m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET $ 88778 VE BE L ARE1Tmmbl E20mmak i m * 528 —
BT EHIGEM BISHMMRET £ a87-/5E VE! BE L HRE20mmBl £ 30mmk i m * 528 -
BT EMIGEM BISHMMRET £ a87-/RE VE BE L HRE30mmEl E35mmET m * 528 -
BT EHIGEM BISHMMRET £ a87-/5E XE fE b ARE25mmEl E35mmET m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET 88778 1E #BE HRE 6mmLl E10mmET m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET $887-RE VE 3 ARE1TmmEl E20mmak S m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET $887-RE VE 3 HRE20mmBl £ 30mmak i m * 528 -
BT EHIGEM BIGMAMRET $887-7RE VE 3 RE30mmEL E35mmET m * 528 -
BT EHIGEM BIGMMRET $887-RE XE g b RE25mmEl E35mmET m * 528 -
BT EHIGEM BUGMMRET KpHEBET-AE RE 3mmbl E6mmK i m * 528 -
BT EHIGEM BUGMMRET KpHEBET7-7AE HRE 6mmLl_E10mmK i m * 528 -
BT EHIGEM BUGMMRET KpHEBET-7AE RE10mmELE 13mmK i m * 528 -
BT EMIGEM BUGMMRET KPHEBET-AE RE13mmEL E16mmET m * 528 -
BT ERIGEM TUSSAMRIET Keprgyh iRt TihIE FRIDH LGk * 528 —
BT EMISEM TUSSAMRET Keprgyh iR KR4y B FRDH P * 528 —
BEIEMIGHEE RIS UM T 5 AU (F &) Bt RE 2mmLl £ 10mmkiE m * 534 -
BETEMIGEM RIS I T 1 ALIER(FS)) fEE #RE10mmLl_E20mmkH m * 534 -
BEIEMIGHEE BISMA UM T 5 AU (F &) fEE #RE20mmEl £30mmET m * 534 -
BB T EMIGEM IS U T h ALIER(F &) #BE RE 2mmBl E10mmEKE m * 534 -
BEIEMIGHEME TS UIMT 1 AU (F &) B RE10mmEL £ 20mmk i m * 534 —
BEIEMIGHEM TS UM T 1 AU (F &) i@ RE20mmEl E30mmET m * 534 —
BEIEMIGHEE WIS T B ALIE(E - £ 8) Bt RE 2mmLl E10mm*k i m * 534 —
BEIEMIGHEE WSO T HALIE(E - 8) Bt #RE10mmbEl_E20mmskiE m * 534 -
BEIEMIGHEE TSI T 1 ALIE(E - 8) L #RE20mmLl E30mmET m * 534 -
BEIEMIGHEE TSI T W ALIE(E - 8) B RE 2mmbl E10mmkE m * 534 —
BEIEMIGHEE TSI T 1 ALIE(E - £ 8) #BE RE10mmEL E20mmK i m * 534 —
BEIEMIGHEE TSI T H AL - £ 8) #BE HRE20mmEL E30mmET m * 534 -
BETEHIGHM RIS UM T K hEE R T/ RE 2mmLl E10mmK i m * 534 —
BETEHIGHEM RIS UM T K hEEET )Y ARIE 10mmEL £ 20mm K i m * 534 -
BETEHIGHEME RIS YT T K hEE R T )Y RE20mmEL E£30mmET m * 534 -
BETEmGHEE WhEFELT m2 * 538 -
BETEMIGEM FAMLERT BALERSR FRIDH m * 542 -
BETEmiGHEE EAEMIEIRT 5AEILESRE fE L JL-virdr FRDH m * 542 -

87

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H




=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
BEIEMIGHEM EEGLET FRpEERS BEE JL-VAd FREDH m * 542 -
BEITEMIGEM EAGERT EEGESRSE F/H Brstik 14 x 14mfR BE EIL—VA H * 546 -
BEITEMIGHEM EAGERT EEBERSE T/ stk 20 x 20m#k BE EIL—VAH ® * 546 -
BEIEMIGHMA EAGERT EREBEREE F/H Brstik 14 x 14mfR B EIL—VA ® * 546 -
BEITEMIGHEM EAGERT EREBEREE F/H stk 20 x 20m#k BE EIL—VAH ® * 546 -
BEITEMIGHEM EAGERT EREBEREE F/H Ptk 22 x 22m#R BE EIL—VASH ® * 546 -
BEITEMIGHEME FETRZEL (FROH) JL—rikE = * 550 -
BEIEMIGHEME SEAEMTHEL (FROH) JL—rikE H® * 550 -
BEIEMIGEM EET -7 8% HEREE-E R E - B 0y EE m2 * 442 -
BEITEMIGHEMA EBETL L7400 8 L 5—- LB Oy BE m2 * 442 -
BEITEMIGHEM ARG T EERBHET 100kNK % i £ = * 486 -
BEIEMIGHEM FMERMT E2EEGEET 100~ 150kNK & B L = * 486 -
BEIEMIGHEMA FMERMT E2EEGEET 150~ 700kNK i #8 L = * 486 -
BEITEMIGHMA FMERMT E2EEGEET 700~ 1000kNK i B E = * 486 -
BEITEMIGHEM FMERMT E2EEGEET 1000~ 1500kNK & B L #= * 486 -
BEIEMIGHM FMERMT E2EEGEET 1500kNLL E B E = * 486 -
BEIEMIGHEM ZMMERA T 2E T 100kNR# i £ H * 486 -
BEITEMIGHM FMMERA T 2E T 100~ 150kNk i B L = * 486 -
BEIEMIGHEM ZMMERA T 2E T 150~ 700kNK % i L H * 486 -
BEIEMIGHEM ZMMERA T 2E T 700~ 1000kNk# B L = * 486 -
BEIEMIGEM ZRMERA T 2E T 1000~ 1500kNK & B L = * 486 -
BEIEMIGHEM RN T R BT 1500kNLL E B E = * 486 -
BEIEMIGEM EAMGLET FEERRE FH Be<tik 22 x 22mif BEEIL-VIAH = * 546 —
& Bl (T B {f) FEIL KEIL—A 600~800kgik 7 * 290 999
& Bl (e T B ) FEIL KETL—H(1300ke#k) N * 290 999
A Bl (f T ) BREYIHIAE v B RA—ILK 0. 7mik N * 290 —
A Bl (fE T 5 {f) BREYIHIEAE v B RA—ILE 1. Omik N * 290 —
2 4 Bi{fh (fE T B 1) ERE NI FE B RA—ILK 2. Omik N * 290 -
& Bl (e T B i) ISUH—RL—ILERA) $500 RYFOELY 1& * 295 999
A Bl (T B ) TZU(boRIIVERER) $500 /RYFOELY 1& * 295 999
A Bl (fE T 5 1) MERTHEME R R MAEE #WRITSXF SIS Sa2. 0 m2 1,640 - —
A Bl (fE T 5 1) ZREFMREE (H015) HHITSXh SIS Sa2. 5 m2 1,770 - -
2 4 Bi{fh (fE T B 1) EEEMWRAMAI (EHE)HAIILEE) HE T 3421000m2LL £ t=3cm m2 3,500 - -
2 4 Bi{fh (fE T BA1fh) EEEMWRAI (EHE)HAIILEE) HE T 3421000m2LL £ t=4cm m2 3,900 - -
2 4 Bi{fh (fE T Bi1fh) EEEMRAI (EHE)HAIILER) HE T 3R481000m2LL £ t=5¢m m2 4,250 - -
8 4 Bi{fh (fE T B 1) EEEMWAI (EHE) YA IILEE) HE T 3R421000m2LL £ t=6cm m2 4,800 - -
84 Bl (fE T B1fh) EEEMRATI (EHE)HAIILEE) HE T 3R4£1000m2LL £ t=7cm m2 5,150 - -
84 Bl (fE T B 1) EEEMRATI (EHE) YA ILELE) HE T #R421000m2LL £ t=8cm m2 5,600 - -
8 4 BA{fh (fE T B4fh) EEEMRAI (EHE)HAIILEE) HE T #R4£1000m2LL £ t=10cm m2 6,550 - -
84 Bl (fE T B 1) EEEMRATI (BEHE)HI7ILEE) 7 T 3248500~ 1000m23k%#5 t=3cm m2 3,670 - -
B A Bf (fE T #4f) EREMRAI (EHE)HA7ILEE) #E T 3248500~ 1000m23k% % t=4cm m2 4,090 - -
& Bf (fE T8 4fh) EREMRAMAI (EHE)HA7ILEE) 7 T 3248500~ 1000m23% % t=5¢m m2 4,460 - -

88

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R BAr | Bif4/1~) +BH TH # A
25 Bl (fE T Bi{f) EREMRMA T (EHEUHAIILESR) HE T $348500~ 1000m235k% & t=6¢m m2 5,040 - -
85 Bl (fE T Bi{f) EREMRA I (EREUHA/IIILESR) HE T $348500~ 1000m23k% & t=7cm m2 5,400 - -
8 5 Bi{fh (e T Bi{fh) EREMRA T (EHEUHAIILESR) #E T $348500~ 1000m23k% i t=8cm m2 5,880 - -
2 5 Bi{fh (e T Bi{fh) EREMRA I (EREUHAVIILESR) #E T $348500~ 1000m25% i t=10cm m2 6,870 - -
2 5 Bi{fh (fE T Bi{fh) EREMRA I (EHEUHAVIILESR) HE T $348500m25% % t=3cm m2 3,850 - -
2 4 Bi{fh (fE T Bi{fh) EREMRA I (EHEHAVIILESR) HE T $248500m25k % t=4cm m2 4,290 - -
8 4 Bi{fh (fE T Bi{fh) EREMRA I (EHEUSAVIILESR) HE T $348500m25k % t=5cm m2 4,670 - -
54 Bl (e T 5 1) EREMRA I (EHEYHAVILESR) 7 T $348500m25k % t=6cm m2 5,280 - -
B4 Bl (T B ) EREMRMAI(EHEYHAVILESR) 7 T $348500m25k % t=7cm m2 5,660 — -
A& (e T 1) EREMRMA I (EHEUHAVIILESR) 7 T $348500m25k % t=8cm m2 6,160 — -
BEE B (ETE() EEEMRATI (EHE) YA IIILER) HE T 3R4E500m25k 5 t=10cm m2 7,200 — —
A B (ETE(f) EEEMRAI (EHE) YA IILES) HETARHE1000m2LL £ t=3cm (BmRAT) m2 2,800 - —
A B (ETE(f) EEEMWRATI (EHE) YA IILER) HETARHE1000m2LL £ t=4cm (BmRAT) m2 3,120 — -
A B (fE T E{f) EEEMWRATI (EHE) YA IILER) HET#RHE1000m2LL £ t=5em (B fT) m2 3,400 — -
8 Bl (T B {f) EREMRMA I (EHEYHAVILESR) FE T #3481000m2 L0 £ t=6cm (#RIRRAT) m2 3,840 — —
HE B (R B 1) EEEMWRAI (EHE)YCIILEE) MET#RHE1000m2LL £ t=7cm (B AT) m2 4,120 — -
& Bl (fET B ) EREMRA I (EHEUHAVILESR) FE T #3481000m2LL £ t=8cm (#RIRAT) m2 4,480 — —
& Bl (fE T B ) EREMRA T (EHEUHAVILESR) FE T #R481000m2 L0 £ t=10cm (BRER{T) m2 5,240 - —
BEBE (T 5 1) EEEMWRAI (EHEB)YIIILEER) TR #8500~ 1000m2K % t=3cm (A AT) m2 2,940 - -
& Bl (e T B i) EREMRMA T (EREUHAVIILESR) 7 T #R4£500~ 1000m23k % t=4cm (RRIMT{T) m2 3,270 - -
& Bl (e T B i) EREMRMAT(EHEUHAIIILESR) 7 T #R48500~ 1000m23K 7 t=5cm (R:RRR{T) m2 3,560 — —
& Bl (e T B ) EREMWRMA T (EREUHAVIILESR) 7 T #R48500~ 1000m23K 7 t=6cm (R:HIR{T) m2 4,030 — —
HE B (e T # ) EREHMWMA T (EREUHAIILESR) 7 T ER4#500~ 1000m25k# t=7cm (RRIR{T) m2 4,320 — —
& B (e T # ) ERBEHMWAMAT (EREJHAIIILESR) & T 3R1%500~ 1000m2K % t=8cm (R:HIMR{T) m2 4,700 - -
& Bl (e T B i) ERBEHMURMA T (ERME A IILETR) HE T HR45500~ 1000m 2K i t=10cm (FPRRR{T) m2 5,500 — —
& Bl (e T B ) ERBEHMWAT (ERMEHAIILETR) 7 T 3RAE500m2R 35 t=3cm (HrArR{T) m2 3,080 - —
185 Bl (fE T Ei{f) ERBEHMWAT (ERMEHAIILETR) 7 T FRAE500m2R 35 t=4cm (HrPARRAT) m2 3,430 — —
185 Bl (fE T Eiff) ERBEHMUTT (ERMEHAIILETR) 7 T FRAE500m2R 35 t=5cm (HPArR{T) m2 3,740 — -
185 Bl (e T Bi{f) EBEHMWTT (ERMEHA7ILEGR) 7 T 3RAE500m2R 35 t=60m (HPARAT) m2 4,220 - -
8 E Bl (fE T8 4f) EEEMRAMA T (EHE) IV ILES) L RAZ500m2K 5 t=7cm (FRMRAT) m2 4,530 - -
85 Bl (fE T Biff) EREMRAI(BEHEYSA/VIILER) M TERAE500m2R 535 t=8cm (HPARR{T) m2 4,920 — -
8 E Bl (5 T B 4f) EREMWAI (BEHE)SIIIILES) HE T FRAES500m22K 3 t=10cm (FrRMR{T) m2 5,760 - -
484 Bl (fE T B 4fh) BiGaE T HRAGMmMIBEImM tRiH m 1,170 - -
84 Bl (i T B 4f) BiGAaE T HREMmMIBEImM Ll E m 1,150 — -
85 Bl (fE T B ) F]Afi Y B LA H AR BR ik * 890 843
85 Bl (fE T B ) B9 —F L HER [E2% * 890 843
HHAR—) T TBAR—YT GEESOMLT) &66mm LV ILE m * 879 847
HHAR—) 2T TBAR—YT GEESOMLT) &66mm W-pEL m * 879 847
HHAR—) 2T TER—)T (RESOMUT) Z66mm MGECY TR m * 879 847
HHAR—)2 T TER-IT (RESOMUT) Z66mm ERECYLR m * 879 847
BmA—) T TER—)2T (RES0MUT) Z66mm ElfFES )L - BT m * 879 847
HHAR—) 2T TEHAR—)2T GRESOMELT) &86mm LV ILE m * 879 847
89

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
A=)y TBAR—)2T GRES0MLLT) #86mm wemEL m * 879 847
A=) TER—UT GEES0OmMET) &Z86mm MUECY T8 m * 879 847
A=)y TER—U2T GEES0OmMET) &E86mm ERECYLR m * 879 847
WA=y TER—ULY FEES0mMLT) £86mm B L EfERE T m * 879 847
WA=y TER—YY GRESOMLUT) &116mm LR m * 879 847
WA=y TBAR—JLT GERESOMET) &116mm B-wEL m * 879 847
WA=y TER—YY GRESOMLUT) &116mm MGECY 1 m * 879 847
WA=y TBAR—J2T GRESOmMET) &116mm FRECYLR m * 879 847
WA=y THAR—YY GRESOMET) &116mm EfES L EfERE T m * 879 847
HAR—1) 2T EBRAR—UY GRESOMET) £66mm (/¢ m * 879 847
WA=y EBRR—)UY GRESOMEUT) E66mm hiEs m * 879 847
BWHA— T EBRR—) Y GRES0mUT) #66mm EE m * 879 847
BHA— T ERR—)UY GRESOMEUT) &66mm A m * 879 847
BHA—) T ERR—)UY GRES0MET) &66mm R m * 879 847
BHA—) T EBRAR—)2Y GRES0mUT) #76mm wE m * 879 847
BHAR—) T EBAR—)2Y GRESOmMLT) &76mm hiES m * 879 847
BHAR—)2 T BRAR—YY GRESOMUT) #76mm EE m * 879 847
BHAR—) 2T AR —) Y GRES0OMUT) &76mm WA m * 879 847
HWAR—)2 T BRAR—I2T GRES0MUT) #76mm R m * 879 847
A=) EHR—1) S (BESOMUT) Z86mm e m * 879 847
A=) EHR—1) Y (RES0mMUT) Z86mm hiEs m * 879 847
v YT oo — LY T gL ZN * 879 847
v YT G FTZIH T #HEL ZN * 879 847
v YUY N)TNYTIUY WELT 7 * 879 847
YUT ) RURMBRER [V TV BLURMERER ZHEBEARR LI ] * 879 847
YT ) RUBRMBHRE | YO T BKUVRUERE ZEEARER W-EL [=] * 879 847
YUT V) RURMBHRE | YO T BKUVRUERE ZEEARER MECY LR ] * 879 847
YT ) RUORMEBRE | YO T BKUVRUERE ZEEARER ERECVLR ] * 879 847
YoUT V) RURMBRE | YO T BKUVRUERE ZEEARER EfES L EfERE L [=] * 879 847
YOUT ) RUORMBHER | YO T 0 BKUVRUERE ZEEARER (6= [] * 879 847
YoUT ) RURMBRER [V O TV BLURMEBERER FALAKESFAAR |TEHM (2. BMN/ m2LT) ] * 879 847
YoUT ) RURMBRER [V O TV BLURMEBRER FLAKEHFAR |PEHF (2. 5~10MN./ m2) ] * 879 847
YUT ) RURMBRE [V O TV BLURMEBERE FAKEHGFHAR |SESHH(10~20MN. m2) B * 879 847
YOUT 40 ROBGBRER | YO TAUo 0 BLVRMEBERER BRi5EKRER A—H—k [E * 879 847
Y0740 ROBGMBRER | I T4 BLUVRMERE RiHEKKER r—05% [ * 879 847
YOUT ) ROBGBRER | YO T4 BLUVRMEBERER BRiGAEKRER —E5ERK [ * 879 847
YOUT 40 ROBMBRER | YO T4 BLUVRMEBERER RiGAEKRER —EERK [ * 879 847
YOUT 40 ROBGBRER | YO T4 BLUVRMEBERER BRiGAEKRER BKE [ * 879 847
YT V) RURMBHE | YO T4 BKVRUERE Xoz—ToRK ADT—TURYILTA4T m * 879 847
YOUT ) ROBBRER | YO T4 BLUVRMEBRER #5054 AR _BEEI—VEARE 20kN m * 879 847
YOUT ) ROBERER | YOV T4 BLUVRMEBRE #5054 SR _BEEI—EARE 100kN m * 879 847
YUT ) RURMBREE [V O TV BLURMERE R—4J)La—>  |R—4J)La—2EBEARR BEER m * 879 847

90

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
Y07 ROBERER (YO TA0 BLUVRMBRE R—4J)La—>  |R—4J)La—CBEARE —E8HK m * 879 847
TG R/INER HMERE RIGA/NER ARER 50mB T t * 879 847
TG R/INER MERE RIGA/NER ARER 50miB100mUELTF t * 879 847
G R/INER MERE BRIGA/NER $FHREER(VD—3) 100mBTF t * 879 847
TIER/IER MERE BRIGA/NER SFHREER(VO—3) 100m#EB500mELTF t * 879 847
TG R/IER MERE RIGA/NER $F%REER(VO—3) 500mi#B1000mELTF t * 879 847
TIER/INMER MERE RGA/NER E/L—ILER 100mUTF t * 879 847
TIER/IER MERE RIGA/NER E/L—ILER 100m#E500mELTF t * 879 847
TG R/IER MERE RISGR/NER E/L—ILEH 500m#B1000mELTF t * 879 847
TG R/INMER MERE RIGA/INER FEERR 100mELF t * 879 847
BIGH/IME MERE BRIGA/NER FiEER 100m#B500m LT t * 879 847
HIGA/INER MERAE BIHEN/IER FEERK 500miE1000mEL T t * 879 847
5 R/IMER HEAE RG/MNER E/L—ILER-BE 100mELT B Fr * 879 847
IG5 R/ERE MEAE RG/MNER E/L—IILER-BE 100m#B500m T B Fr * 879 847
5 N/ERE HEAE RGR/MNER E/L—ILER-BE 500mi&1000mELTF B Fr * 879 847
5 R/IMER MERE RIGA/NER FEEE-BE 100mELTF ER * 879 847
5 N/IMERE MERE RIGA/NER FEERR-BE 100miE500m T ER * 879 847
5 N/IMERE MWERE RIGA/NER FEERR-BE 500m#E1000mLL T B Fr * 879 847
BIERER hEAE BiHRE FHES THES LGk * 879 847
BIGRER MWERE BiHRSE BHES TR B 15 LGk * 879 847
BIERER MWERE BIHRE EMNES HFAESI15~30° LGk * 879 847
BIERER MWERE BiHRE EMNES AR Z0~45° LGk * 879 847
BIGRER MERAE BiHRE ENNES HFEHI45~60° LGk * 879 847
BIHRER MWERE BHRE KERE KEIMUT ERi * 879 847
BIHREE HEHAE BiHHEE KLRG KFEIMUT LR * 879 847
RiHREE hEAE BiHEE KLRG KESmMUT G * 879 847
RIERE MERE BHRE KERSE KFE10mMUT &R * 879 847
ZTOMOMEREE MWERE SEREEATE ERBIUMAFIT BB IUB AT x5 * 879 847
ZTOMOMEREE MWERE SEREATE MARKERS WA REIRE m * 879 847
ZTOMOMEREE hERAE FEMEREE RERS REALY G * 879 847
ZTOMOMEREE MERAE REMERATE RAERE HEFLEFE R * 879 847
ZTOMOMERAEE HEAE SEMEREE HKEB (R JiEER) 20mLlE150mELTF Bl * 879 847
TKEILEHIGHE BEELEZILEZBEIHRIH) FEUE150mm m * 392 287
TKEILEHIGHEH BEELEZILEZRBEIRIH) % 200mm m * 392 287
TKEILEHIGHEH BEELEZLERBEIRIH) U E250mm m * 392 287
TKEILEMIGHEM BEELEZLERBEIRIH) IETAE300mm m * 392 287
TKEILEMIGHEM BEEELE-LERBEIRIH) IETRE350mm m * 392 287
TAKEIEHIGHE YIHEEEEERBET#F I H) FEUE150mm m * 396 292
TAKEIEHIGHE YIHEEEEERBEI#F I H) FEUAE200mm m * 396 292
TAKEIEHIGHE YIHEEEEERBEI#F ) FEUE250mm m * 396 292
TAKEIEHIGE YIREEEEERBEIWMIE) IETAE300mm m * 396 292
TAKEIEHIGE YIREEEEERBEIWMIE) IETRE350mm m * 396 292

91

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
TAKEIBHIGEM BWEBET(FRO#A) WEBSRE AAET m3 * 400 297
TAKEIBHIGEM BWEBET(FRO#A) RERSE #EELT m3 * 400 297
TAKEIBHIGEM BROERI(FEOH) BOERSERE AAKET m3 * 404 302
TAKEIBHIGEM BAERIT(FEOH) BOERERE #EET m3 * 404 302
TAKEIBHIGEM BAEEZ LB FITREI# IH) F9(1%150) T * 420 320
TAKEIBHIGEM BAEEZ LB FTRETI# IH) F9(#%200) BT * 420 320
TAKEIBHIGEM BIEEZ L EFSRBEBIHF T ) FF(#2300) & T * 420 320
TAKEIBHIGEM BIEEZ L EFTRBIHF T ) FF(#2350) 3 * 420 320
TAKEIBHIGEM BILEZLEFTRET MELH S ESRER (FROH) B * 420 320
TAEIBHIGEM RABERZRUZERM IH# IH) E12100 (&1 * 420 320
TAKBEIBHIGEM RABEAZRUXERMIH#IH) EE125 1z * 420 320
TAKEIBTIGEM RABEAZRUXERMI@E IH) BEE150 Lz * 420 320
TAKEBEIEBTIGEM BRABERERUXERMGI@EHIH) &1%200 k3 * 420 320
ERER TILR—4 T@E 3tk B * 264 783
EHER Nk GRER-/0—5%] 0. 4m3(0. 5m3) A * 264 783
EHER Nk GRER-/0—58] 0. 2m3(0. 28m3) A * 264 783
EHER Nk RER-/0—3] 0. 35m3(0. 45m3) A * 264 783
EHER INYYRY [9a—7849L—U4F11LFE0.8m3 /A 2.9t B * 264 783
EHER INYYRY [90-58 51— 44]1110.45m3 F 2.9t B * 264 783
EHEH) INYYRY [yn—75% - #8/ViEE £ ] LFE0.28m3 5] * 264 783
EHER INYYRY [90—-5%1]111550.8m3(F£0.6m3) A * 264 783
EHER INYYRY [90—-58L—Y14$1110.28m3 R 1.7t B * 264 783
EHEH) INBL N 7R [yr—752 -8 B/ViEE £ ] LFE0.22m3 A * 264 783
EHER INB /SR [9a—7E4]1LF50.11m3(F-F50.08) A * 264 783
EHER 95 LT [FLAat"yy = -H0—7 B ] FF50.4m3 =] * 269 783
ERGEER) rS945anN)L RA4—JL 0. 6m3 =] * 264 784
ERGEER) k5945 anN)L "A4—JL 0. 8m3 =] * 264 784
ERGEER) k5945 anN)L RA4—IL 0.9~1. Om3 =] * 264 784
ERGER) k5945 anN)L RA—JL 1.2m3 =] * 264 784
ERGEER) r5945anN)L HRA4—IL 1.3~1.4m3 =] * 264 784
EHER k5945 anN)L HRA—IL 1.5~1. 7m3 =] * 264 784
ERGER) k5945 anN)L R"A—IJL 2. 1m3 =] * 264 784
ERGEER) k5945 anN)L "A—JL 2. 3m3 =] * 264 784
ERGEER) rS945anN)L RA—IL 2. 4~2. 6m3 =] * 264 784
ERGER) k5945 anN)L RA—IL 2. 7~2. 9m3 =] * 264 784
ERGEER) rS945anN)L RA—JL 0. 34m3 =] * 264 784
EHGER TEHEWE RA—)LESRES ) BHES1. ot B - - -
ERGEER) FEMEWE R/ —LEGHES D) HEHEE1. 5t B — - -
ERGER) FEMEE GRA—LEGHES D) HEHEE1. 8t =] - - -
ERER) FEMEE GRA—LEHES > D) BHEE2 Ot 5] — - -
BERGER) TEMEWE R/ —LEGHES > D) HEHEES. Ot =] - - —
ERGER AEMERE[/O—SE GHES TR 2. Otf& =] * 265 784

92

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
EREH) FEMERE(YD—SEMEST D) EHEE2 5t =} * 265 784
EREH) AEMEWRE (VO—FRIL— EEMT) BHES1. 7t 1tH 5] * 265 784
EREH) AEMEWRE (VO—SRIL— EE M) BHES2 ot 1tH 5] * 265 784
EREH) AEMBERE(YO—FEIL—2EER) HEHEE2 S5t 2t/ =] * 265 784
EREH) T+—91) Ik BRAHFEL. Otk =] * 265 784
EREH) T+—91) Ik BRAHFEL. 5tk =] * 265 784
EREH) T+—9') Ik RAEE2. 5t =] * 265 784
EREH) T+ —9') Tk BRAREES. Otk =] * 265 784
BERHGER O—RFO—3(IhF L) 8~10t =] * 266 786
BRGER O—FO—35(YhF L) 10~12t B * 266 786
ERGER O—RFO0—5(YhF L) 10~12t =] * 266 786
BERGER O—KRA—5 (YhE L) 11~15t =] * 266 786
ERER) O—FO—5 (8 T L) 6~8t =] * 266 786
ERER O—FO0—5 (82T L) 8~10t =] * 266 786
BERGER A 0—7 3~4t =] * 266 786
ERGER A 0—7 6~8t =] * 266 786
ERGER A O0—7 FE 8~20t =] * 266 786
ERER) RO —Z (N\FHARR) 0. 5~0. 6t =] * 266 786
ERER) REO—F (\URHAR) BE 0.8~1. 1t =] * 266 786
ERGER RHO—Z (BRI T LE) 1. 2~1. 4t =] * 266 786
EREH) REIO—>(BEKXLTLE) 2.5~2. 8t B * 266 786
EREH) REO—>(BEXLTLE) 3~5t =] * 266 786
ERGER REO—>(BEKXLTLE) 6~7t =] * 266 786
ERGER REIO—S (BEXLTLE) 8~10t =] * 266 786
ERER) REIOD—5 (BEXLLTLE) 11~12t B * 266 786
ERER) RHO—5 (FERKa /I (UFR) 1.2~1. 5t B * 266 787
ERER) RHO—5 (FERKa/1UFR) 2. 4~2 5t B * 266 787
ERER) REIOD—5 (BEKXO/NN(UFE) 3~4t =] * 266 787
ERGEER) RSO —5 (FERKXa/\1UFR) 5~6t =] * 266 787
ERGER) BEKXUINHB—3) EEER HIE3m B * 267 785
ERGER) BEKXUIONHB—3) EEER HF24m B * 267 785
ERGER) BEKXUINHB—3) EEER HFE6m B * 267 785
ERGEER) BERXYILGRA—)L) T—LE 558 8~9m =] * 267 785
ERGEER) BERXUILGRA—)L) T—LE B2 12~13m =] * 267 785
ERGEER) BEXYIL(GRA—)L) EEER RA—ILE SH—HK 5F28~9m =] * 267 785
ERER 2SS (AT - T DU 2m3./min B * 267 787
EHER 2SS (AT - T O U] 2. 5m3./min =] * 267 787
EHER 2SS (AT - T DU 3. 5~3. 7m3./min =] * 267 787
ERGER) 2SS (AT - T D U] 5m3./min =] * 267 787
ERGER) 2R (AT - T DU 7.5~7. 6m3./min =] * 267 787
ERGER) LT AR - T D] 10. 5~11. Om3./min B * 267 787
ERGER) LT AR - T O] 18~19m3./min =] * 267 787

93

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



il E2L0 & B | Bf4/1~) +EH TH # A
EREH) EREMREE AR - 5] 2. 2m3./min =] * 267 787
EREH) T RUE AR [ AT - E— 43 3. 7m3./min =] * 267 787
EREH) 2T HEE [ AT - E— 43 5. 2m3./min =] * 267 787
EREH) EREMREE AR - 5] 6m3.” min =} * 267 787
EREH) EREMRER AR - 5] 9m3./min =] * 267 787
EHEH) TEREMEE (ARSI O] 17m3./min =] * 267 787
EHEH) EREMRE AR - T DU 14. 3m3./min =] * 267 787
EHEE) TERKBPRUT (EKRLT) O#%50mm HBFE10m 0. 75KW =] * 268 788
EHGER TERKBPRUT (EKRLT) A%50mm HBFE15m 1. SBKW B * 268 788
EHEH) TERKGRYT GEKRT) Of100mm #5F810m 3. 7KW =] * 268 788
EHER TERKBPRUT EKKRLT) A#%100mm #BFE15m 5. GKW B * 268 788
EHER ITERKBPRUT (BKRLT) A#%150mm #BFfE10m 7. SKW B * 268 788
EHER TERKBRYT (BKKRLT) A#%150mm #5%215m 11. OKW B * 268 788
EHER TERKBRYT (HKKRLT) A#%200mm 5F210m 11. OKW B * 268 788
ERGER) TERKBRLT (HKKRT) A#%200mm #5%215m 15. OKW B * 268 788
EHER HENFEER () ERE] 2KVA 3. 7ps B * 268 788
EHER HENFEER [ ERE] 3KVA 5. 4ps B * 268 788
EHERE HENFEER [T — ILEREN] 5KVA 10ps =] * 268 788
EHERE HENFEER [T —ILEREN] 8KVA 12ps B * 268 788
EHERE HRENFE BT —ILEREN] 10KVA 15. 4ps =] * 268 788
EHER HENFE BT —ILEREN] 15KVA 19. 5ps =] * 268 788
EHER HENFEER [T —ILEREN] 20KVA 27ps =] * 268 788
ERERE HENFE BT —ILEREN] 25KVA 31. 3ps =] * 268 788
EHER HENFEER [T —ILEREN] 35KVA 42. 3ps A * 268 788
ERGER) RENFEER[TA—ILERE)] 45KVA 54. 4ps =] * 268 788
ERGEER) RENFEER [T — ILEREN] 60KVA 75. 6ps =] * 268 788
ERGER) RENFEER [T —ILEREN] 75KVA 102ps =] * 268 788
ERGER) RENFEER [T —ILEREN] 100KVA 120ps A * 268 788
EHERE RENFEER [T +—ILEREN] 125KVA 164ps =] * 268 788
ERGEER) HENFEER [T —ILEREN] 150KVA 187. 5ps =] * 268 788
ERGEER) RENFEER [T —ILEREN] 200KVA 259ps =] * 268 788
ERGEER) RENFEER [T —ILEREN] 250KVA 319ps =] * 268 788
ERGER) FENFEER [T +—ILEREN] 300KVA 400. 5ps =] * 268 788
ERGEER) RENFEER [T —ILEREN] 350KVA 450ps =] * 268 788
ERGEER) RENFEER(T—)LEREN) 400KVA =] * 268 788
ERGEER) FSUOIL—0 (STFAUITR GhEMRES TR 4.8~4. OtR B * 270 791
EHERE rSvOHL—0 (SFROTER GHERBESITR) 15~16tM H - - -
BEHER) FSUOIL—U (STFRAUTE GhEMRES TR 20~22tH =] - - -
EHERE rSwOHL—2 (SFRUITE GHEMRBSITE) 25t/ B — — —
EHERE rSuOHL—2 (SFRUITE GHERBSITE) 30tH B — — —
ERGER) FSUOOL—U (SFRAOTE - hEiEOTR) 35~36tH B - - -
ERGER) FSUOOL—U (SFRAOTE - hE@BEOTR) 40~A4A5tH B - - -

94 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
EREH) rSVOOL—2 (STFRAUTE hERfES TR 100tH =] * 270 791
EREH) rSVOOL—U (STFRAUTE hERfES TR 120tH =] * 270 791
EREH) rSVOOL—U (STFRAUTE HERiESTR) 160tH =] * 270 791
EREH) rSVOOL—U (STFRAUTE hERiESTR) 200tfH =] * 270 791
EREH) rSVOOL—U (STFRAUTE hERfES TR 360tfH 5| * 270 791
EREH) FSYOHIL—0 (STFRAU TR HEMES IR 50tH A — — —
EREH) S7TL—290—2 GHERGED TR 4. 8tH =] * 270 791
EREH) STFL—oOL—r GRERESITR) 7t =] * 270 791
BRGER S7TL—29L—2 GHERESTE) 16t B * 270 791
ERER) STFL—oL—r GEERESIR) 20~22tH =] * 270 791
BERGER S7TL—oOL—0 GHEMBS ITR) 25t/ B * 270 791
ERGER S7TL—29L—2 GHERES TR 35tH H * 270 791
ERGER S7TL—2L—0 GHEMES TER) 45t/ B * 270 791
ERER) STFL—oHOL—r GEERES IR 50t A * 270 791
ERER) STFL—oOL—r CEERES IR 10tH 5] * 270 791
EHER Ha—Z9L— GHERERX V1o F-5FRAST 35tH =] * 270 791
EHER Ha—Z9L—2 GHERERX V1o F-5FRAST 40t/ =] * 270 791
EHER Ha—Z9L—2 GHERERX V1> F-5FRAST 50tf =] * 270 791
EHER Ha—39L— GHERERX V1> F-5FRADT 80t =] * 270 791
EHER Ha—39L—2 GHEREBR V(o F - 5FADT 100tH H * 270 791
EHER Ha—39L—2 GHERER V(o F - SFADT 150tf H * 270 791
EHERE 90— —2 GHEBRER V(o F - SFADT 300tH H * 270 791
EHERE 90— 9L—2 GHERBRER V(o F - 5FADT 450t/ H * 270 791
EHERE ya—59L—2 GAEBRBX Vs F-SFADT 55tf H * 270 791
EHER ya—59L—2 GHEBRBX Vs F-SFADT 65tH B * 270 791
ERGEER) Ha—59L—2 GRAEBRBX Vo F-SFADT 200tfH B * 270 791
ERGEER) ya—39L—r CAERESIR4. oth B * 269 784
ERGEER) rowo (DL—2EERM) 4t 2. 9t/ B * 265 784
ERGEER) TIybe—4 126MJ(30, 100kcal) B * 269 790
ERGEER) A 60~80kg =] * 266 787
ERGEER) RETL—HGHETL—H) NEYPRE0.2m3 A-RAIVVED B * 265 999
ERGER) Ha—59L—2 CHERBKX Do F-SFADT 250t =] * 270 791
ERGER) rS953aN )L (HEH A% REY) RA—JLHX 0. 34m3 =] * 264 784
ERGER) rS953aN )L (HEH A% REY) RA—JLHK 0. 6m3 =] * 264 784
ERGER) rS953aN )L (HEH A% REY) RA—JLX 0. 8m3 =] * 264 784
ERGER) rS9523aN )L (HEH A% REY) RA—JLHK 1. 0m3 =] * 264 784
ERGER) rS953aN )L (HEH A% REY) RA—IJILHK 1. 2m3 =] * 264 784
ERGER) rS953aN )L (HEH A% REY) RA—ILHK 1. 4m3 =] * 264 784
ERGEER) rS953aN )L (HEH A% RE) HRA—ILHK1. 5~1. 7m3 =] * 264 784
ERGER) FSO5LaN )L (HEAH AR ERE) RA—ILHK 2. 1m3 =] * 264 784
ERGER) FSH8LaN )L (HEAH AR ERE) RA—ILHK2. 4~2. 6m3 =] * 264 784
ERGER) FSOHLaN )L (A A ERE) RA—ILHK2. 7~2. 9m3 =] * 264 784

95

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +B 78 # A
EREH) oy O REY TN J—LE rouo % BIE8m A * 267 785
EREH) oy O REY TN J— LA FovoBEE BIE12m A * 267 785
EREH) RETL—HCHETL—AH) Ny E0.25~0.3m3 TAyFAvb A * 265 786
ER(ZDth) SHE-REHTOvY BER HE ERJovy 30tkiE m2 * 287 806
BER(ZDth) SHE-REHTOv) BER HE Ef,J0vY 30tLl E50tkiH m2 * 287 806
BER(ZDth) SHE-REHTOvY BpER HE Ef Ty 50t E m2 * 287 806
BR(Z D) HE-RESHTOvY BEERE FRPE ERJOvy 30tkiE m2 * 287 806
BER(ZDth) SHE-REHTOvy BpER e BEEJavI A BRIJOvY 30tkiE m2 * 287 806
ER(Z D) HE-RESHTOvy BEER ME BERJoOvo A ERJOvY 30tkl E50tkiH m2 * 287 806
ER(Z D) MR (KEMR) 2F(48kg/m) 90HLA t-B3 * 271 792
ER(Z D) MR (KEMR) 2F(48kg/m) 180HLIA t-B * 271 792
ER(Z D) TR (KEMR) 28(48kg/m) 360R KN t-H * 271 792
BER(Z D) MR (KEMR) 28(48kg/m) 7208 RN t-B * 271 792
ER(Z D) SRR (REKMR) 2E(48kg/m) 1080H LA t-A * 271 792
BER(Z D) R (KEMR) 3F(60kg/m) 90HA t-B3 * 271 792
EH(Z D) SRR (KEMR) 3F(60kg/m) 180HLIA t-B * 271 792
EH(Znh) SRR (KEMR) 3F(60kg/m) 360B LN t-B * 271 792
BEH(Z D) R (KEMR) 3F(60kg/m) 7208 RN t-B * 271 792
EH(Znh) R (KEMR) 3F(60kg/m) 1080R KA t-B * 271 792
ER(ZDth) R (KEMR) 48(76.1kg/m) 90BN t-B8 * 271 792
EE(ZDth) R (KEMR) 48(76.1kg/m) 180HLIA t-B * 271 792
BER(ZDth) SRR (AREKIR) 4F4(76.1kg/m) 360HLIN t-H * 271 792
BER(ZDth) R (REIR) 4F4(76.1kg/m) 720HLIA t-B * 271 792
SR (ZF01h) AR (KRER) 4%(76.1kg/m) 1080H LA t-H * 271 792
ER(Z D) SRR (AEKHR) 5LE!(105kg/m) 90BN t-B * 271 792
ER(Z D1t SRR (RZKHR) 5LE!(105kg/m) 180H LA t-B * 271 792
EF(ZD1th) SRR (REHR) 5LE!(105kg/m) 360B LA t-B * 271 792
EF(Z D) SRR (AER) 5LE(105kg/m) 720B LA t-B * 271 792
ER(ZD1th) SRR (AEIR) S5LE(105kg/m) 1080B LA t-B2 * 271 792
EF(Z D) HEREEXRR) FSR0QE 3R Q0B A t-B2 * 271 792
EF(ZD1th) HEREEXR) F=TOE, IR 180H LA t-B2 * 271 792
EF(ZD1th) HEREEXR) F=TOE, IR 3608 LN t-B5 * 271 792
BEHE(ZDth) SRIREERR) B2 R(2F, 35 720H LA t-B * 271 —
EF(ZD1th) HEAREEXRR) F=TOE, R 10808 KA t-B2 * 271 —
BER(Znith) HZ (L) 200%4(49.9kg/m) 90R LA t-H * 272 793
ER(ZD1th) HZSM(LAE) 200%(49.9kg/m) 180B LA t- B * 272 793
EF(ZD1th) HZ (L) 200%(49.9kg/m) 360HLIA t-H * 272 793
EF(Z D) HZ (L) 200%(49.9kg/m) 720B LA = * 272 793
ER(Z D) HZSH(LA) 250%(71.8ke/m) 90H LA t-H * 272 793
EF(Z D) HZ (L) 250%(71.8ke/m) 180H LA t-B * 272 793
ER(ZD1th) HRZ8A(FA) 250%(71.8kg/m) 360HLIA t-H * 272 793
ER(Z D) HRZ8A(FA) 250%(71.8kg/m) 720H LA t-H * 272 793

96 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
BER(ZDth) HFZ SR A) 300%!(93kg/m) 90RA LA t-H * 272 793
BER(ZDth) HFZ SR A) 300%!(93kg/m) 180R LA t-H * 272 793
BER(ZDth) HFZ SR A) 300%!(93kg/m) 360HLIA t-H * 272 793
BER(ZDth) HFZ SR A) 300%!(93kg/m) 720H LR t-H * 272 793
ER(Z D) HFZ8A(#A) 350%(135kg/m) 90R KN t-H * 272 793
BER(Z D) HFZ8A(#1A) 350%(135kg/m) 180B LA t-H * 272 793
BER(Z D) HFZ8A(#A) 350%!(135kg/m) 360HLIA t-H * 272 793
ER(ZDth) HFZ8A(#A) 350%!(135kg/m) 720HLA t-H * 272 793
EH(Z D) HAZ 8B4 ) 400%(172kg/m) le]= t-H * 272 793
ER(ZDth) HRZ 8B4 A) 400%(172kg/m) 180H LA t-H * 272 793
BER(Z D) HRZ 8B4 ) 400%(172kg/m) 360HLIRN t-H * 272 793
ER(ZDth) HRZ 8B4 ) 400%(172kg/m) 720H LA t-H * 272 793
BER(ZDth) HRZ SR A) 594%!(170kg/m) 90H LR t-B * 272 793
ER(ZDth) HRZ SR A) 594%(170kg/m) 180 LA t-H * 272 793
EH(Z D) HRZ SR A) 594%(170kg/m) 360HLIA t- B * 272 793
BER(ZDth) HRZ SR A) 594%(170kg/m) 720H LA t-H * 272 793
ER(Z D) HZ 81U B8 E &3 #4) 250~400%Y 90HLIA (80~200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) H 81U B8 E &3 #4) 250~400%Y 1808 LLA (80~200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) HZ 8(1LL B8 E &3 #4) 250~400%Y 3608 LA (80~200kg/m) t-B * 273 794
ER(Z D) HZ 81U B8 E &3 #4) 250~400%Y 7208 LA (80~200kg/m) = * 273 794
ER(Z D) HZ 8(1LL B8 E &3 #4) 250~400%Y 1080HLIA (80~200kg/m) t-2 * 273 794
ER(ZDth) BIWR HE 183kg m2 90H LN m2- 8 * 274 795
ER(EF D) BT % 183kg/m2 180HLA m2- 8 * 274 795
ER(ZDth) BIWR HE 183kg m2 360HLIRN m2- 8 * 274 795
ER(EF D) BT M5 183kg/m2 7208 LA m2- 8 * 274 795
ER(F D) BTk % 183kg/ m2 1080H LA m2- 8 * 274 795
BER(ZDth) BIR AR wHeaE AR m2 49,500 - —
BER(ZDth) BIR AR #aE 90BN m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BIR A HaE 180HLIA m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BIR SHE tHa% 360HLIA m2- 8 * 274 795
BER(ZDth) BEIR AR Ha% 720BLA m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BIR SHE #Ha% 1080HLIA m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BEIR HEEYIESD 187kg/m2 90H LA m2-A * 274 795
ER(Z D) BEIR HEEYIESD 187kg/m2 180 LA m2-A * 274 795
ER(Z D) BIMR HEEYIED 187kg/m2 360HLIRA m2-A * 274 795
Er(Znith) BIiR SHEIEYIED 187kg/m2 720HLRA m2-H * 274 795
ER(Z D) BIR HHEEYIESD 187kg/m2 10808 LA m2-A * 274 795
ER(Z D) BIR SHEEYIED wHeaE AR m2 58,500 - -
ER(Z D) BIR SHEEYIED #RE 90BN m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BIR SHEBYIED HaE 180H LA m2- 8 * 274 795
ER(Z D) BIR HHREBEYILED tHa% 360HLIA m2- A8 * 274 795
ER(Z D) BIR HHREFYIED HaR 720BLA m2- A * 274 795

97 L EHIOT099 113, WebE2 351l 8 i  f



=2 25 R Bify | BEffi(4/1~) +BH TH # A
BER(Z D) BIR MEEYIED #Wie%E 1080 LA m2- 8 * 274 795
SH(ZF04h) BIMR 2v9')—h 280kg/m2 90HLIA m2- A — — —
SH(ZF04h) BIMR 2v9')—h 280kg/m2 180R A m2-H — — —
SH(ZF04h) BIMR 2v%9')—h 280kg/m2 360HLUA m2-H — — —
SH(ZF04h) BIMR 29— 280kg/m2 720H LA m2- 8 — — =
EH(Z D) BIWR av%')—b 280kg/m2 1080RALIA m2- 8 — — -
ER(ZDth) BIfR av9U—bk 2m2 #HeRE 90RALN m2- 8 * 275 796
ER(ZDth) BIR av9)—bk 2m2 #RE 180HLIA m2- 8 * 275 796
ER(Z D) BIR 29—k 2m2 #HaE 360HLIA m2- 8 * 275 796
ER(Z D) BIMR 29—k 2m2 wWe% 7208LA m2- 8 * 275 796
ER(ZDth) BIMR av9)—k 2m2 &% 1080HLIA m2- 8 * 275 796
ER(ZDth) BIHR av9')—bk 3m2 WiRE 90BN m2- 8 * 275 796
ER(Z D) BIHR av9')—bk 3m2 #HaE 180H LA m2- 8 * 275 796
BER(ZDth) BIHR av9')—bk 3m2 t#HaE 360HLIA m2- 8 * 275 796
ER(ZDth) BIHR av9')—bk 3m2 HaE 720BLA m2- 8 * 275 796
ER(ZDth) BIHR av9')—bk 3m2 #HoR% 1080HLIA m2- 8 * 275 796
EE(FDIh) MRy 100mm(107kg/m2) 90H LA m2-H * 280 800
EE(FDIh) MRy 100mm(107kg/m2) 180HLIA m2+-H * 280 800
ER(Z D) ME Ty 100mm(107kg/m2) 360HLIAN m2-H * 280 800
EE(FDIh) My 100mm(107kg/m2) 7208 LA m2+-H * 280 800
ER(Z D) < yk 100mm(107kg/m2) 1080R LA m2-H * 280 800
ER(Z D1t HRZ (MR FA200E) &4 B Sl t * 272 793
ER(Z D1t HRZ (MR A250E) &# B il t * 272 793
ER(ZDith) HRZEH(FFAS00EN & B il t * 272 793
BER(Z D) HZ (A SS0R) S R Sl t * 272 793
EF(ZD1th) HZ SR 4008 E ¥ i Sl t * 272 793
ER(Z D1t HFZ SR AR5 94 8 E 1 o Sl t * 272 793
EF(Z D1t HfZ SR B E 5+ EH hE Sl t * 273 794
EF(ZD1th) SET Y. 2B(E50mm)EH #HABRYY1~3HA m-H * 280 800
EF(ZD1th) B <y, 2B(E50mm) & Ht HABRHY4~6HA m-H * 280 800
EF(ZD1th) B <y, 2B(E50mm)E Ht #HARLY7~12H8 m-H * 280 800
EF(ZD1th) BTy 1. 2B (E50mm)EH HARLY13~244A m-H * 280 800
EF(ZD1th) AR <y, 2B (E50mm) & Ht #ABHY25~36HH m-B * 280 800
ER(ZD1th) fHE<w1. 5EI(E50mm)EHt HABRHY1~3HA m-H * 280 800
ER(Z D) fHE<w1. 5EI(E50mm)EHt HAERHY4~6HA m-H * 280 800
ER(Z D) fHE<wh1. 5EI(E50mm)EHt #HARLY7~12H8 m-H * 280 800
ER(Z D) fHE<wh1. 5E(E50mm)EHt H#ABHY13~244H8 m-H * 280 800
ER(Z D) fHE<wh1. 5E(E50mm)E Ht #ABHY25~364H m-B * 280 800
EHE(ZD1th) HZ S 2008 &4 il t * 272 793
ER(Z D) HfZ 82508 E# EIL TRk t * 272 793
B D) HRZ 8 FAS00E) & ¥ EL ik t * 272 793
B D) HRZ 83508 & ¥ 1 an fiE t * 272 793
98

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



) ZH ik B | BE4/1~) +E | ~& & A
EHEOMm) HIZB(R 400 E) B F R t * 212] 793
EHEOMm) HIZ SR A594 ) EH R t * 272|793
EHEOMm BB X 804 B B 1 3 % t x 273 704
EHEOM) 2R 2 P B A t * 211 792
EHEOM) 02 PR I 2 P B A t * 211 792
EHEOM) RV EEH P B AR t * 211 792
EHEOM) RS E R P B AR t * 211 792
EHEOM) FRREE1 -2 3E)EH P g AR t * 211 792
EHEOM) e T 1 R t * 211 792
EHEOM) R A B 1 R t * 211 792
EHEOM) FERRVEEH 1 R t * 211 792
EHEOM) RS E B 1 R t * 27 792
EHEOM) W ER-2-3E) &N R t * 27 792

99

FERDI99 1, WebiE % WMiBE & 1H



3 1

AU CEAVMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H. 300tonl EDIFENTYEMEFERADIL,
. BGE Bl

RANF . BUGE R

RC/S1JL . RGE s
. A—5372[ft6

PC-PHC/3(JL . B E g
. A—5373[i5

avH)—kJavy

. &7 nyhI%JISAS371 M5 & YBFEIYY) -+ 7 AYH300kg/m2 ~ 350kg/m2E T L, AFEIVHY) -7 Av9350kg/m2LL L& 5,
BRIy TovsEFREREYIZKS,
EEITOvY350ke/ M2 TE#FERATHI5EIERIEICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE e

. A—5372[ft4
BRIOVY . RGE g

. A RMIIEERFR T (RTL—FT)) FiEH
CHEERERIOVY, HEERI Ny JISA53T1H4
. BEA24TOERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & i

#Epar o) —RLE

. RiGEMmE
. HEATERI DY) A-537112
. BkEFaL o) — LB A—5372Fi5

UEMAIE - Z=(JISFRHKR)

. BISEmE
L ASTO1RETSwRAEERL., 28 ElEHY,
C#Ear o) —rUBIRUZE A—5372FK3

URAEIE - Z(UISER#E4L) . BIGE Mm%
CUBAIEORESIE. L=1000mm
E R FEIE - EISHRE) . RiGEmE

1R EELTHEICRAWWSAIE SFEITTELTEEICETLTHWSAE
. ERBE11 A DJISTEEIZHEST— 25t E 5t bt fm D liFE
ERASKHIVY) —MIERUVE A—5372

FERVRANE-Z=

- B i

B H DB AIE

== ]PS WODN =IN =2|ON =2ON =D ODN=2IN=2DEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A

100




&5 A
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
EKaAVH)—rE 1. BIGEME
RyIRAILIN—F 1. BIGEME
2. (#) BFRERBEEBREI TN - IHEHRVBARATKEGESTEIESR
3. PC-RCK vy AN - EHERED TEREBMITEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. BTRIEE B
733 1. BI55% B
R IREE 1. BIGEHEM
CE - HKERILNE 1. BRIEE B
HEM 1. IBBEME JIS—A5525 SKK—400 SHEH
2. ERDOBEBICIEERNDITEEEFELRLY,
3. BETZUNDGEEIE. TXRNEMET 5, B8, nHHR/ N \UFRVRSGAESMFHHOEEINBIFANSDORRELD,
4. BESTREIYBEERIZKD,
5 AFICEHOLVIXRNS T RERZLOIYMEEHEFICLEEDET D,
6. BEEINEVAIZERVIHEEMIEZST, BL20mmEL ERFERREM & (T 5E,
iR E 1. BIGEME
IhE 1. BIGEME
2. BMSKERDIZA10%E
3. JhUEEDMEERIX10% . HE(X5%1E
MmT2vk 1. WIGE M
SA4F+—TL—+ 1. BIBEME
2. RV FUbEETD,
UFEIa—L 1. MEE, B AYF R LETFET S,
2. B AYFTLELDGE L, LERHEHED15%35|E
3. RIGEME

101




3 A
LESR-TL—Fo0E (1. BIGEEM
Z Dt 1. BIGFEEM
A#f-BAER 1. BRIGEHEM
AXFE & 1. JIGEHAM
HBE - ARLER 1. AVIUICE, BEmMBELT, 1UvbILE-Y48M608%. thAFiELTEM208. A5H53A80RNTHEES T,
2. BRmIC(E 1)L S YEHE IR L T32M 108 0FHEEED,
B st - BB 1. BIGEE
—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXAAE ELEENDAOLFI5~20t, /NOEE100ke~ 1t,
3. AP ERFOROLE. 2500K,
Avk-EvhE 1. F—/8—0OvRM25H, T—/8—R 5190 yRD25HIT L
2. Yvonyk, Daq bR =T D32RIES L
3. JOREYrDE22 x50[FF7RI7ILNEAR
FARI7IL-ELE5E 1. BRIGE &
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpeREEHREESRY
3. BIGFEEM
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CRRHE (NVEES 4. 0X50x50mm(C—GS3)

o O ON 2=

. ETE: QESRAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME, itz ERTHEE(E. tFMI &L CHEMELREZMET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEMIFJIS G3552 C-GS3, FERMFDEMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mDFEZ A FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FKATHS.
BERAXFOBRMIITEREOFICELEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm

102




GVl

P

H—KFL—

- BR5E Ef

 HE—LRUMIES RILE, Fub, Dvir— REFT—T | FE ER20mBYTYR—21E)EET,
CEREHRERA 21U EDERISERAY 5.

CBRER - BIRAYT (PEURFEE275g m2UE) REREL-LD,

 BEAYF G BEERAYF (FE5S5508 m2UL E)E EIFLE-310,

H—FL—ILE%

CEREHRERA21ImKREDEHRISEAT 5.
CFERERICEARILL-FURED,

- BRi5E B

. SEEDMRHEIEH19.10 A LUIRIRIBHIBRSN TLDSDTRALVELZE,

A—FL—ILE%E

E—L-XEOHMINDEGISESIE. EROEENET S,

H—K5—T 1L

=D -REXE TSV YMEED) AR (REEEED)
- R55 (s

ik WAE o)

. BISE R

N ATRUOMBSR RILk, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) ET,
CEREHRERA 2 1TMULEDBEICERT %, 21 mRFEDZE (EEHMEEEERT 5.
BB EIAYE (FUFEE275g/ m2LL E)BEHL EIFLEDD,

CEBAyE - ARMESN AV (FES50e m2ll E)H EIFLI=E D,

H—R AT E#

CEREHRERA21ImREDEHRISERAY 5.
- BR5E B

H—F 17 (PFE)

=IN =210 H N 2N 2= OODN=2OO P ODN=

- BRi5E B

RaARSE

BB AR TREEO MR DEREICOVTIE, B, K, TEMR—ShRIELLRNESETHS=0.

HALVXB RS —MIE TVAYr—bE ATV X B RS —MIEY A7 —REZFALTEYL -,
EEREIEROTIVIAZBRIC OV TIE, #HREMFYTEFAL,

BEAR—

) ODN =2

. COEMIE. EREEHREMRRE(THhERAYT)HEICERT 5,
CR—LEL BIEBBERAIEL, AT UHET S,

. REOMEIL. — BB ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5 —--Liii]

103




3 A
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JUIS G 3444>
2. WGEEM
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIGEE
H—I35— 1. BIGFEHEAME
2. h—J35—(FEFE@E. ER. VI I7—F. BAE€EET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEERST. Rt B 24 = {HHE
TYZ1-4-2/)-K=l 1. BRiGE
2. TNZI—A—DOLEIRFEDPLIALTHDERETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1, 250/Fa>4)—r&EAR. L=1,050[Fa> 5 —MGERTH S,
Piig=e3 1. BRI5E H
g S 1. IRFIHAEMIOL Dz /— Lt IEMIOIK, - L&,
2. SoRBIEEHA 1 RER,
3. RiGE
EEESRAas R 1. BARARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24(£2FEDA
2. BEOMEE. SARARILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFTYRM Ty v 14,
3. BRIGEEH
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAMRE. NEREHKEHI V) —MRMBAKEBERE - BT & (BM624F1 A (1) BRERHR)
2. BGEHEE

[SRSNOREFERREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCHI#EICITERERLUIYEE ST,
2. RigEHH

PCHIEME &M 1. BiGE B

X RIAHEH 1. TR TAHEMEME, FMITFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BIGEH

HFR W4 O9h - NEEM |1, TRIGEHEM

ERE-AvIRILE 1. II5%E B

104




&5 1
1EKS—F IR —RIESHEEICIE, TLU—hERMR—FED,
LS i
HHEERAM L5 i
1E7KHR - B HhiR%E . BRIGEmE
BEELE . BRIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
AT IE—=TyrTY—EL T,
CAR—=yr g ayRidhy TS tE,
. BRIGEEE
Ziarly:it o) CBEREM(TE T F—X17 . TR =9 LS A=A 1Y)
. BISE M
SHkR—)2TH A7 Fa—TEFIUYIVAE
LS i

Ea—LEBHE.-CH

. RiGEmE G L EE )
FUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N o2 v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BRiSE &

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) iy i

EEERUVEBEECIE., Vyviatt

EEE BEA ABEECIEEANST—HRTULANT—)
TKEREEEEE . B B
TAKEREE EHE . BISE R

. 30° HEL15° HELE—EE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. RIGFEEM
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEE
I LA 1. RIGEME (EALEEZED)
R fth 1. BBEME (Toh—RILh BHEREEED,)

2

R, IBE@MABERE (ELEASULEER),

105




GVl P
B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREUS/7LRE) BBEE. FHERE. MHE (BRRVIMIIILRM)EZECRIEMERTIEE)

2. MERMRMBRRMBEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMAEE B CERRISERYT S,
4. BU5RHEE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BFHETFH, #uzEBHNEST,

BHGER

1. ERFRPDERICRDEIBIAAD—ARETHS, (VO—7—IL—2IFFRQ)
2. BERIL-v DAYV -U BRUT-IL— D BEREAAV-4E R -RALEEEZ R ICETAIN-FIV VTN -L-4BERADH TRIBEE FEFE0

106






